
Friends make  
your life even  
better. 

Friends
for Life.
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Seit über 
125 Jahren.
Friends
for Life.

SEVERIN liefert Qualität. Für Freunde.  
Und fürs Leben. Für einen noch  
perfekteren Haushalt – und damit  
für einen noch schöneren Alltag.

Produktion
Produzieren heißt bei SEVERIN nicht nur herstellen. 
Es bedeutet auch Entwicklung und Gestaltung. 
Wir verarbeiten genauso hochwertige Ideen wie 
Materialien – für innovative Produkte, die Sie 
zuverlässig unterstützen.

Severin.  
German Quality. Für Freunde auf der ganzen Welt.

Wir produzieren und verkaufen seit über 
60 Jahren hochwertige Elektrogeräte, die 
Ihr Leben einfacher gestalten – für moderne 
Lebensart in jedem Haushalt. SEVERIN ist  
unkompliziert, verlässlich – und steht dabei  
für Leistung. Für Menschen mit Lust auf  
Qualität und Design in den eigenen vier  
Wänden. Seit 125 Jahren stehen wir für Zu-
verlässigkeit und Innovation. Das bedeutet 
German Quality durch und durch: ob im 
Design, in der Produktgestaltung und -ent-
wicklung oder in der Materialauswahl und 
-verarbeitung.

Freunde fürs Leben.
SEVERIN ist der treue Begleiter im Alltag. Ob 
im Umgang mit unseren Kunden oder unseren 
Händlern: wir sind immer zuverlässig, ehrlich 
und entgegenkommend. Wie ein guter Freund 
überraschen wir mit neuen Produkten und  
Ideen. Bei allem was wir tun, steht eines an 
erster Stelle: Unsere Mitarbeiter, Partner und 
Kunden sind so wertvoll wie gute Freunde.

Severin.  
Eine deutsche Traditionsmarke.

Qualität „Made in Germany“
Mit eigenen Produktionsstätten und welt-
weitem Netzwerk versorgt SEVERIN jeden 

mit Lösungen für den Haushalt, der seinen 
Alltag einfacher gestalten möchte.
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Kaffee & Tee
Kaffeevollautomat
Filterkaffeemaschinen

Milchaufschäumer
Kaffeemühlen

Tee-/Wasserkocher

Die Leidenschaft  
von Frische und 
heißem Genuss.
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KA 4822 KA 4825 KA 4845

Strong  
or light?

Which  
type are
you?

Geschmäcker unterscheiden sich – 
mal stark oder leicht. Es kommt 
ganz auf den Charakter an. Aber  
eines haben alle gemeinsam: die  
Liebe zum Genuss.

Kaffeegenuss  
für jeden Typ.

KA 4845    TypeSwitch mit Thermo Seite 17

KA 4825    TypeSwitch Seite 20

KA 4822    Type Seite 21

Geschmäcker sind verschieden – 
auch beim Kaffee. Und damit auch 
jeder Typ Kaffeegenießer seinen 
Typ Kaffee bekommt, dafür gibt 
es die Type Kaffeemaschinen von 
SEVERIN. Ob der praktische Tropf-
stopp oder die doppelwandige 
Thermokanne – zu den hilfreichen 
Funktionen gesellt sich perfektes 
Design und bietet Ihnen Kaffee
genuss in besonderer Qualität.

Type

Die beste Art von Kaffee? Kommt 
ganz auf Ihren Typ an. Deswegen 
haben Sie bei SEVERIN die Auswahl – 
mit unseren Type Kaffeemaschinen. 
Für den intensiven Geschmacks-
liebhaber genauso wie für den ent-
spannt-milden Genießer. Sie wollen 
Ihr Kaffee-Erlebnis auch vergrößern? 
Dann ist jetzt Ihr Typ gefragt.
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KA 4810 KA 4812 KA 4811

11

Frisch 
gebrühter 
Genuss.

KA 4811    Filterkaffeemaschine mit Mahlwerk Seite 15

KA 4812    Filterkaffeemaschine mit Mahlwerk mit Thermo Seite 13

KA 4810    Filterkaffeemaschine mit Mahlwerk Seite 15

Filterkaffeemaschinen  
mit Mahlwerk

Kaffeegenuss aus frisch gemahlenen Bohnen ist mit das höchste der Kaffeegefühle. 
Das besonders Schöne: Die Kaffeemaschinen mit integriertem Mahlwerk brühen Ihnen 

die eben zuvor gemahlenen Kaffeebohnen direkt frisch auf. Das ist authentischer  
Genuss und voller Geschmack. Dazu wählen Sie ganz einfach per drei einstellbarer 

Aromastufen wie mild oder stark Ihr Kaffee werden soll.

Für die allerschönste Mahlzeit: 
Kaffeemaschinen mit Mahlwerk lassen Sie Ihren 

Kaffee noch intensiver genießen.
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KV 8090-142

KA 4812

VIDEO 

ECO
MODUS

SPEED
ESPRESSO

MODUS

30 DAYS
MONEY-BACK- 

GUARANTEE

ULTRA
SLIM DESIGN

Kaffeegenuss  
in Weltklasse-
format.

Kaffeevollautomat 

	125 Jahre SEVERIN Jubiläums Edition: inkl. 30 Tage Geld-zurück-Garantie
	nur 18 cm breit – einer der kompaktesten Kaffeevollautomaten der Welt 
ultra-schlankes und platzsparendes Slim-Design: passt in jede Küche	  

	super leiser Mahlvorgang mit nur ca. 75 dB(A)
	„Plug-in and Go“: keine Aufheizzeit notwendig

Weitere Vorteile
–– moderne und einfache Touch-Bedienung
–– Vorbrüh-Funktion für ein noch intensiveres Kaffeearoma 
–– Heißwasser-Funktion zur Zubereitung von weiteren  
Heißwasser-Getränken (z. B. Tee oder Café Americano)  
und zur Tassenvorwärmung 

–– leichte Reinigung durch seitlich entnehmbare Brüheinheit  
(Fassungsvermögen: ca. 10 g)

–– Speed-Modus für eine Espressozubereitung in ca. 45 Sekunden
–– höhenverstellbarer Kaffeeauslauf 
125 – 160 mm (bei entnommener Tropfschale) und 
80 – 115 mm (mit Tropfschale)

–– integrierte Tassenbeleuchtung

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 1.350 W
Kapazität Wassertank: ca. 1,1 l
Kapazität Bohnenbehälter: ca. 160 g
Farbe: grau-metallic-schwarz
Pumpendruck: max. 19 bar
Eco-Modus für einen noch geringeren Energieverbrauch
energiesparende Abschaltautomatik, einstellbar in 3 Zeit-Intervallen
entnehmbare Edelstahl-Abtropffläche
entnehmbarer Kaffeesatzbehälter für 10 Portionen
Edelstahl-Kegelmahlwerk mit stufenlos einstellbarem Mahlgrad
beleuchtete Anzeigen für Bedienhinweise
abnehmbare Zuleitung

Logistikdaten
Buntkarton, VE 1 Stück / EAN 4008146021909

Lieferumfang
Kaffeevollautomat KV 8090, ausführliche Bedienungsanleitung,  
Entkalkungsmittel, Wasserhärteteststreifen, Reinigungstuch

Bestellbares Zubehör
ZB 8697  	�E ntkalkungstabletten, 9er Blister / EAN 4008146869709
ZB 8688  	� Kaffeemischung, 500 g / EAN 4008146009792
ZB 8695  	� Wasserfilter, Kapazität 20 l / EAN 4008146022319

Filterkaffeemaschine mit Mahlwerk und Edelstahl-Thermokanne 

	mit integriertem Edelstahl-Kegelmahlwerk  
für höchsten Kaffeegenuss aus frisch gemahlenen Bohnen

	Edelstahl-Thermokanne mit Durchbrühdeckel und praktischer 1-Hand-Bedienung  
zur lang anhaltenden Temperaturspeicherung 

	hochwertiges Design mit Edelstahl-Applikationen 
	LCD Display mit Timerfunktion zur Aktivierung des Brühvorganges 

Weitere Vorteile
–– Aromawahl mit drei einstellbaren Aromastufen,  
für individuellen Kaffeegenuss

–– Mahlwerk-Deaktivierungsfunktion zur Zubereitung  
von vorgemahlenem Kaffee

–– Schwenkfilter mit herausnehmbarem Filtereinsatz  
1 x 4 mit Tropfverschluss und zusätzlicher  
Permanentfilter

–– Mahlgrad und Kaffeemenge einstellbar

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 1.000 W
Kapazität: bis 8 Tassen
Kapazität Bohnenbehälter: ca. 200 g
Farbe: Edelstahl-gebürstet-schwarz
automatische Abschaltung

Logistikdaten
Buntkarton, VE 2 Stück / EAN 4008146026126

Bestellbares Zubehör
TK 5421  	�E delstahl-Thermokanne mit Durchbrühdeckel, ca. 1,0 Liter / 

EAN 4008146026737
ZT 9064  	� Permanentfilter / EAN 4008146024801

Lang anhaltender 
Kaffeegenuss aus 
frisch gemahlenen 
Bohnen.
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KA 4810 KA 4811

Mit integriertem 
Mahlwerk für 
frisch gemahlenen  
Kaffeegenuss.

Filterkaffeemaschine mit Mahlwerk 

	mit integriertem Edelstahl-Kegelmahlwerk für höchsten 
Kaffeegenuss aus frisch gemahlenen Bohnen

	LCD Display mit Timerfunktion zur Aktivierung  
des Brühvorganges

	Aromawahl mit drei einstellbaren Aromastufen,  
für individuellen Kaffeegenuss

Weitere Vorteile
–– Mahlwerk-Deaktivierungsfunktion zur Zubereitung  
von vorgemahlenem Kaffee 

–– hochwertiges Design mit Edelstahl-Applikationen
–– Schwenkfilter mit herausnehmbarem Filtereinsatz 1 x 4  
mit Tropfverschluss und zusätzlicher Permanentfilter

–– automatische Abschaltung
–– Mahlgrad und Kaffeemenge einstellbar

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 1.000 W
Kapazität: bis 10 Tassen
Kapazität Bohnenbehälter: ca. 200 g
Farbe: Edelstahl-gebürstet-schwarz

Logistikdaten
Buntkarton, VE 2 Stück / EAN 4008146022098

Bestellbares Zubehör
GK 5410  	� Glaskanne mit Deckel, ca. 1,4 Liter /  

EAN 4008146023156
ZT 9064  	� Permanentfilter /  

EAN 4008146024801

Filterkaffeemaschine mit Mahlwerk 

	mit integriertem Edelstahl-Kegelmahlwerk für höchsten 
Kaffeegenuss aus frisch gemahlenen Bohnen

	platzsparendes und hochwertiges Slim-Design:  
nur ca. 17 cm breit

	Aromawahl mit zwei einstellbaren Aromastufen  
für individuellen Kaffeegenuss

Weitere Vorteile
–– Mahlwerk-Deaktivierungsfunktion zur Zubereitung  
von vorgemahlenem Kaffee 

–– hochwertiges Design mit Edelstahl-Applikationen
–– Schwenkfilter mit herausnehmbarem Filtereinsatz 1 x 2  
mit Tropfverschluss und zusätzlicher Permanentfilter 

–– Mahlgrad und Kaffeemenge (2 / 4 / 6 Tassen) einstellbar 
–– abnehmbarer Wassertank mit Wasserstandsskala 

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 820 W
Kapazität: bis 6 Tassen
Kapazität Bohnenbehälter: ca. 100 g
Farbe: Edelstahl-gebürstet-schwarz
automatische Abschaltung
beleuchtete Bedientasten

Logistikdaten
Buntkarton, VE 2 Stück / EAN 4008146025907

Bestellbares Zubehör
GK 5418  	� Glaskanne mit Deckel, ca. 0,75 Liter /  

EAN 4008146026713
ZT 9067  	� Permanentfilter / EAN 4008146027222

Kaff


ee
  

&
 T

eeWenn sich Glück 
in den kleinen 
Dingen findet.  
Für den großen 
Genuss.

KA 4810    Filterkaffeemaschine mit Mahlwerk
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KA 5743 KA 5703

KA 4845

KA 5743 / KA 5703 AromaSwitch

Ein deutscher 
Klassiker für 
Kaffeegenuss 
wie von Hand 
gebrüht.

Filterkaffeemaschine »Café Caprice Thermoline«

	einzigartiges VAPOTRONIK®-BRÜHSYSTEM*  
für Kaffeegenuss wie von Hand gebrüht

	Deutsches Qualitätsprodukt: Made in Germany
	5 Jahre Garantie

Weitere Vorteile
–– Edelstahl-Thermokanne mit Aromaschutz- und Schraubdeckel  
zur lang anhaltenden Temperaturspeicherung 

–– Schwenkfilter 1 x 4 mit Aromaschutzdeckel und Tropfverschluss
–– integriertes Kabelfach zum einfachen Verstauen des Kabels

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 1.400 W
Kapazität: bis 8 Tassen
Farbe: Edelstahl-gebürstet-schwarz
Edelstahl-Kochwasserbehälter mit Frischwasserskala
Start-Taste mit Kontrollleuchte für den Kochvorgang
automatische Abschaltung

Logistikdaten
Buntkarton, VE 2 Stück / EAN 4008146022081

Bestellbares Zubehör
TK 9567   � unzerbrechliche, doppelwandige Edelstahl- 

Thermokanne mit Schraubdeckel, ca 1,0 Liter /  
EAN 4008146956706

Filterkaffeemaschine »Café Caprice«

	einzigartiges VAPOTRONIK®-BRÜHSYSTEM*  
für Kaffeegenuss wie von Hand gebrüht

	Deutsches Qualitätsprodukt: Made in Germany
	5 Jahre Garantie

Weitere Vorteile
–– Schwenkfilter 1 x 4 mit Aromaschutzdeckel und Tropfverschluss
–– integriertes Kabelfach zum einfachen Verstauen des Kabels

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 1.450 W
Kapazität: bis 8 Tassen
Farbe: Edelstahl-gebürstet-schwarz
Edelstahl-Kochwasserbehälter mit Frischwasserskala
Frischwasserskala auf Glaskanne
Start-Taste mit Kontrollleuchte für den Kochvorgang
Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte für Warmhaltung
Warmhalteplatte
automatische Abschaltung

Logistikdaten
Buntkarton, VE 2 Stück / EAN 4008146022067

Bestellbares Zubehör
GK 5400   � Glaskanne mit Deckel, ca. 1,2 Liter /  

EAN 4008146540004

*VAPOTRONIK®-BRÜHSYSTEM: Das Frischwasser wird auf die optimale Brühtemperatur (98 °C) erhitzt und 
kontinuierlich über das Kaffeemehl gegeben. Dadurch wird ein voll entfaltetes Kaffeearoma garantiert und 
Gerb- sowie Bitterstoffe werden auf ein Minimum reduziert.

NEU!

LANG ANHALTENDER 
KAFFEEGENUSS MIT 
AROMA NACH WAHL.

Filterkaffeemaschine »TypeSwitch«

	AromaSwitch  
zur Wahl zwischen dem starken Muntermacher am Morgen und dem sanften Nachmittagskaffee

	hochwertiges Design mit Edelstahl-Applikationen
	Edelstahl-Thermokanne mit Durchbrühdeckel und praktischer Einhand-Bedienung  
zur lang anhaltenden Temperaturspeicherung 

Weitere Vorteile
–– schnell und leise gebrühter Kaffee dank effektivem Heizelement  
mit bis zu 1.000 Watt

–– Schwenkfilter mit herausnehmbarem Filtereinsatz 1 x 4
–– Tropfverschluss für sichere Kannenentnahme auch  
während des Brühvorganges

–– Wasserstandsanzeige, beidseitig und gut sichtbar
–– automatische Abschaltung
–– einfache Bedienung

Für Freunde der Technik
Leistung: max. 1.000 W
Kapazität: bis 8 Tassen (1,0 Liter)
Farbe: Edelstahl-gebürstet-schwarz
Ein-Aus-Taster mit Kontrollleuchte
automatische Abschaltung
integriertes Kabelstaufach
Thermokanne mit praktischer Einhandbedienung und  
ergonomischem Griff

Logistikdaten
Buntkarton, VE 3 Stück / EAN 4008146028854

Bestellbares Zubehör
TK 5422   �E delstahl-Thermokanne mit Durchbrühdeckel, ca. 1,0 Liter / 

EAN 4008146030635

Kaff
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AromaSwitch

CovertCable

AutoOff

AromaSwitch

2WaterScales

KA 4845    TypeSwitch

Strong
or 
light?

AromaSwitch reguliert 
die Kaffeestärke durch 
innovatives Wasserver-
teilungssystem

Integriertes Kabel-
fach zum einfachen 
Verstauen des 
Anschlusskabels

Automatische
Abschaltung 

Beidseitige und 
gut sichtbare Wasser-

standsanzeige
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KA 4192KA 4825 KA 4817KA 4822 KA 4835

AromaSwitch

Filterkaffeemaschine mit Timer »SELECT«

	hochwertiges Edelstahl-Gehäuse
	Digitaluhr mit Timerfunktion zur Aktivierung des  
Brühvorganges

	integrierte Aromafunktion für noch mehr Kaffeegenuss

Weitere Vorteile
–– Schwenkfilter mit herausnehmbarem Filtereinsatz 1 x 4  
mit Tropfverschluss

–– automatische Abschaltung
–– Wasserstandsanzeige

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 1.000 W
Kapazität: bis 10 Tassen
Farbe: Edelstahl-gebürstet-schwarz
Ein-Aus-Taster mit Kontrollleuchte
Warmhalteplatte
Frischwasserskala auf Glaskanne

Logistikdaten
Buntkarton, VE 3 Stück / EAN 4008146023095

Bestellbares Zubehör
GK 5495   � Glaskanne mit Deckel, ca. 1,4 Liter /  

EAN 4008146012013

Filterkaffeemaschine »TypeSwitch«

	AromaSwitch  
zur Wahl zwischen dem starken Muntermacher  
am Morgen und dem sanften Nachmittagskaffee

	hochwertiges Design mit Edelstahl-Applikationen

Weitere Vorteile
–– schnell und leise gebrühter Kaffee dank effektivem Heizelement  
mit bis zu 1.000 Watt

–– Schwenkfilter mit herausnehmbarem Filtereinsatz 1 x 4
–– Tropfverschluss für sichere Kannenentnahme auch  
während des Brühvorganges

–– Wasserstandsanzeige, beidseitig und gut sichtbar
–– automatische Abschaltung
–– einfache Bedienung

Für Freunde der Technik
Leistung: max. 1.000 W
Kapazität: bis 10 Tassen (1,25 Liter)
Farbe: Edelstahl-gebürstet-schwarz
Ein-Aus-Taster mit Kontrollleuchte
automatische Abschaltung nach 40 min
integriertes Kabelstaufach
Glaskanne mit Frischwasserskala und ergonomischem Griff
Warmhalteplatte

Logistikdaten
Buntkarton, VE 3 Stück / EAN 4008146028830

Bestellbares Zubehör
GK 5501   � Glaskanne mit Deckel, ca. 1,4 Liter /  

EAN 4008146030659

Filterkaffeemaschine »Type«

	hochwertiges Design mit Edelstahl-Applikationen 
	schnell und leise gebrühter Kaffee dank effektivem  
Heizelement mit bis zu 1.000 Watt

	Glaskanne mit Frischwasserskala und ergonomischem Griff

Weitere Vorteile
–– Schwenkfilter mit herausnehmbarem Filtereinsatz 1 x 4
–– Tropfverschluss für sichere Kannenentnahme auch  
während des Brühvorganges

–– Wasserstandsanzeige, beidseitig und gut sichtbar
–– automatische Abschaltung
–– einfache Bedienung

Für Freunde der Technik
Leistung: max. 1.000 W
Kapazität: bis 10 Tassen (1,25 Liter)
Farbe: Edelstahl-gebürstet-schwarz
Ein-Aus-Taster mit Kontrollleuchte
automatische Abschaltung 
integriertes Kabelstaufach
Glaskanne mit Frischwasserskala und ergonomischem Griff
Warmhalteplatte

Logistikdaten
Buntkarton, VE 3 Stück / EAN 4008146028816

Bestellbares Zubehör
GK 5501   � Glaskanne mit Deckel, ca. 1,4 Liter /  

EAN 4008146030659

Farbvarianten
schwarz-rot-metallic: KA 4817 / EAN 4008146030734

Filterkaffeemaschine »Type«

	Edelstahl-Thermokanne mit Durchbrühdeckel  
und praktischer Einhand-Bedienung zur  
lang anhaltenden Temperaturspeicherung 

	schnell und leise gebrühter Kaffee

Weitere Vorteile
–– Schwenkfilter mit herausnehmbarem Filtereinsatz 1 x 4
–– Tropfverschluss für sichere Kannenentnahme auch  
während des Brühvorganges

–– Wasserstandsanzeige, beidseitig und gut sichtbar
–– automatische Abschaltung
–– einfache Bedienung

Für Freunde der Technik
Leistung: max. 1.000 W
Kapazität: bis 8 Tassen (1,0 Liter)
Farbe: Edelstahl-gebürstet-schwarz
Ein-Aus-Taster mit Kontrollleuchte
automatische Abschaltung 
integriertes Kabelstaufach
Thermokanne mit praktischer Einhandbedienung und  
ergonomischem Griff

Logistikdaten
Buntkarton, VE 3 Stück / EAN 4008146029035

Bestellbares Zubehör
TK 5422   �E delstahl-Thermokanne mit Durchbrühdeckel, ca. 1,0 Liter / 

EAN 4008146030635

NEU!NEU!

Hochwertiges  
Design und  
vollendeter  
Genuss.

NEU!

Hochwertiges  
Design für  
heiSSgeliebten  
Filterkaffee.
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KA 4191 KA 4491 KA 4497 KA 4114KA 4115KA 4815

Filterkaffeemaschine mit Timer »SELECT«

	Digitaluhr mit Timerfunktion zur Aktivierung des  
Brühvorganges

	integrierte Aromafunktion für noch mehr Kaffeegenuss

Weitere Vorteile
–– Schwenkfilter mit herausnehmbarem Filtereinsatz 1 x 4  
mit Tropfverschluss

–– automatische Abschaltung
–– Wasserstandsanzeige

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 1.000 W
Kapazität: bis 10 Tassen
Farbe: schwarz
Ein-Aus-Taster mit Kontrollleuchte
Warmhalteplatte
Frischwasserskala auf Glaskanne

Logistikdaten
Buntkarton, VE 3 Stück / EAN 4008146015991

Bestellbares Zubehör
GK 5495   � Glaskanne mit Deckel, ca. 1,4 Liter /  

EAN 4008146012013

Filterkaffeemaschine »SELECT«

	integrierte Aromafunktion für noch 
mehr Kaffeegenuss

Weitere Vorteile
–– Schwenkfilter mit herausnehmbarem  
Filtereinsatz 1 x 4 mit Tropfverschluss

–– automatische Abschaltung
–– Wasserstandsanzeige

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 1.000 W
Kapazität: bis 10 Tassen
Farbe: schwarz
Ein-Aus-Taster mit Kontrollleuchte
Warmhalteplatte
Frischwasserskala auf Glaskanne

Logistikdaten
Buntkarton, VE 3 Stück / EAN 4008146012785

Bestellbares Zubehör
GK 5495   � Glaskanne mit Deckel,  

ca. 1,4 Liter / EAN 4008146012013

Auf Knopfdruck 
noch mehr  
Kaffeearoma.

HeiSSer Kaffee
stilvoll und  
aromatisch  
zubereitet.

Filterkaffeemaschine »SELECT«

	integrierte Aromafunktion für noch 
mehr Kaffeegenuss

Weitere Vorteile
–– Schwenkfilter mit herausnehmbarem  
Filtereinsatz 1 x 4 mit Tropfverschluss

–– automatische Abschaltung
–– Wasserstandsanzeige

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 1.000 W
Kapazität: bis 10 Tassen
Farbe: weiß-schwarz
Ein-Aus-Taster mit Kontrollleuchte
Warmhalteplatte
Frischwasserskala auf Glaskanne

Logistikdaten
Buntkarton, VE 3 Stück / EAN 4008146023132

Bestellbares Zubehör
GK 5495   � Glaskanne mit Deckel,  

ca. 1,4 Liter / EAN 4008146012013

Filterkaffeemaschine mit Thermokanne

	Thermokanne mit Aromaschutz- und 
Schraubdeckel zur lang anhaltenden 
Temperaturspeicherung

	integriertes Kabelfach zum einfachen 
Verstauen des Kabels 

Weitere Vorteile
–– Schwenkfilter 1 x 4 mit Tropfverschluss
–– automatische Abschaltung
–– Wasserstandsanzeige

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 800 W
Kapazität: bis 8 Tassen
Farbe: schwarz
Ein-Aus-Taster mit Kontrollleuchte

Logistikdaten
Buntkarton, VE 3 Stück / EAN 4008146017438

Bestellbares Zubehör
für KA 4115:  
TK 5536   � Thermokanne Schraubdeckel,  

ca. 1,0 Liter / EAN 4008146553608
für KA 4114:  
TK 5533   � Thermokanne Schraubdeckel,  

ca. 1,0 Liter / EAN 4008146553301

Farbvarianten
weiß-grau: KA 4114 / EAN 4008146017414

NEU!

Filterkaffeemaschine »Type«

	schnell und leise gebrühter Kaffee 
	effektives Heizelement mit bis zu 1.000 Watt
	Tropfverschluss für sichere Kannenentnahme  
auch während des Brühvorganges

Weitere Vorteile
–– Schwenkfilter mit herausnehmbarem Filtereinsatz 1 x 4
–– Glaskanne mit Frischwasserskala und ergonomischem Griff
–– Wasserstandsanzeige, beidseitig und gut sichtbar
–– automatische Abschaltung
–– einfache Bedienung

Für Freunde der Technik
Leistung: max. 1.000 W
Kapazität: bis 10 Tassen (1,25 Liter)
Farbe: schwarz
Ein-Aus-Taster mit Kontrollleuchte
automatische Abschaltung 
integriertes Kabelstaufach
Glaskanne mit Frischwasserskala und ergonomischem Griff
Warmhalteplatte

Logistikdaten
Buntkarton, VE 3 Stück / EAN 4008146029011

Bestellbares Zubehör
GK 5501   � Glaskanne mit Deckel, ca. 1,4 Liter /  

EAN 4008146030659
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KA 4807KA 4805 ZB 9925KA 4478KA 4479 KA 9482 KA 9233KA 9234

HeiSSgeliebter 
Kaffee schnell 
und einfach.

Filterkaffeemaschine

	automatische Abschaltung
	Schwenkfilter mit herausnehmbarem 
Filtereinsatz 1 x 4 mit Tropfverschluss

Weitere Vorteile
–– transparenter Wasserbehälter  
mit Wasserstandsanzeige

–– Warmhalteplatte
–– Frischwasserskala auf Glaskanne

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 800 W
Kapazität: bis 10 Tassen
Farbe: schwarz
Ein-Aus-Taster mit Kontrollleuchte

Logistikdaten
Buntkarton, VE 4 Stück / EAN 4008146017674

Bestellbares Zubehör
für KA 4479:  
GK 5492   � Glaskanne mit Deckel,  

ca. 1,4 Liter / EAN 4008146011603
für KA 4478:  
GK 5493   � Glaskanne mit Deckel,  

ca. 1,4 Liter / EAN 4008146011627

Farbvarianten
weiß: KA 4478 / EAN 4008146017698

Filterkaffeemaschine

	hochwertiges Gehäuse  
mit Edelstahl-Applikation

	ideal für Reisen, Single- und  
Seniorenhaushalte

	automatische Abschaltung

Weitere Vorteile
–– Schwenkfilter 1 x 2 mit praktischem  
Tropfverschluss

–– Warmhalteplatte
–– Frischwasserskala auf Glaskanne

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 650 W
Kapazität: bis 4 Tassen
Farbe: Edelstahl-gebürstet-schwarz
Wasserstandsanzeige

Logistikdaten
Buntkarton, VE 4 Stück / EAN 4008146018893

Bestellbares Zubehör
GK 5464   � Glaskanne mit Deckel,  

ca. 0,46 Liter / EAN 4008146546402

Farbvarianten
weiß-schwarz: KA 4807 / EAN 4008146022678

Isolierbecher

	hochwertiges, doppelwandiges 
Edelstahlgehäuse im kompakten 
Format

	Isolierfunktion für bis zu 3 Stunden 
heiße und 5 Stunden kalte Getränke

Weitere Vorteile
–– abnehmbarer Deckel mit auslaufsicherem 
Verschluss 

–– einfache Reinigung des Edelstahlgehäuses  
in der Spülmaschine 

Für Freunde der Technik
Kapazität: ca. 340 ml
Farbe: Edelstahl-gebürstet-schwarz

Logistikdaten
Buntkarton, VE 24 Stück / EAN 4008146029981

Mit zwei Thermo-
kannen für lang 
anhaltenden 
Kaffeegenuss.

Filterkaffeemaschine mit 2 Thermokannen

	2 Thermokannen mit Durchbrühdeckel zur  
lang anhaltenden Temperaturspeicherung

	integriertes Kabelfach zum einfachen Verstauen  
des Kabels 

Weitere Vorteile
–– Schwenkfilter 1 x 4 mit Tropfverschluss
–– automatische Abschaltung
–– Wasserstandsanzeige

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 800 W
Kapazität: bis 8 Tassen
Farbe: schwarz-silber
Ein-Aus-Taster mit Kontrollleuchte

Logistikdaten
Buntkarton, VE 3 Stück / EAN 4008146017452

Bestellbares Zubehör
TK 9580   � Thermokanne Durchbrühdeckel, ca. 1,0 Liter /  

EAN 4008146958007

Filterkaffeemaschine mit 2 Thermokannen

	2 Thermokannen mit Aromaschutz- und Schraubdeckel 
zur lang anhaltenden Temperaturspeicherung

	integriertes Kabelfach zum einfachen Verstauen  
des Kabels 

Weitere Vorteile
–– Schwenkfilter 1 x 4 mit Tropfverschluss
–– automatische Abschaltung
–– Wasserstandsanzeige

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 800 W
Kapazität: bis 8 Tassen
Farbe: schwarz
Ein-Aus-Taster mit Kontrollleuchte

Logistikdaten
Buntkarton, VE 3 Stück / EAN 4008146017513

Bestellbares Zubehör
für KA 9234:  
TK 5536   � Thermokanne Schraubdeckel, ca. 1,0 Liter /  

EAN 4008146553608
für KA 9233:  
TK 5533   � Thermokanne Schraubdeckel, ca. 1,0 Liter /  

EAN 4008146553301

Farbvarianten
weiß-grau: KA 9233 / EAN 4008146017551
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KA 5828KA 5827 KA 5802

SM 9688

InductionTech

Die groSSe  
2-in-1 Lösung  
für Kaffee- und  
Teegenuss.

Duo-Filterkaffeemaschine

	inklusive Teefilter zur einfachen und schnellen  
Teezubereitung

	ideal zur Zubereitung von Kaffee/Tee in  
großen Mengen

	Deutsches Qualitätsprodukt: Made in Germany 

Weitere Vorteile
–– 2 Schwenkfilter 1 x 4 mit Tropfverschluss
–– integriertes Kabelfach zum einfachen Verstauen des Kabels
–– 2 Warmhalteplatten
–– automatische Abschaltung

Für Freunde der Technik
Leistung: 2 x ca. 750 W
Kapazität: 2 x bis 8 Tassen
Farbe: schwarz
2 Ein-Aus-Taster mit Kontrollleuchten
Frischwasserskalen in den Wasserbehältern und auf den Glaskannen

Logistikdaten
Buntkarton, VE 3 Stück / EAN 4008146017599

Bestellbares Zubehör
GK 5401   � Glaskanne mit Deckel, ca. 1,1 Liter / EAN 4008146540103

Duo-Filterkaffeemaschine mit Thermokannen

	inklusive Teefilter zur einfachen und schnellen  
Teezubereitung

	ideal zur Zubereitung von Kaffee/Tee in  
großen Mengen

	Deutsches Qualitätsprodukt: Made in Germany 

Weitere Vorteile
–– 2 Thermokannen mit Aromaschutz- und Schraubdeckeln  
zur lang anhaltenden Temperaturspeicherung

–– 2 Schwenkfilter 1 x 4 mit Tropfverschluss
–– integriertes Kabelfach zum einfachen Verstauen des Kabels
–– automatische Abschaltung

Für Freunde der Technik
Leistung: 2 x ca. 800 W
Kapazität: 2 x bis 8 Tassen
Farbe: weiß
2 Ein-Aus-Taster mit Kontrollleuchten
Frischwasserskalen in den Wasserbehältern 

Logistikdaten
Buntkarton, VE 2 Stück / EAN 4008146017377

Bestellbares Zubehör
für KA 5827:  
TK 9546   � Thermokanne mit Aromaschutz- und Schraubdeckel,  

ca. 1,0 Liter / EAN 4008146954603
für KA 5828:  
TK 5437   � Thermokanne mit Aromaschutz- und Schraubdeckel,  

ca. 1,0 Liter / EAN 4008146543708

Farbvarianten
schwarz: KA 5828 / EAN 4008146017537

Kinderleichte 
Reinigung und 
Milchschaum 
in beliebiger 
Temperatur.

Induktions-Milchaufschäumer 

	innovatives Induktionsverfahren – garantiert kein Anbrennen von Milch 
	für perfekten Milchschaum und heiße Schokolade
	kaltes und warmes Aufschäumen
	stufenloses Erwärmen bis 65 °C

Weitere Vorteile
–– abnehmbarer und spülmaschinengeeigneter Edelstahl-Milchbehälter
–– zum Aufschäumen von ca. 120 - 350 ml oder Erwärmen  
von ca. 120 - 700 ml Milch

–– wechselbare Einsätze für Erwärmen und Aufschäumen,  
mit magnetischer Aufbewahrung am Gerät

–– automatische Abschaltung

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 500 W
Kapazität: ca. 700 ml
Farbe: Edelstahl-gebürstet-schwarz
360° System: Milchbehälter aus jeder Richtung aufsetzbar
Ein-Aus-Schalter mit LED-Kontrollleuchte
Überhitzungsschutz

Logistikdaten
Buntkarton, VE 4 Stück / EAN 4008146003394
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SM 9685SM 3583 SM 3582

InductionTech InductionTech

Kinderleichte 
Reinigung und 
Milchschaum 
kalt und warm.

Induktions-Milchaufschäumer

	innovatives Induktionsverfahren –  
garantiert kein Anbrennen von Milch 

	für perfekten Milchschaum und heiße Schokolade
	kaltes und warmes Aufschäumen
	Erwärmen in 4 verschiedenen Temperaturstufen:  
45 °C – 55 °C – 60 °C – 65 °C

Weitere Vorteile
–– abnehmbarer und spülmaschinengeeigneter Edelstahl-Milchbehälter
–– zum Aufschäumen von ca. 120 - 350 ml oder Erwärmen  
von ca. 120 - 700 ml Milch

–– wechselbare Einsätze für Erwärmen und Aufschäumen,  
mit magnetischer Aufbewahrung am Gerät

–– Deckel mit Nachfüllöffnung und integriertem Messbecher  
zum Einfüllen weiterer Zutaten wie Kakao oder Sirup

–– automatische Abschaltung

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 500 W
Kapazität: ca. 700 ml
Farbe: Edelstahl-gebürstet-schwarz
360° System: Milchbehälter aus jeder Richtung aufsetzbar
LED-Kontrollleuchten zur Anzeige der eingestellten Temperatur
Überhitzungsschutz

Logistikdaten
Buntkarton, VE 4 Stück / EAN 4008146031908

Farbvarianten
Edelstahl-gebürstet-weiß: SM 9685 / EAN 4008146968501

Induktions-Milchaufschäumer

	innovatives Induktionsverfahren –  
garantiert kein Anbrennen von Milch 

	für perfekten Milchschaum und heiße Schokolade
	kaltes und warmes Aufschäumen

Weitere Vorteile
–– abnehmbarer und spülmaschinengeeigneter Edelstahl-Milchbehälter
–– zum Aufschäumen von ca. 120 - 260 ml oder Erwärmen  
von ca. 120 - 500 ml Milch

–– wechselbare Einsätze für Erwärmen und Aufschäumen,  
mit magnetischer Aufbewahrung am Gerät

–– automatische Abschaltung

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 500 W
Kapazität: ca. 500 ml
Farbe: Edelstahl-gebürstet-schwarz
360° System: Milchbehälter aus jeder Richtung aufsetzbar
beleuchteter Ein-Aus-Schalter
Überhitzungsschutz

Logistikdaten
Buntkarton, VE 4 Stück / EAN 4008146017209
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KM 3874KM 3873 KM 3879SM 9495 SM 3590

InductionTech

Kaffee frisch 
gemahlen – 
schnell und 
einfach.

Mahlwerk-Kaffeemühle 

	einstellbarer Mahlgrad und  
Mahlmenge

	hochwertiges Edelstahl- 
Kegelmahlwerk  
für aromaschonendes Mahlen

Weitere Vorteile
–– geeignet für Filterkaffee und Espresso
–– Tassenmenge durch elektronische  
Zeitschaltuhr einstellbar

–– abnehmbarer Auffangbehälter für  
bis zu 100 g Kaffeemehl

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 150 W
Kapazität: ca. 150 g
Farbe: weiß-silber
Starttaste
Bohnencontainer für ca. 150 g Kaffeebohnen
rutschfeste Gummifüße

Logistikdaten
Buntkarton, VE 4 Stück / EAN 4008146387302

Mahlwerk-Kaffeemühle 

	einstellbarer Mahlgrad und  
Mahlmenge

	hochwertiges Edelstahl- 
Scheibenmahlwerk

Weitere Vorteile
–– geeignet für Filterkaffee
–– abnehmbarer Auffangbehälter für  
bis zu 100 g Kaffeemehl

–– inkl. Reinigungsbürste

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 100 W
Kapazität: ca. 150 g
Farbe: schwarz-silber
Starttaste
Bohnencontainer für ca. 150 g Kaffeebohnen
transparenter Deckel
rutschfeste Gummifüße

Logistikdaten
Buntkarton, VE 4 Stück / EAN 4008146387401

Kaffee- und Gewürzmühle 

	vielseitige Einsatzmöglichkeiten 
dank kraftvollem, hochwertigem 
Edelstahlmesser: geeignet zum 
Mahlen von Kaffeebohnen,  
Gewürzen, Nüssen uvm.

Weitere Vorteile
–– individuelle Mahlgrad-Einstellung  
durch Steuerung der Betriebsdauer  
per Tastendruck 

–– sichere Handhabung - Betrieb nur mit  
aufgesetztem Deckel möglich

–– hochwertiges Edelstahl-Design 
–– integrierte Kabelaufwicklung
–– transparenter Deckel

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 150 W
Kapazität: ca. 50 g
Farbe: Edelstahl-gebürstet-schwarz

Logistikdaten
Buntkarton, VE 6 Stück / EAN 4008146030550

Einfach und 
unkompliziert 
leckerer 
Milchschaum.

Induktions-Milchaufschäumer

	innovatives Induktionsverfahren –  
garantiert kein Anbrennen von Milch 

	für perfekten Milchschaum und heiße Schokolade

Weitere Vorteile
–– abnehmbarer und spülmaschinengeeigneter Edelstahl-Milchbehälter
–– zum Aufschäumen von ca. 60 - 120 ml oder Erwärmen  
von ca. 60 - 180 ml Milch

–– wechselbare Einsätze für Erwärmen und Aufschäumen,  
mit integrierter Aufbewahrung im Deckel

–– automatische Abschaltung

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 500 W
Kapazität: ca. 180 ml
Farbe: Edelstahl-gebürstet-schwarz
360° System: Milchbehälter aus jeder Richtung aufsetzbar
Ein-Aus-Schalter
Überhitzungsschutz

Logistikdaten
Buntkarton, VE 4 Stück / EAN 4008146009259

Milchaufschäumer

	Batteriebetrieb (Mignonzellen AA),  
inkusive 2 Batterien (à 1,5 V)

	kompakt und handlich, einfach zu 
verstauen und leicht zu reinigen

Weitere Vorteile
–– Puls-Schalter für eine einfache Handhabung
–– Soft-Touch-Oberfläche
–– Edelstahl-Schaumschläger
–– ergonomisches Design

Für Freunde der Technik
max. Drehzahl ca. 11.500 Umdrehungen/min.
Farbe: schwarz

Logistikdaten
Buntkarton, VE 12 Stück / EAN 4008146003783
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WK 3479

WK 3477WK 3473

VIDEO 

Für höchste  
Ansprüche  
und Teegenuss  
in Perfektion.

Praktische  
2-in-1 Lösung
für TeegenieSSer.

Digital Glas-Tee-/Wasserkocher

	einstellbare Temperaturstufen 40 °C – 100 °C in  
5 °C-Schritten: vielseitig einsetzbar zur Zubereitung  
von Tee, Instantprodukten, Babynahrung u.v.m.

	LCD-Display mit gradgenauer Temperaturanzeige  
während des Kochens

Weitere Vorteile
–– höchste Temperaturgenauigkeit durch feinfühligen  
integrierten Temperatursensor

–– hochwertiges Gehäuse aus Edelstahl und  
temperaturwechselbeständigem Glas

–– separate Warmhaltefunktion zur 30 minütigen Temperaturspeicherung

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 2.200 W
Kapazität: ca. 1,7 l Wasser, ca. 1,5 l Tee 
Farbe: Glas- Edelstahl-gebürstet-schwarz
„Quick-Boil Funktion“ zur Auswahl von 100 °C per einfachem Knopfdruck
leichte Reinigung durch abnehmbaren Deckel und große Öffnung
feinmaschiger Teefilter aus Edelstahl mit Griff für eine sichere Bedienung
automatische Abschaltung
360° central-cordless-system: kabellos aus jeder Richtung  
auf den Gerätesockel aufsetzbar
durch Edelstahlplatte verdecktes Heizelement
Überhitzungsschutz
Ausgusszotte
rutschfeste Gummifüße
Kabelaufwicklung

Logistikdaten
Buntkarton, VE 4 Stück / EAN 4008146024108

Glas-Tee-/Wasserkocher Deluxe Mini

	„Easy Tea Select“ Funktion mit 5 voreingestellten  
Teeprogrammen: Temperatur und Ziehzeit perfekt  
auf die Teesorte abgestimmt

	einstellbare Temperaturstufen 40 °C – 100 °C in 5 °C-
Schritten: vielseitig einsetzbar zur Zubereitung von Tee, 
Instantprodukten, Babynahrung u.v.m.

Weitere Vorteile
–– Temperatur und Ziehzeit individuell einstellbar:  
für einzigartigen und individuellen Teegenuss 

–– „Be-Silent“ Funktion: Signaltöne können auf Wunsch  
deaktiviert/aktiviert werden

–– hochwertiges Gehäuse aus Edelstahl und  
temperaturwechselbeständigem Glas

–– automatische Warmhaltefunktion zur 30 minütigen  
Temperaturspeicherung

–– höchste Temperaturgenauigkeit durch feinfühligen  
integrierten Temperatursensor

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 2.200 W
Kapazität: ca. 1,0 l Wasser, ca. 0,75 l Tee 
Farbe: Glas- Edelstahl-gebürstet-schwarz
einstellbare Ziehzeit: 1 – 15 Minuten mit Signalton nach beendeter Ziehzeit
hochwertige Edelstahl-Basis mit beleuchteten Bedientasten und LED Display
„Quick-Boil & Tea Funktion“ zur Auswahl von 100 °C oder  
Tee-Modus für Kräuter-Tee per einfachem Knopfdruck
leichte Reinigung durch abnehmbaren Deckel und große Öffnung
feinmaschiger Teefilter aus Edelstahl mit Griff für eine sichere Bedienung
automatische Abschaltung
360° central-cordless-system: kabellos aus jeder Richtung  
auf den Gerätesockel aufsetzbar
durch Edelstahlplatte verdecktes Heizelement
Überhitzungsschutz
Ausgusszotte
rutschfeste Gummifüße
Kabelaufwicklung

Logistikdaten
Buntkarton, VE 4 Stück / EAN 4008146030796

Glas-Tee-/Wasserkocher Deluxe

	„Easy Tea Select“ Funktion mit 5 voreingestellten Teeprogrammen:  
Temperatur und Ziehzeit perfekt auf die Teesorte abgestimmt

	einstellbare Temperaturstufen 40 °C – 100 °C in 5 °C-Schritten:  
vielseitig einsetzbar zur Zubereitung von Tee, Instantprodukten, Babynahrung u.v.m.

Weitere Vorteile
–– Temperatur und Ziehzeit individuell einstellbar:  
für einzigartigen und individuellen Teegenuss 

–– „Be-Silent“ Funktion: Signaltöne können auf Wunsch  
deaktiviert/aktiviert werden

–– hochwertiges Gehäuse aus Edelstahl und  
temperaturwechselbeständigem Glas

–– automatische Warmhaltefunktion zur 30 minütigen  
Temperaturspeicherung

–– höchste Temperaturgenauigkeit durch feinfühligen  
integrierten Temperatursensor

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 3.000 W
Kapazität: ca. 1,7 l Wasser, ca. 1,5 l Tee 
Farbe: Glas- Edelstahl-gebürstet-schwarz
einstellbare Ziehzeit: 1 – 15 Minuten mit Signalton nach beendeter Ziehzeit
hochwertige Edelstahl-Basis mit beleuchteten Bedientasten und LED Display
„Quick-Boil & Tea Funktion“ zur Auswahl von 100 °C oder  
Tee-Modus für Kräuter-Tee per einfachem Knopfdruck
leichte Reinigung durch abnehmbaren Deckel und große Öffnung
feinmaschiger Teefilter aus Edelstahl mit Griff für eine sichere Bedienung
automatische Abschaltung
360° central-cordless-system: kabellos aus jeder Richtung  
auf den Gerätesockel aufsetzbar
durch Edelstahlplatte verdecktes Heizelement
Überhitzungsschutz
Ausgusszotte
rutschfeste Gummifüße
Kabelaufwicklung

Logistikdaten
Buntkarton, VE 4 Stück / EAN 4008146024122
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Küche

Wasserkocher
Toaster
Eierkocher
Zitruspressen
Slow Juicer/Entsafter
Smoothie Maker

Standmixer
Stabmixer
Mr. Twister 
Joghurtbereiter
Dörrautomat
Sous-Vide Garer

Vakuumiergeräte
Heißluftfritteusen
Fritteusen
Allesschneider 
Universal-Zerkleinerer
Elektromesser

Reiskocher
Einkochautomat
Kochplatten
Mikrowellen
Back- und Toastöfen
Handmixer

Küchenwaagen
Waffeleisen
Hörnchenautomat
Popcornautomat
Crêpes Maker
Sandwich-Toaster

Mehr Energie  
mit all deinen 
Küchenfreunden.
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WK 3475 WK 3342WK 3468 WK 3417WK 3469

Glas-Wasserkocher

	hochwertiges Gehäuse aus Edelstahl  
und temperaturwechselbeständigem Glas

	praktische und angenehme 1-Hand-Bedienung

Weitere Vorteile
–– leichte Reinigung durch klappbaren Deckel mit großer Öffnung 
–– 360° central-cordless-system: kabellos aus jeder Richtung  
auf den Gerätesockel aufsetzbar

–– durch Edelstahlplatte verdecktes Heizelement

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 2.200 W
Kapazität: ca. 1,7 l 
Farbe: Glas- Edelstahl-gebürstet-schwarz
Überhitzungsschutz
Dampfstopp-Automatik
Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte
Ausgusszotte
rutschfeste Gummifüße
Kabelaufwicklung

Logistikdaten
Buntkarton, VE 4 Stück / EAN 4008146023989

Wasserkocher

	hochwertiges, doppelwandiges Edelstahl-Gehäuse 
	4 Ein-Aus-Taster mit Kontrollleuchten und Signalton –  
Temperatureinstellungen: 80 °C, 85 °C, 90 °C, 100 °C

Weitere Vorteile
–– beidseitige Wasserstandsanzeige zum bequemen Ablesen  
des Füllstandes

–– Temperatursensor
–– 360° central-cordless-system: kabellos aus jeder Richtung  
auf den Gerätesockel aufsetzbar

–– durch Edelstahlplatte verdecktes Heizelement

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 2.200 W
Kapazität: ca. 1,5 l
Farbe: Edelstahl-gebürstet-schwarz
Überhitzungsschutz
Dampfstopp-Automatik
Ausgusszotte mit Sieb
klappbarer Deckel mit Sicherheitsverriegelung
wärmeisolierender Kunststoffgriff
rutschfeste Gummifüße
Kabelaufwicklung

Logistikdaten
Buntkarton, VE 4 Stück / EAN 4008146334207

Jederzeit alles  
im Blick durch  
hochwertige  
Materialkombination.

Wasserkocher

	kompakter, leistungsstarker Wasserkocher  
in hochwertigem Edelstahl-Design

	leichte Reinigung durch klappbaren Deckel  
mit großer Öffnung

	herausnehmbarer, abwaschbarer Kalkfilter
	praktische und angenehme 1-Hand-Bedienung

Weitere Vorteile
–– 360° central-cordless-system: kabellos aus jeder Richtung auf den 
Gerätesockel aufsetzbar

–– durch Edelstahlplatte verdecktes Heizelement
–– Wasserstandsanzeige zum bequemen Ablesen  
des Füllstandes

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 2.200 W
Kapazität: ca. 1,0 l
Farbe: Edelstahl-gebürstet-schwarz
Überhitzungsschutz
Dampfstopp-Automatik
Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte
wärmeisolierender Kunststoffgriff
Kabelaufwicklung

Logistikdaten
Buntkarton, VE 6 Stück / EAN 4008146026690

Farbvarianten
schwarz-rot-metallic: WK 3417 / EAN 4008146031663

Glas-Wasserkocher

	kompakter, leistungsstarker Wasserkocher  
in hochwertigem Glas-Edelstahl-Design

	leichte Reinigung durch klappbaren Deckel  
mit großer Öffnung

	herausnehmbarer, abwaschbarer Kalkfilter
	praktische und angenehme 1-Hand-Bedienung

Weitere Vorteile
–– integrierter Fingerschutz am Deckel für eine  
sichere Bedienung 

–– 360° central-cordless-system: kabellos aus jeder Richtung auf den 
Gerätesockel aufsetzbar

–– durch Edelstahlplatte verdecktes Heizelement

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 2.200 W
Kapazität: ca. 1,0 l
Farbe: Glas-Edelstahl-gebürstet-schwarz
Überhitzungsschutz
Dampfstopp-Automatik
Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte
Ausgusszotte
rutschfeste Gummifüße
Kabelaufwicklung

Logistikdaten
Buntkarton, VE 4 Stück / EAN 4008146027413

Leistung & Design 
vereint – mit  
hochwertigem 
Edelstahl.

Küch


e

NEU!



3938

WK 3364WK 3369WK 3496WK 3497

Wasserkocher

	hochwertiges Edelstahl-Gehäuse 
	einstellbarer Temperaturregler  
zur gewünschten Anpassung der Temperatur

	leichte Reinigung durch klappbaren Deckel  
mit großer Öffnung 

Weitere Vorteile
–– praktische und angenehme 1-Hand-Bedienung
–– 360° central-cordless-system: kabellos aus jeder Richtung  
auf den Gerätesockel aufsetzbar

–– durch Edelstahlplatte verdecktes Heizelement

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 1.800 W
Kapazität: ca. 1,5 l
Farbe: Edelstahl-gebürstet-schwarz
Überhitzungsschutz
Dampfstopp-Automatik
Ein-Aus-Schalter 
Kontrollleuchte
Ausgusszotte mit entnehmbarem Sieb
wärmeisolierender Kunststoffgriff
Kabelaufwicklung

Logistikdaten
Buntkarton, VE 4 Stück / EAN 4008146336904

Wasserkocher

	hochwertiges Edelstahl-Gehäuse 
	leichte Reinigung durch klappbaren Deckel  
mit großer Öffnung 

Weitere Vorteile
–– praktische und angenehme 1-Hand-Bedienung
–– 360° central-cordless-system: kabellos aus jeder Richtung  
auf den Gerätesockel aufsetzbar

–– durch Edelstahlplatte verdecktes Heizelement

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 1.800 W
Kapazität: ca. 1,5 l
Farbe: Edelstahl-gebürstet-schwarz
Überhitzungsschutz
Dampfstopp-Automatik
Ein-Aus-Schalter 
Kontrollleuchte
Ausgusszotte mit entnehmbarem Sieb
wärmeisolierender Kunststoffgriff
Kabelaufwicklung

Logistikdaten
Buntkarton, VE 4 Stück / EAN 4008146336409

Leichte  
Reinigung 
durch groSSe 
Öffnung.

Wasserkocher

	hochwertiges Edelstahl-Gehäuse 
	leichte Reinigung durch klappbaren Deckel  
mit großer Öffnung 

Weitere Vorteile
–– integrierter Fingerschutz am Deckel für eine sichere Bedienung
–– praktische und angenehme 1-Hand-Bedienung
–– 360° central-cordless-system: kabellos aus jeder Richtung  
auf den Gerätesockel aufsetzbar

–– durch Edelstahlplatte verdecktes Heizelement

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 2.200 W
Kapazität: ca. 1,7 l
Farbe: Edelstahl-gebürstet-schwarz
Wasserstandsanzeige zum bequemen Ablesen des Füllstandes
Überhitzungsschutz
Dampfstopp-Automatik
Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte
Ausgusszotte mit Sieb
wärmeisolierender Kunststoffgriff
Kabelaufwicklung

Logistikdaten
Buntkarton, VE 6 Stück / EAN 4008146021190

Wasserkocher

	hochwertiges Edelstahl-Gehäuse 
	leichte Reinigung durch klappbaren Deckel  
mit großer Öffnung 

Weitere Vorteile
–– integrierter Fingerschutz am Deckel für eine sichere Bedienung
–– praktische und angenehme 1-Hand-Bedienung
–– 360° central-cordless-system: kabellos aus jeder Richtung  
auf den Gerätesockel aufsetzbar

–– durch Edelstahlplatte verdecktes Heizelement

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 2.200 W
Kapazität: ca. 1,0 l
Farbe: Edelstahl-gebürstet-schwarz
Wasserstandsanzeige zum bequemen Ablesen des Füllstandes
Überhitzungsschutz
Dampfstopp-Automatik
Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte
Ausgusszotte mit Sieb
wärmeisolierender Kunststoffgriff
Kabelaufwicklung

Logistikdaten
Buntkarton, VE 6 Stück / EAN 4008146021176

Eleganz in  
Edelstahl – 
als groSSe und 
kleine Variante.

Küch


e



4140

WK 3392 WK 3482WK 3485WK 3498WK 3494

  

 

WK 3411WK 3410

Wasserkocher »Select«

	beidseitige Wasserstandsanzeige  
zum bequemen Ablesen des Füllstandes

	praktische und angenehme 1-Hand-Bedienung 

Weitere Vorteile
–– 360° central-cordless-system: kabellos aus jeder Richtung  
auf den Gerätesockel aufsetzbar

–– durch Edelstahlplatte verdecktes Heizelement

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 2.200 W
Kapazität: ca. 1,5 l 
Farbe: schwarz / rot-metallic
Überhitzungsschutz
Dampfstopp-Automatik
Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte
Ausgusszotte mit Sieb
klappbarer Deckel mit Verriegelung
wärmeisolierender Kunststoffgriff
rutschfeste Gummifüße
Kabelaufwicklung

Logistikdaten
Buntkarton, VE 6 Stück / EAN 4008146012976

Wasserkocher 

	beidseitige Wasserstandsanzeige  
zum bequemen Ablesen des Füllstandes

	praktische und angenehme 1-Hand-Bedienung 

Weitere Vorteile
–– leichte Reinigung durch klappbaren Deckel mit großer Öffnung
–– 360° central-cordless-system: kabellos aus jeder Richtung  
auf den Gerätesockel aufsetzbar

–– durch Edelstahlplatte verdecktes Heizelement

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 2.200 W
Kapazität: ca. 1,5 l 
Farbe: weiß-schwarz
Überhitzungsschutz
Dampfstopp-Automatik
Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte
Ausgusszotte mit Sieb
wärmeisolierender Kunststoffgriff
rutschfeste Gummifüße
Kabelaufwicklung

Logistikdaten
Buntkarton, VE 6 Stück / EAN 4008146022968

Farbvarianten
schwarz: WK 3498 / EAN 4008146025358 

Wasserkocher 

	beidseitige Wasserstandsanzeige  
zum bequemen Ablesen des Füllstandes

	praktische und angenehme 1-Hand-Bedienung 

Weitere Vorteile
–– kabellos durch separaten Gerätesockel

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 2.200 W
Kapazität: ca. 1,7 l
Farbe: schwarz
Überhitzungsschutz
Dampfstopp-Automatik
Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte
Ausgusszotte mit Sieb
klappbarer Deckel mit Verriegelung
wärmeisolierender Kunststoffgriff
rutschfeste Gummifüße
Kabelaufwicklung

Logistikdaten
Buntkarton, VE 6 Stück / EAN 4008146348501

Farbvarianten
weiß: WK 3482 / EAN 4008146348204 

Wasserkocher 

	beidseitige Wasserstandsanzeige  
zum bequemen Ablesen des Füllstandes

	praktische und angenehme 1-Hand-Bedienung 
	herausnehmbarer, abwaschbarer Kalkfilter

Weitere Vorteile
–– kompakt, leistungsstark und einfach zu handhaben 
–– 360° central-cordless-system: kabellos aus jeder Richtung  
auf den Gerätesockel aufsetzbar

–– durch Edelstahlplatte verdecktes Heizelement

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 2.200 W
Kapazität: ca. 1,0 l
Farbe: schwarz
Überhitzungsschutz
Dampfstopp-Automatik
Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte
wärmeisolierender Kunststoffgriff
rutschfeste Gummifüße
Kabelaufwicklung

Logistikdaten
Buntkarton, VE 6 Stück / EAN 4008146029530

Farbvarianten
weiß: WK 3411 / EAN 4008146029967

Überzeugt  
durch moderne  
Optik und  
Funktionalität.

HeiSSes Wasser 
schnell und  
einfach.

NEU!

Küch
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4342

AT 2217AT 2589WK 3646 WK 3644WK 3640 AT 2590

Reise-Wasserkocher

	umschaltbare Spannung 115/230 V, ideal für Reisen
	inklusive 2 Kunststofftassen, 1 Löffel  
und praktischer Reisetasche für unterwegs

	hochwertiges Edelstahl-Gehäuse 

Weitere Vorteile
–– durch Edelstahlplatte verdecktes Heizelement

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 1.000 W
Kapazität: ca. 0,5 l
Farbe: Edestahl-gebürstet-schwarz
Überhitzungsschutz
Ein-Aus-Schalter
Kontrollleuchte
Dampfstopp-Automatik
Ausgusszotte
klappbarer Deckel
wärmeisolierender Kunststoffgriff

Logistikdaten
Buntkarton, VE 8 Stück / EAN 4008146020100

Reise-Wasserkocher

	umschaltbare Spannung 115/230 V, ideal für Reisen
	inklusive 2 Kunststofftassen mit Löffeln 
	Wasserstandsanzeige  
zum bequemen Ablesen des Füllstandes

Weitere Vorteile
–– durch Aluminiumplatte verdecktes Heizelement

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 650 W
Kapazität: ca. 0,5 l
Farbe: schwarz
Überhitzungsschutz
Ein-Aus-Schalter
Kontrollleuchte
Dampfstopp-Automatik
Ausgusszotte mit Sieb
klappbarer Deckel
wärmeisolierender Kunststoffgriff

Logistikdaten
Buntkarton, VE 6 Stück / EAN 4008146028960

Farbvarianten
weiß-grau: WK 3644 / EAN 4008146364402 

Toaster 

	hochwertiges, wärmeisolierendes Edelstahl-Gehäuse 
	Brotscheibenzentrierung für die gleichmäßige  
Bräunung beider Brotseiten 

Weitere Vorteile
–– integrierter Brötchen-Röstaufsatz zur einfachen  
Zubereitung von Brötchen

–– Defroster-Stufe mit Kontrollleuchte
–– Aufwärmstufe ohne zusätzliche Bräunung mit Kontrollleuchte
–– separate Auslösetaste mit Kontrollleuchte

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 800 W
Farbe: Edelstahl-gebürstet-schwarz
einstellbarer Bräunungsgrad
Röstzeitelektronik mit Temperatursensor
automatische Abschaltung bei Verklemmen einer Brotscheibe
Kabelaufwicklung
Krümelschublade

Logistikdaten
Buntkarton, VE 4 Stück / EAN 4008146022517

Farbvarianten
schwarz-rot-metallic: AT 2217 / EAN 4008146031687

Klein und 
kompakt –
ideal für  
unterwegs. 

Langschlitztoaster 

	hochwertiges und wärmeisolierendes Edelstahl-Gehäuse
	Brotscheibenzentrierung für die gleichmäßige  
Bräunung beider Brotseiten 

	integrierter Brötchen-Röstaufsatz  
zur einfachen Zubereitung von Brötchen

	2 Langschlitz-Röstschächte für bis zu 4 Brotscheiben

Weitere Vorteile
–– Defroster-Stufe mit Kontrollleuchte
–– Aufwärmstufe ohne zusätzliche Bräunung  
mit Kontrollleuchte

–– separate Auslösetaste mit Kontrollleuchte

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 1.400 W
Farbe: Edelstahl-gebürstet-schwarz
einstellbarer Bräunungsgrad
Röstzeitelektronik mit Temperatursensor
automatische Abschaltung bei Verklemmen einer Brotscheibe
Kabelaufwicklung
Krümelschublade

Logistikdaten
Buntkarton, VE 3 Stück / EAN 4008146028540

Für den groSSen & 
kleinen Hunger,  
immer gleichmäSSig 
gebräunt.

NEU!

Küch


e



4544

AT 2514AT 2509 AT 2516AT 2515

Langschlitztoaster

	hochwertiges, wärmeisolierendes und  
doppelwandiges Edelstahl-Gehäuse 

	Brotscheibenzentrierung für die gleichmäßige  
Bräunung beider Brotseiten 

Weitere Vorteile
–– integrierter Brötchen-Röstaufsatz zur einfachen  
Zubereitung von Brötchen

–– 2 Langschlitz-Röstschächte für bis zu 4 Brotscheiben
–– Defroster-Stufe mit Kontrollleuchte
–– Aufwärmstufe ohne zusätzliche Bräunung mit Kontrollleuchte
–– separate Auslösetaste mit Kontrollleuchte

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 1.400 W
Farbe: Edelstahl-gebürstet-schwarz
einstellbarer Bräunungsgrad
Röstzeitelektronik mit Temperatursensor
automatische Abschaltung bei Verklemmen einer Brotscheibe
Kabelaufwicklung
Krümelschublade

Logistikdaten
Buntkarton, VE 4 Stück / EAN 4008146250903

Langschlitztoaster

	hochwertiges, wärmeisolierendes und  
doppelwandiges Edelstahl-Gehäuse 

	Brotscheibenzentrierung für die gleichmäßige  
Bräunung beider Brotseiten 

Weitere Vorteile
–– integrierter Brötchen-Röstaufsatz zur einfachen  
Zubereitung von Brötchen

–– Defroster-Stufe mit Kontrollleuchte
–– Aufwärmstufe ohne zusätzliche Bräunung mit Kontrollleuchte
–– separate Auslösetaste mit Kontrollleuchte

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 1.000 W
Farbe: Edelstahl-gebürstet-schwarz
einstellbarer Bräunungsgrad
Röstzeitelektronik mit Temperatursensor
automatische Abschaltung bei Verklemmen einer Brotscheibe
Kabelaufwicklung
Krümelschublade

Logistikdaten
Buntkarton, VE 6 Stück / EAN 4008146251504

Toaster mit Sandwich-Zangen

	hochwertiges, wärmeisolierendes und  
doppelwandiges Edelstahl-Gehäuse 

	mit zwei Sandwichzangen  
zur einfachen Zubereitung leckerer Sandwiches 

Weitere Vorteile
–– separate Auslösetaste mit Kontrollleuchte

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 540 W
Farbe: Edelstahl-gebürstet-schwarz
einstellbarer Bräunungsgrad
Krümelschublade
Kabelaufwicklung

Logistikdaten
Buntkarton, VE 4 Stück / EAN 4008146251603

Toaster

	hochwertiges, wärmeisolierendes und  
doppelwandiges Edelstahl-Gehäuse 

	Brotscheibenzentrierung für die gleichmäßige  
Bräunung beider Brotseiten 

Weitere Vorteile
–– integrierter Brötchen-Röstaufsatz zur einfachen  
Zubereitung von Brötchen

–– Defroster-Stufe mit Kontrollleuchte
–– Aufwärmstufe ohne zusätzliche Bräunung mit Kontrollleuchte
–– separate Auslösetaste mit Kontrollleuchte

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 850 W
Farbe: Edelstahl-gebürstet-schwarz
einstellbarer Bräunungsgrad
Röstzeitelektronik mit Temperatursensor
automatische Abschaltung bei Verklemmen einer Brotscheibe
Kabelaufwicklung
Krümelschublade

Logistikdaten
Buntkarton, VE 6 Stück / EAN 4008146251405

Formschön und 
funktional: 
Toasten, Auftauen 
& Erwärmen.

Hochwertig mit 
doppelwandigem 
Edelstahl-Gehäuse.

Küch


e



4746

AT 2287AT 2286AT 2234 AT 2292AT 2232

  

 

Langschlitztoaster 

	Brotscheibenzentrierung für die gleichmäßige  
Bräunung beider Brotseiten 

	integrierter Brötchen-Röstaufsatz  
zur einfachen Zubereitung von Brötchen

Weitere Vorteile
–– 2 Langschlitz-Röstschächte für bis zu 4 Brotscheiben
–– Defroster-Stufe mit Kontrollleuchte
–– Aufwärmstufe ohne zusätzliche Bräunung mit Kontrollleuchte
–– separate Auslösetaste mit Kontrollleuchte

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 1.400 W
Farbe: weiß-grau
wärmeisolierendes Gehäuse
einstellbarer Bräunungsgrad
Röstzeitelektronik 
automatische Abschaltung bei Verklemmen einer Brotscheibe
Kabelaufwicklung
Krümelschublade

Logistikdaten
Buntkarton, VE 3 Stück / EAN 4008146019531

Langschlitztoaster 

	Brotscheibenzentrierung für die gleichmäßige  
Bräunung beider Brotseiten 

	integrierter Brötchen-Röstaufsatz  
zur einfachen Zubereitung von Brötchen

Weitere Vorteile
–– Defroster-Stufe mit Kontrollleuchte
–– Aufwärmstufe ohne zusätzliche Bräunung mit Kontrollleuchte
–– separate Auslösetaste mit Kontrollleuchte

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 800 W
Farbe: weiß-grau
wärmeisolierendes Gehäuse
einstellbarer Bräunungsgrad
Röstzeitelektronik 
automatische Abschaltung bei Verklemmen einer Brotscheibe
Kabelaufwicklung
Krümelschublade

Logistikdaten
Buntkarton, VE 4 Stück / EAN 4008146017179

Toaster »SELECT«

	Brotscheibenzentrierung für die gleichmäßige  
Bräunung beider Brotseiten 

	integrierter Brötchen-Röstaufsatz  
zur einfachen Zubereitung von Brötchen

Weitere Vorteile
–– Defroster-Stufe mit Kontrollleuchte
–– Aufwärmstufe ohne zusätzliche Bräunung mit Kontrollleuchte
–– separate Auslösetaste mit Kontrollleuchte

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 800 W
Farbe: schwarz-rot-metallic
hochwertiges, wärmeisolierendes Gehäuse
automatische Abschaltung bei Verklemmen einer Brotscheibe
einstellbarer Bräunungsgrad
Röstzeitelektronik mit Temperatursensor
Kabelaufwicklung
Krümelschublade

Logistikdaten
Buntkarton, VE 4 Stück / EAN 4008146012952

Toaster

	integrierter Brötchen-Röstaufsatz  
zur einfachen Zubereitung von Brötchen

Weitere Vorteile
–– separate Auslösetaste

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 700 W
Farbe: weiß-schwarz
wärmeisolierendes Gehäuse
einstellbarer Bräunungsgrad
Röstzeitelektronik 
automatische Abschaltung bei Verklemmen einer Brotscheibe
Kabelaufwicklung
Krümelschublade

Logistikdaten
Buntkarton, VE 4 Stück / EAN 4008146023057

Farbvarianten
schwarz: AT 2287 / EAN 4008146009600 

Einfach und  
funktional: 
Toasten, Auftauen 
& Erwärmen.

Perfekt  
gebräunter Toast
und knusprige 
Brötchen.

Küch


e
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EK 3051EK 3056EK 3156EK 3134 EK 3050 EK 3161

Eierkocher

	hochwertiges Edelstahlgehäuse
	einstellbarer Härtegrad mit elektronischer  
Kochzeitüberwachung

Weitere Vorteile
–– einfaches Handling durch klappbaren Klarsichtdeckel
–– Signalton nach Erreichen der vorgewählten Härteeinstellung
–– Heizplatte antihaftbeschichtet

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 400 W
Kapazität: 1 – 6 Eier
Farbe: Edelstahl-gebürstet-schwarz
Ein-Aus-Schalter mit LED Kontrollleuchte
inklusive Messbecher mit Eierstecher

Logistikdaten
Buntkarton, VE 6 Stück / EAN 4008146013454

Eierkocher

	einstellbarer Härtegrad mit elektronischer  
Kochzeitüberwachung

Weitere Vorteile
–– einfaches Handling durch klappbaren Klarsichtdeckel
–– Signalton nach Erreichen der vorgewählten Härteeinstellung
–– Heizplatte antihaftbeschichtet

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 400 W
Kapazität: 1 – 6 Eier
Farbe: schwarz-rot-metallic
Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte
inklusive Messbecher mit Eierstecher
Überhitzungsschutz

Logistikdaten
Buntkarton, VE 6 Stück / EAN 4008146315602

Eierkocher

Weitere Vorteile
–– Signalton nach beendeter Kochzeit
–– Heizplatte antihaftbeschichtet

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 400 W
Kapazität: 1 – 6 Eier
Farbe: schwarz-grau
Ein/Aus-Schalter mit LED Kontrollleuchte
inklusive Messbecher mit Eierstecher
Überhitzungsschutz

Logistikdaten
Buntkarton, VE 6 Stück / EAN 4008146009099

Farbvarianten
weiß-grau: EK 3051 / EAN 4008146305108 

Eier auf den Punkt 
gekocht dank 
einstellbarem 
Härtegrad.

gekochte Eier
einfach und 
schnell.

Eierkocher

Weitere Vorteile
–– Signalton nach beendeter Kochzeit
–– Heizplatte antihaftbeschichtet

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 400 W
Kapazität: 1 – 6 Eier
Farbe: weiß
inklusive Messbecher mit Eierstecher
Überhitzungsschutz

Logistikdaten
Buntkarton, VE 6 Stück / EAN 4008146305009

Eierkocher

	einstellbarer Härtegrad  
mit elektronischer  
Kochzeitüberwachung 

Weitere Vorteile
–– Signalton nach Erreichen der vorgewählten 
Härteeinstellung

–– Edelstahl-Heizplatte

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 300 W
Kapazität: 1 – 3 Eier
Farbe: weiß-grau
Ein-Aus-Schalter mit LED Kontrollleuchte
Klarsichtdeckel, zur leichteren Reinigung 
abnehmbar
Messbecher mit Eierstecher
Überhitzungsschutz

Logistikdaten
Buntkarton, VE 6 Stück / EAN 4008146011979

Küch
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MultiSize

EasyClean

FastSpeed

AutoPress

FastSpeed

AutoPress

MultiSizeFresh
and
pure.

Für kleine und große 
Früchte. Kein Wechseln des 

Presskegels notwendig  

Einfache Reinigung: Press-
kegel und Deckeleinsatz sind 
spülmaschinengeeignet 

Innovative Technologie 
spart Zeit und garantiert 
eine perfekte Saftausbeute 

Früchte werden auf Knopf-
druck in Sekunden voll- 

automatisch gepresst    

CP 3537    Vollautomatische Zitruspresse
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CP 3536CP 3534

CP 3537

FastSpeedFastSpeedAutoPress
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FREE

VIDEO 

Zitruspresse

	hochwertiges Edelstahl-Gehäuse
	2 verschieden große Presskegel für alle Fruchtgrößen,  
zur leichteren Reinigung herausnehmbar 

Weitere Vorteile
–– hochwertiges und spülmaschinengeeignetes Edelstahlsieb 
–– einfache Einschaltung durch Druck auf Presskegel
–– praktisches Aufbewahrungsfach für Presskegel
–– Saftauslauf direkt ins Glas
–– Edelstahl-Auslauftülle mit Tropfstopp

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 85 W
Farbe: Edelstahl-gebürstet-schwarz

Logistikdaten
Buntkarton, VE 6 Stück / EAN 4008146002922

Zitruspresse

	2 verschieden große Presskegel für alle Fruchtgrößen,  
zur leichteren Reinigung herausnehmbar

	praktischer Rechts-links-Lauf für vollständiges Auspressen 

Weitere Vorteile
–– großer Saftbehälter
–– einfache Einschaltung durch Druck auf Presskegel
–– Saftschale abnehmbar, mit Griff und Deckel

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 25 W
Kapazität: ca. 750 ml
Farbe: weiß
Kabelaufwicklung

Logistikdaten
Buntkarton, VE 6 Stück / EAN 4008146000652

Leckerer Saft aus  
allen FruchtgröSSen
schnell und einfach 
zubereitet.

NEU!

Frische Säfte  
auf Knopfdruck 
vollautomatisch, 
ohne Kraftaufwand.

Vollautomatische Zitruspresse 

	innovative Technologie spart Zeit und garantiert eine perfekte Saftausbeute  
Früchte werden auf Knopfdruck in Sekunden vollautomatisch gepresst 

	Easy-Clean Konzept für eine unkomplizierte Reinigung in der Spülmaschine 
Presskegel, Fruchtfleischsieb, Saftschale und Deckeleinsatz sind spülmaschinengeeignet 

	Multi-Size Presskegel für kleine und große Früchte  
kein Wechseln des Presskegels notwendig

	kein Spritzen während des Betriebs durch geschlossene Konstruktion

Weitere Vorteile
–– Auslauftülle mit Tropfstopp ermöglicht einen Saftauslauf  
wahlweise direkt ins Glas 

–– einfache Reinigung durch entnehmbare Einzelteile
–– alle mit Lebensmittel in Berührung kommenden Einzelteile  
sind BPA-frei

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 50 W 
Kapazität: ca. 400 ml 
Farbe: grau-metallic / schwarz
Tropf-Stopp Verschluss
rutschfeste Gummifüße

Logistikdaten
Buntkarton, VE 4 Stück / EAN 4008146028892

Küch
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2-in-1 Multitalent – 
gesunder Saft &  
erfrischendes  
Sorbet.

Slow Juicer

	vitaminreiche Obst- und Gemüsesäfte im Handumdrehen auf Knopfdruck 
	geringe Drehzahl ermöglicht eine hochwertige Saft-Ausbeute bei vollem Erhalt von Vitaminen,  
Mineralstoffen und Enzymen

	zusätzlicher Frozen-Fruits-Aufsatz zur Herstellung von leckerem und gesundem Sorbet/ Eis aus tiefgefrorenen Früchten 

Weitere Vorteile
–– praktischer Einfüllschacht 
–– hochwertige, edelstahlverstärkte Press-Schnecke  
für lang anhaltend perfekte Ergebnisse

–– Mikrosieb aus rostfreiem Edelstahl
–– abnehmbarer, großer Tresterbehälter mit ca. 950 ml Volumen
–– Zurückdrehfunktion zur Behebung eventueller Blockaden

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 150 W 
Kapazität Saftauffangbehälter: ca. 1.000 ml 
Kapazität Tresterbehälter: ca. 1.300 ml 
Farbe: Edelstahl-gebürstet schwarz-metallic
hochwertiges Gehäuse mit Edelstahl
geräuscharmer, luftgekühlter Motor
Tropf-Stopp Verschluss
leichte Reinigung unter fließendem Wasser, inkl. Reinigungsbürste
rutschfeste Gummifüße
leckere und gesunde Rezepte jederzeit über QR-Code abrufbar

Logistikdaten
Buntkarton, VE 2 Stück / EAN 4008146019999

Slow Juicer 

	Slow Juicing ermöglicht einen besseren Erhalt von Vitaminen, Mineralstoffen und Enzymen  
als herkömmliches Entsaften

	perfekte Ergebnisse und maximale Anwendungsmöglichkeiten: für leckere Obst- und  
Gemüsesäfte, gesundes Sorbet / Eis, frische Marmelade, Fruchtschorlen, passierte Tomaten  
(z.B. für Pizza-Teig) 

	Easy-Clean Konzept: weniger Einzelteile und schmaleres Mikrosieb als bei herkömmlichen  
Slow Juicern erleichtern die Reinigung und den Zusammenbau

Weitere Vorteile
–– einfache Reinigung dank spülmaschinengeeigneter Einzelteile 
–– 2 Siebeinsätze mit feiner und grober Maschung  
und zusätzlicher Frozen-Fruits-Aufsatz

–– hochwertige Press-Schnecke für lang anhaltend  
perfekte Ergebnisse

–– Mikrosiebe aus rostfreiem Edelstahl
–– praktische Zurückdrehfunktion zur Behebung  
eventueller Blockaden

–– leckere und gesunde Rezepte jederzeit über  
QR Code abrufbar

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 150 W 
Kapazität Saftauffangbehälter: ca. 1.000 ml 
Kapazität Tresterbehälter: ca. 1.300 ml 
Farbe: grau-metallic-schwarz / Edelstahl
geräuscharmer, luftgekühlter Motor
Tropf-Stopp Verschluss
platzsparende Aufbewahrung durch extra schlankes Design
rutschfeste Gummifüße

Logistikdaten
Buntkarton, VE 2 Stück / EAN 4008146026034

Das Multitalent  
für selbst gemachte 
Säfte, Sorbets,  
Marmelade uvm.

Küch
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XXL
ø 7 cm

Smoothie Mix & Go

	Mixer und Trinkbehälter in Einem,  
für den Smoothie „to go“ unterwegs,  
im Büro oder beim Sport

	2 spülmaschinengeeignete, abnehmbare  
Trinkbehälter inkl. Deckel aus Tritan  
(Bisphenol A-frei) 

Weitere Vorteile
–– hochwertiges Design aus Edelstahl
–– 1 Geschwindigkeitsstufe mit zusätzlicher Pulsfunktion  
(ca. 24.000 Umdrehungen/min.)

–– Edelstahlmesser für besonders leichte Reinigung abnehmbar
–– Mixer und Trinkbehälter in Einem: das Edelstahlmesser einfach durch 
den Deckel ersetzen und fertig ist der Smoothie „to go“  
für unterwegs, im Büro oder beim Sport

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 300 W
Kapazität: je ca. 600 ml
Farbe: Edelstahl-gebürstet-schwarz
4-flügeliges Edelstahlmesser
leichte Reinigung der Behälter in der Spülmaschine
Sicherheitsabschaltung
rutschfeste Gummifüße
Kabelaufbewahrung
leckere und gesunde Rezepte jederzeit über QR-Code abrufbar

Logistikdaten
Buntkarton, VE 4 Stück / EAN 4008146022357

Bestellbares Zubehör
ZB 9056   � 2x Trinkbecher 600 ml /  

EAN 4008146014901

Smoothie Mix & Go

	Mixer und Trinkbehälter in Einem,  
für den Smoothie „to go“ unterwegs,  
im Büro oder beim Sport

	2 spülmaschinengeeignete, abnehmbare  
Trinkbehälter inkl. Deckel aus Tritan  
(Bisphenol A-frei) 

Weitere Vorteile
–– 1 Geschwindigkeitsstufe mit zusätzlicher Pulsfunktion  
(ca. 24.000 Umdrehungen/min.)

–– Edelstahlmesser für besonders leichte Reinigung abnehmbar
–– Mixer und Trinkbehälter in Einem: das Edelstahlmesser einfach durch 
den Deckel ersetzen und fertig ist der Smoothie „to go“  
für unterwegs, im Büro oder beim Sport

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 300 W
Kapazität: je ca. 600 ml
Farbe: weiß-grün
Kunststoffgehäuse 
4-flügeliges Edelstahlmesser
leichte Reinigung der Behälter in der Spülmaschine
Sicherheitsabschaltung
rutschfeste Gummifüße
Kabelaufbewahrung
leckere und gesunde Rezepte jederzeit über QR-Code abrufbar

Logistikdaten
Buntkarton, VE 4 Stück / EAN 4008146011436

Bestellbares Zubehör
ZB 9056   � 2x Trinkbecher 600 ml /  

EAN 4008146014901

Die Extraportion 
Gesundheit „to go“ 
im Doppelpack.

Entsafter

	vitaminreiche Obst- und Gemüsesäfte  
im Handumdrehen auf Knopfdruck 

	extra großer Einfüllschacht mit einem  
Durchmesser von 7 cm zum Einfüllen ganzer  
Früchte oder Gemüse (Äpfel, Orangen,  
Möhren, Tomaten, Rote Beete u.v.m.) 

Weitere Vorteile
–– Saftauffangbehälter aus BPA-freiem Kunststoff mit einer  
Kapazität von ca. 1.100 ml, inkl. Deckel zur Schaumtrennung

–– 2 Geschwindigkeitsstufen zur Verarbeitung von weichen und  
harten Zutaten

–– max. Drehzahl ca. 19.000 Umdrehungen/min. ermöglicht  
eine optimale Saftausbeute

–– abnehmbarer, großer Tresterbehälter mit ca. 2.500 ml Volumen

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 800 W 
Kapazität Saftauffangbehälter: ca. 1.100 ml 
Kapazität Tresterbehälter: ca. 2.500 ml 
Farbe: Edelstahl-schwarz
hochwertiges Edelstahl-Gehäuse
geräuscharmer, luftgekühlter Motor
Sieb- und Reibeinsatz aus rostfreiem Edelstahl
leichte Reinigung unter fließendem Wasser, inkl. Reinigungsbürste
Sicherheitsverschluss
rutschfeste Gummifüße
leckere und gesunde Rezepte jederzeit über QR-Code abrufbar

Logistikdaten
Buntkarton, VE 4 Stück / EAN 4008146023934

Entsafter

	vitaminreiche Obst- und Gemüsesäfte  
im Handumdrehen auf Knopfdruck 

	abnehmbarer, großer Tresterbehälter  
mit ca. 1.500 ml Volumen 

Weitere Vorteile
–– Saftauffangbehälter aus BPA-freiem Kunststoff mit einer  
Kapazität von ca. 500 ml, inkl. Deckel zur Schaumtrennung 

–– 2 Geschwindigkeitsstufen zur Verarbeitung von weichen und  
harten Zutaten

–– max. Drehzahl ca. 19.000 Umdrehungen/min. ermöglicht  
eine optimale Saftausbeute

–– praktischer Einfüllschacht mit 6 cm Durchmesser 
–– Edelstahl-Saftauslauf mit Tropfstopp

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 400 W 
Kapazität Saftauffangbehälter: ca. 500 ml 
Kapazität Tresterbehälter: ca. 1.500 ml 
Farbe: Edelstahl-schwarz
hochwertiges Edelstahl-Gehäuse
geräuscharmer, luftgekühlter Motor
Sieb- und Reibeinsatz aus rostfreiem Edelstahl
leichte Reinigung unter fließendem Wasser, inkl. Reinigungsbürste
Sicherheitsverschluss
rutschfeste Gummifüße
leckere und gesunde Rezepte jederzeit über QR-Code abrufbar

Logistikdaten
Buntkarton, VE 4 Stück / EAN 4008146023842

Kompakter
Profi-Entsafter.

Küch
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im Test: standmixer der
einsteiger/Mittelklasse

Sehr hohe Arbeitsgeschwindigkeit, 
einfache ReinigungVIDEO 

BPA
FREE

Cremige Smoothies &  
Crushed Ice 
im Handumdrehen.

Standmixer

	2 Automatik-Power-Programme für Smoothies  
und Crushed Ice garantieren perfekte Mixergebnisse  
und eine einfache Bedienung auf Knopfdruck

	Geschwindigkeitsregler mit Soft-Touch-Applikation  
für optimale Griffigkeit

Weitere Vorteile
–– stufenlose Geschwindigkeitsregulierung, separate Puls-Taste  
(max. ca. 20.000 Umdrehungen/min.)

–– hochwertiger, abnehmbarer Mixbehälter aus Glas mit Ausgusszotte
–– Deckel mit Nachfüllöffnung und integriertem Messbecher
–– Edelstahlmesser für besonders leichte Reinigung abnehmbar

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 1.000 W / ca. 1,4 PS
Kapazität Mixbehälter: ca. 1.500 ml
Farbe: Edelstahl-poliert-schwarz
6-flügeliges Edelstahlmesser, Messereinheit zur einfachen Reinigung 
abnehmbar
Sicherheitsabschaltung
rutschfeste Gummifüße
leckere und gesunde Rezepte jederzeit über QR-Code abrufbar

Logistikdaten
Buntkarton, VE 2 Stück / EAN 4008146020124

Multimixer + Smoothie Mix & Go

	2-in-1 Funktion: Inkl. Smoothie-Maker mit einem  
abnehmbaren und spülmaschinenfesten Trink- 
behälter aus Tritan (Bisphenol A frei) inkl. Deckel

	Mixer und Trinkbehälter in Einem: Das Edelstahlmesser 
einfach durch den Deckel ersetzen und fertig  
ist der Smoothie „to go“, besonders praktisch für  
unterwegs, im Büro oder beim Sport 

Weitere Vorteile
–– abnehmbarer Mixbehälter aus Glas mit Ausgusszotte,  
auch zum Crushen von Eis geeignet

–– 2 Geschwindigkeitsstufen mit zusätzlicher Puls-Taste  
(ca. 22.000 Umdrehungen/min.)

–– Deckel mit Nachfüllöffnung und integriertem Messbecher

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 500 W
Kapazität Mixbehälter: ca. 1.000 ml
Kapazität Smoothie-Maker: ca. 600 ml
Farbe: Edelstahl-gebürstet-schwarz
Edelstahlmesser, Messereinheit zur einfachen Reinigung abnehmbar
Sicherheitsabschaltung
Kabelaufwicklung
rutschfeste Gummifüße
leckere und gesunde Rezepte jederzeit über QR-Code abrufbar

Logistikdaten
Buntkarton, VE 2 Stück / EAN 4008146015489

Bestellbares Zubehör:	
ZT 9059     
1 x Mixbehälter 1.000 ml /  
EAN 4008146018176
ZB 9056     
2 x Trinkbecher 600 ml /  
EAN 4008146014901

Standmixer

	abnehmbarer Mixbehälter aus Glas mit Ausgusszotte, 
auch zum Crushen von Eis geeignet 

	2 Geschwindigkeitsstufen mit zusätzlicher  
Pulsfunktion (ca. 22.000 Umdrehungen/min.)

	hochwertiges Design aus Edelstahl 

Weitere Vorteile
–– Hochwertigkeit in Optik und Haptik – mit Glasbehälter und  
intuitiver Bedienung

–– Deckel mit Nachfüllöffnung und integriertem Messbecher

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 500 W
Kapazität Mixbehälter: ca. 1.000 ml 
Farbe: Edelstahl-gebürstet-schwarz
Edelstahlmesser, Messereinheit zur einfachen Reinigung abnehmbar
Sicherheitsabschaltung
Kabelaufwicklung
rutschfeste Gummifüße
leckere und gesunde Rezepte jederzeit über QR-Code abrufbar

Logistikdaten
Buntkarton, VE 2 Stück / EAN 4008146022869

Bestellbares Zubehör:	
ZT 9059   � 1 x Mixbehälter 1.000 ml / EAN 4008146018176

Standmixer

	abnehmbarer Mixbehälter aus Glas mit Ausgusszotte
	2 Geschwindigkeitsstufen mit zusätzlicher  
Puls-Stufe

	Deckel mit Nachfüllöffnung und integriertem  
Messbecher 

Weitere Vorteile
–– Edelstahlmesser für beste Mixergebnisse
–– für Smoothies, Shakes und Cocktails im Handumdrehen

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 550 W
Kapazität Mixbehälter: ca. 1.500 ml
Farbe: Edelstahl-gebürstet-schwarz
Kunststoffgehäuse
Edelstahlmesser für beste Mixergebnisse
Sicherheitsabschaltung
Kabelaufbewahrung
leckere und gesunde Rezepte jederzeit über QR-Code abrufbar

Logistikdaten
Buntkarton, VE 2 Stück / EAN 4008146004261

Frischer  
Vitamingenuss
auf Knopfdruck.

Küch
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Standmixer

	abnehmbarer Mixbehälter aus Tritan  
(Bisphenol A frei) mit Ausgusszotte

	2 Geschwindigkeitsstufen mit zusätzlicher  
Pulsstufe (ca. 24.000 Umdrehungen/min.)

	Deckel mit Nachfüllöffnung und integriertem  
Messbecher 

Weitere Vorteile
–– Edelstahlmesser für besonders leichte Reinigung abnehmbar
–– für Smoothies, Shakes, Cocktails und Crushed Ice  
im Handumdrehen

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 600 W
Kapazität Mixbehälter: ca. 1.500 ml
Farbe: schwarz
hochwertiges Kunststoffgehäuse
4-flügeliges Edelstahlmesser im Mixbehälter für besonders  
leichte Reinigung abnehmbar
Sicherheitsabschaltung
rutschfeste Gummifüße
Kabelaufbewahrung
leckere und gesunde Rezepte jederzeit über QR-Code abrufbar

Logistikdaten
Buntkarton, VE 4 Stück / EAN 4008146024610

Stabmixer-Set

	Multitalent für die einfache Zubereitung von Smoothies, 
Shakes, Cocktails, Suppen und Saucen, zum Zerkleinern 
von Kräutern u.v.m.

	inkl. umfangreichem Zubehör-Set bestehend  
aus Mixbecher mit Deckel, Schneebesen, Zerkleinerer  
und Wandhalterung 

Weitere Vorteile
–– abnehmbarer Edelstahl-Rührstab verhindert Verfärbungen und  
lässt sich besonders leicht unter fließendem Wasser reinigen 

–– Turbostufe mit ca. 13.000 Umdrehungen pro Minute für  
höchste Geschwindigkeit in kürzester Zeit 

–– stufenloser Regler zur Geschwindigkeitseinstellung

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 600 W
Farbe: Edelstahl-weiß-silber
Ein-Aus-Schalter
mit praktischer Aufhängeöse

Logistikdaten
Buntkarton, VE 6 Stück / EAN 4008146011764

Stabmixer

	Multitalent für die einfache Zubereitung von Smoothies, 
Shakes, Cocktails, Suppen und Saucen

	abnehmbarer Edelstahl-Rührstab  
verhindert Verfärbungen und lässt sich besonders  
leicht unter fließendem Wasser reinigen

	Turbostufe mit ca. 13.000 Umdrehungen pro Minute  
für höchste Geschwindigkeit in kürzester Zeit 

Weitere Vorteile
–– stufenloser Regler zur Geschwindigkeitseinstellung

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 600 W
Farbe: Edelstahl-schwarz-silber
Ein-Aus-Schalter
mit praktischer Aufhängeöse

Logistikdaten
Buntkarton, VE 6 Stück / EAN 4008146022883

Farbvarianten
Edelstahl-weiß-silber: SM 3795 / EAN 4008146011580 

Stabmixer

	Multitalent für die einfache Zubereitung von Smoothies, 
Shakes, Cocktails, Suppen und Saucen

	abnehmbarer Rührstab zur einfachen Reinigung unter 
fließendem Wasser 

	Tastschalter, max. ca. 20.000 Umdrehungen pro Minute 

Weitere Vorteile
–– schnell einsatzbereit
–– kompakt zu verstauen

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 170 W
Farbe: weiß-grau
Tastschalter

Logistikdaten
Buntkarton, VE 6 Stück / EAN 4008146011450

Einfache Reinigung 
und unkomplizierte  
Bedienung.

Die Allrounder  
für leckere Speisen 
und erfrischende 
Drinks.
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Elektrischer Spiralschneider »Mr. Twister«

	extra lange Spiralen aus Zucchini, Möhre, Gurke, Kartoffel,  
Süßkartoffel, Pastinake, Rettich, Rote Beete, Apfel, Birne u.v.m. 

	4 verschiedene Messer-Einsätze zur Herstellung  
von Spiralen in unterschiedlichen Breiten und Formen

Weitere Vorteile
–– zur Herstellung von Gemüse-Nudeln, frischen Rohkostsalaten, Kartoffel-Spiralen, kreativen 
Dekorationen und vitaminreichen Kindergerichten 

–– um ein Vielfaches schneller, einfacher und perfekter in der Umsetzung als ein mechanischer 
Spiralschneider, optimal für kleine und große Mengen

–– perfekt für die bewusste, gesunde und vitaminreiche Ernährung
–– ideal für Vegetarier, Veganer, Rohköstler und Low-Carbler sowie bei Gluten-Unverträglichkeit

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 80 W
Kapazität Auffangbehälter: ca. 1.250 ml
Farbe: grau/metallic-chrom-schwarz
hochwertiges Kunststoffgehäuse mit Chrom-Applikation
Einfüllschacht mit einem Durchmesser von 6 cm
besonders sichere und einfache Handhabung und beste Ergebnisse durch  
Einfüllschacht mit Sicherheitsverriegelung und Stopfer mit verlängerter Fixierhilfe
BPA-freier Auffangbehälter mit praktischem Entnahmegriff und Füllskala
4 verschiedene Messer-Einsätze für Spiralen in unterschiedlichen Formen und Breiten: „Capellini“ 
(3 mm), „Spaghetti“ (5 mm), „Tagliatelle“ (9 mm) und extra breite „Pappardelle“ (35 mm)
optimale Schneid-Ergebnisse dank extrem scharfer und rostfreier Edelstahl-Messer
minimaler Verschnitt, Reste können komplett weiter verarbeitet werden
leichte Reinigung, alle entnehmbaren Teile sind spülmaschinenfest, inklusive Reinigungsbürste
angenehm leise
kompakt, schnell einsatzbereit und leicht zu verstauen
mit praktischem Kabelaufbewahrungsfach
rutschfeste Gummifüße garantieren einen sicheren Stand 
Ein-Aus-Schalter
Rezepte jederzeit über QR-Code abrufbar

Logistikdaten
Buntkarton, VE 2 Stück / EAN 4008146024368

Vielfältige Gemüse-Spiralen, 
-Scheiben & -Streifen  
in Sekundenschnelle. 

4 Sorten gesunde  
Low Carb 
Gemüse-Nudeln. 

Elektrischer Spiral- & Gemüse-Schneider »Mr. Twister«

	extra lange Spiralen aus Zucchini, Möhre, Gurke, Kartoffel, Süßkartoffel, Pastinake,  
Rettich, Rote Beete, Apfel, Birne u.v.m. 

	mit zusätzlichem Schneide-Aufsatz: schneidet Scheiben und kurze Streifen  
in unterschiedlichen Breiten aus festem Gemüse und Obst 

	5 verschiedene Messer-Einsätze zur Herstellung von Spiralen, Streifen und Scheiben  
in unterschiedlichen Breiten und Formen 

Weitere Vorteile
–– zur Herstellung von Gemüse-Nudeln, frischen Rohkostsalaten, 
Kartoffel-Spiralen, kreativen Dekorationen und vitaminreichen Kinder-
gerichten

–– um ein Vielfaches schneller, einfacher und perfekter in der  
Umsetzung als ein mechanischer Spiral- oder Gemüseschneider, opti-
mal für kleine und große Mengen

–– perfekt für die bewusste, gesunde und vitaminreiche Ernährung
–– ideal für Vegetarier, Veganer, Rohköstler und Low-Carbler  
sowie bei Gluten-Unverträglichkeit

–– inkl. zweisprachigem Rezeptheft mit vielfältigen und gesunden Rezept-
ideen zu Salaten, Gemüsenudeln, knusprigen und  
fruchtigen Varianten

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 80 W
Kapazität Auffangbehälter: ca. 1.250 ml
Farbe: grau/metallic-chrom-schwarz
hochwertiges Kunststoffgehäuse mit Chrom-Applikation
Einfüllschacht mit einem Durchmesser von 6 cm
besonders sichere und einfache Handhabung und beste Ergebnisse durch 
Einfüllschacht mit Sicherheitsverriegelung und Stopfer mit verlängerter 
Fixierhilfe
BPA-freier Auffangbehälter mit praktischem Entnahmegriff und Füllskala
5 verschiedene Messer-Einsätze für Spiralen in unterschiedlichen  
Formen und Breiten: „Capellini“ (3 mm), „Spaghetti“ (5 mm), „Tagliatelle“ 
(9 mm), breite „Fusilli Lunghi“ (24 mm) und extra breite „Pappardelle“ 
(35 mm) 
extrem scharfe und rostfreie Edelstahl-Messer
minimaler Verschnitt, Reste können komplett weiter verarbeitet werden
leichte Reinigung, alle entnehmbaren Teile sind spülmaschinenfest,  
inklusive Reinigungsbürste
angenehm leise
kompakt, schnell einsatzbereit und leicht zu verstauen
mit praktischem Kabelaufbewahrungsfach
rutschfeste Gummifüße garantieren einen sicheren Stand 
Ein-Aus-Schalter
Rezepte ebenfalls über QR Code abrufbar

Logistikdaten
Buntkarton, VE 2 Stück / EAN 4008146025662
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OD 2940JG 3525 JG 3516JG 3519

VIDEO 

Joghurtbereiter 

	Deutsches Qualitätsprodukt: Made in Germany 
	Drehregler mit Timerfunktion bis 15 Stunden 
	automatische Abschaltung  
nach Ablauf der voreingestellten Zubereitungszeit 

Weitere Vorteile
–– 7 Portionsgläser à 150 ml
–– transparenter Deckel mit Griff

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 13 W
Kapazität: 7 Portionsgläser à 150 ml
Farbe: silber-metallic-weiß
Kontrollleuchte
QR-Code: Leckere und gesunde Rezepte jederzeit abrufbar 

Logistikdaten
Buntkarton, VE 4 Stück / EAN 4008146019470

Bestellbares Zubehör:
EG 3526   � 8 Ersatzgläser mit blauem Deckel /  

EAN 4008146020858

Joghurtbereiter 

	Deutsches Qualitätsprodukt: Made in Germany 
	inklusive 14 Portionsgläser à 150 ml 

Weitere Vorteile
–– transparenter Deckel 
–– praktische Memo-Skala

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 13 W
Kapazität: 14 Portionsgläser à 150 ml
Farbe: weiß-rot
Ein/Aus-Schalter

Logistikdaten
Buntkarton, VE 3 Stück / EAN 4008146351907

Bestellbares Zubehör:
EG 3529   � 8 Ersatzgläser mit Deckel /  

EAN 4008146352904

Joghurtbereiter 

	Deutsches Qualitätsprodukt: Made in Germany 
	inklusive 7 Portionsgläser à 150 ml 

Weitere Vorteile
–– transparenter Deckel 
–– praktische Memo-Skala

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 13 W
Kapazität: 7 Portionsgläser à 150 ml
Farbe: weiß-grau
Ein/Aus-Schalter

Logistikdaten
Buntkarton, VE 6 Stück / EAN 4008146351600

Bestellbares Zubehör:
EG 3517   � 8 Ersatzgläser mit Deckel /  

EAN 4008146351709

Dörrautomat

	optimal zum schonenden und natürlichen Trocknen  
und Konservieren von Früchten, Gemüse und  
Kräutern ganz ohne Zugabe von Zucker oder  
Konservierungsmitteln

	5 stapelbare und höhenverstellbare Aufsätze,  
auch einzeln verwendbar 

Weitere Vorteile
–– große Dörrfläche, Durchmesser der Aufsätze ca. 31 cm 
–– Aufsätze in zwei Höhen verstellbar
–– Klarsichtdeckel
–– Motor mit Lüfterflügel 

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 250 W
Farbe: weiß
hochwertiges Kunststoffgehäuse
Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte

Logistikdaten
Buntkarton, VE 2 Stück / EAN 4008146294006

Leckerer und  
gesunder Joghurt – 
einfach und  
unkompliziert.

Selbstgemacht:  
für Genuss ohne 
Zusatzstoffe.
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SV 2447 FS 3609

  

 

SV 2450

VIDEO 

Profi-Vakuumiergerät

	vollautomatisches Absaugen und Verschließen  
von Lebensmitteln unter Vakuum

	optimal für die Verlängerung der Lebensmittelhaltbarkeit, 
das gesunde Einfrieren unter Erhalt der Nährstoffe, zur 
Vermeidung von Gefrierbrand und zum professionellen 
Sous-Vide- oder Dampfgaren 

Weitere Vorteile
–– 2 Kontrollleuchten für Absaug- und Schweißvorgang
–– Gefriergut behält Farbe und Geschmack, Nährstoffe bleiben erhalten
–– inkl. 5 zum Sous-Vide Garen geeignete Vakuumbeutel, 20 x 30 cm

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 170 W
Farbe: schwarz-silber
Kabelaufwicklung

Logistikdaten
Buntkarton, VE 6 Stück / EAN 4008146013027

Bestellbares Zubehör
ZU 3607   �E rsatzfolienbeutel 

50 Vakuumbeutel: 20 x 30 cm, inkl. Microstruktur 90 my  
bis 95 °C / VE 18 Stück / EAN 4008146013157

ZU 3612   �E rsatzfolienbeutel 
50 Vakuumbeutel: 30 x 40 cm, inkl. Microstruktur 90 my  
bis 95 °C / VE 10 Stück / EAN 4008146015120

Sous-Vide –  
schonendes &  
gesundes Garen  
mit Gelinggarantie.

Sous-Vide Garer

	gesundes, schonendes und fettfreies Garen: Vitamine 
und Nährstoffe bleiben erhalten

	perfekt gegartes Fleisch, Fisch und Gemüse auf den 
Punkt genau, kein Austrocknen

	exaktes „Niedrig-Temperatur“-Garen durch  
elektronische Temperaturregelung zwischen 40 - 99 °C 

Weitere Vorteile
–– 24-Stunden-Timer
–– herausnehmbarer, antihaftbeschichteter Innentopf
–– leichte Reinigung
–– LED Display 
–– Signalton

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 550 W
Kapazität: ca. 6 Liter
Farbe: Edelstahl-gebürstet-schwarz
Kontrollleuchte

Logistikdaten
Buntkarton, VE 2 Stück / EAN 4008146011993

Bestellbares Zubehör
FS 3601   � Kompakt-Vakuumiergerät / EAN 4008146029578 
FS 3609   � Profi-Vakuumiergerät / EAN 4008146013027 
ZU 3607   � 50 Vakuumbeutel 20 x 30 cm / EAN 4008146013157 
ZU 3612   � 50 Vakuumbeutel 30 x 40 cm / EAN 4008146015113

NEU!

Sous-Vide ist  
wie Sterneküche 
zuhause.

Sous-Vide-Stick 

	UltraQuick für schnelles Aufheizen dank leistungsstarkem Heizelement
	Super kompakt: geeignet für die meisten Töpfe ab 15,5 cm Höhe
	WaterProof für hohe Sicherheit dank wasserfestem Gehäuse nach IPX7 Standard
	WaterCirculation-Technology für ideale Temperaturverteilung und -konstanz

Weitere Vorteile
–– LED-Display mit intuitiver Touchbedienung
–– gesundes, schonendes und fettfreies „Niedrig-Temperatur“-Garen: 
Vitamine und Nährstoffe bleiben erhalten

–– perfekt gegartes Fleisch, Fisch und Gemüse: auf den Punkt genau,  
kein Austrocknen

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 1.000 W
Farbe: Edelstahl-schwarz
einstellbarer Temperaturbereich 20° bis 90 °C
Timer einstellbar bis zu 99 Stunden
Einstellintervalle 0,5 °C
Temperaturgenauigkeit +/- 0,1 °C
einfache Reinigung
automatische Wasserumwälzung
einfache Bedienung: gewünschte Temperatur und Zeit vorwählen, Start
Signalton bei Erreichen der SOLL-Temperatur und nach Ablauf der 
gewählten Zeit
Zeitmessung ab Erreichen der SOLL-Temperatur

Logistikdaten
Buntkarton, VE 2 Stück / EAN 4008146029738

Bestellbares Zubehör
FS 3601   � Kompakt-Vakuumiergerät / EAN 4008146029578 
FS 3609   � Profi-Vakuumiergerät / EAN 4008146013027 
ZU 3607   � 50 Vakuumbeutel 20 x 30 cm / EAN 4008146013157 
ZU 3612   � 50 Vakuumbeutel 30 x 40 cm / EAN 4008146015113
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FS 3604FS 3601

FR 2445

HotAirTech LowFat

Folienschweißgerät

	vollautomatisches Absaugen und Verschließen  
von Lebensmitteln

	optimal zum Portionieren und zum luftdichten  
und geschützten Lagern von Lebensmitteln 

Weitere Vorteile
–– 2 Kontrollleuchten für Absaug- und Schweißvorgang
–– Doppelschweißdraht zum Trennschweißen
–– Sichtfenster für Folienvorrat
–– inkl. 1 Rolle Folie, Breite 28,5 cm

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 160 W
Farbe: weiß
Absaugfunktion
Kabelaufwicklung

Logistikdaten
Buntkarton, VE 6 Stück / EAN 4008146009648

Bestellbares Zubehör
ZU 3608   �E rsatzfolie 

3 Rollen Folie à 10 m, Breite 28,5 cm, Folienstärke 25 my /  
VE 10 Stück / EAN 40081460010378

Luftdichtes 
Portionieren, 
Aufbewahren 
und Schützen.

NEU! NEU!

Kompakt-Vakuumiergerät

	FoodSave: Bis 8x länger frisch - besonders bei  
empfindlichen, leicht verderblichen Lebensmitteln -  
Tiefkühlen ohne Gefrierbrand

	PerfectFit: Für alle Vakuumierbeutel und -rollen  
bis 30 cm Breite geeignet

	UltraCompact: Kompaktes, platzsparendes Design

Weitere Vorteile
–– One Touch: vollautomatisches Vakuumieren und Verschweißen 
–– mit praktischer Funktion zum Vakuumieren von passenden Behältern
–– mit „Stopp“-Funktion: Vakuumieren bzw. Schweißen können jederzeit 
unterbrochen werden

–– einfach zu reinigende Vakuumkammer

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 100 W
Farbe: schwarz
Kontrollleuchten für Absaug- und Schweißvorgang sowie  
für die Behälterfunktion
inkl. 5 Vakuumierbeutel 20 x 30 cm
inkl. 1 Anschlussschlauch für Vakuumierbehälter (separat erhältlich)

Logistikdaten
Buntkarton, VE 4 Stück / EAN 4008146029578

Bestellbares Zubehör
ZU 3607   �E rsatzfolienbeutel 

50 Vakuumbeutel: 20 x 30 cm, inkl. Microstruktur 90 my  
bis 95 °C / VE 18 Stück / EAN 4008146013157

ZU 3612   �E rsatzfolienbeutel 
50 Vakuumbeutel: 30 x 40 cm, inkl. Microstruktur 90 my  
bis 95 °C / VE 10 Stück / EAN 4008146015120

Für die ganze  
Familie – dank  
XXL Frittierkorb. 

Heißluftfritteuse XXL 

	für eine vielseitige, gesunde und schnelle Zubereitung ohne die Zugabe von Öl oder Fett 
schnell, gesund und energiesparend dank innovativer Heißluft-Technologie

	XXL-Frittierkorb mit riesigem 5-Liter-Fassungsvermögen  
zur idealen Zubereitung großer Portionen (bis zu 1.500 g Pommes)

	intuitive Touch-Bedienung mit 8 Automatik-Programmen für optimale Ergebnisse 
für Pommes, Fleisch, Hähnchen, Shrimps, Gemüse, Fisch, Speck und zum Backen

	praktische Memory-Funktion für alle Automatik-Programme 
individuell speicherbare Einstellung von Temperatur und Zeit

	Frittierkorb und Korbträger mit keramischer Beschichtung 
für hohe Kratzfestigkeit, beste Antihaftwirkung und eine leichte Reinigung

Weitere Vorteile
–– großes intuitives LED Touch-Display für eine schnelle  
und einfache Bedienung

–– einstellbare Temperaturregelung von 80 bis 200 °C
–– zusätzlich individuelle Einstellung von Temperatur und Zeit
–– 60 Minuten Timer mit Signalton

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 2.000 W
Kapazität Frittierkorb: ca. 5,0 Liter 
Farbe: schwarz / silber-metallic
Abschaltautomatik mit Signalton beim Herausziehen des Korb-Einsatzes
Überhitzungsschutz
Betriebskontrollleuchte

Logistikdaten
Buntkarton, VE 2 Stück / EAN 4008146029554
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FR 2408FR 2431FR 2430

HotAirTech LowFat

Mini-Fritteuse mit Fondue

	2-in-1 Funktion: Mini-Fritteuse für 200 g Frittiermenge 
und Fondue mit 6 Gabeln

	stufenloser Temperaturregler bis 190 °C  
mit Überhitzungsschutz

	einfache Reinigung durch antihaftbeschichteten  
Fettbehälter 

Weitere Vorteile
–– wärmeisolierendes Gehäuse für eine sichere Handhabung
–– herausnehmbarer Frittierkorb mit abnehmbarem Griff
–– Deckel mit Sichtfenster zur Kontrolle des Frittierguts
–– auswechselbarer Fettfilter im Deckel
–– abnehmbarer Spritzschutzring mit Arretiereinrichtung  
für die Nutzung als Fondue 

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 840 W
Kapazität: ca. 950 ml 
Frittiermenge: ca. 200 g
Farbe: schwarz-silber
inkl. 6 Fondue-Gabeln, farblich markiert zur optimalen Unterscheidung
Überhitzungsschutz
Betriebskontrollleuchte

Logistikdaten
Buntkarton, VE 6 Stück / EAN 4008146240805

Fritteuse

	Edelstahlgehäuse mit abnehmbarem  
Edelstahl-Staubschutzdeckel inkl. Sichtfenster

	einfache Reinigung durch herausnehmbaren,  
emaillierten Fettbehälter, Frittierkorb und Fettbehälter  
sind spülmaschinengeeignet

	sichere Handhabung: Heizelement schaltet dank  
Sicherheitssystem bei Entnahme automatisch ab 

Weitere Vorteile
–– stufenloser Temperaturregler bis 190 °C mit Überhitzungsschutz
–– auswechselbarer Fettfilter im Deckel
–– großes Volumen: ca. 3 Liter Kapazität und  
ca. 400 g Frittiermenge

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 2.000 W
Kapazität: ca. 3 Liter 
Frittiermenge: ca. 400 g
Farbe: Edelstahl-gebürstet
inkl. Tragegriffe
Überhitzungsschutz
Betriebskontrollleuchte
Bereitschaftsanzeige
Kabelaufbewahrungsfach

Logistikdaten
Buntkarton, VE 2 Stück / EAN 4008146009662

Heißluftfritteuse 

	innovative Heißluft-Technologie für vielseitige Ergebnisse 
gesundheitsbewusstes Frittieren, Garen, Braten und Backen OHNE Zugabe von Öl oder Fett

	Frittierkorb und Korbträger mit keramischer Beschichtung: 
extrem kratzfest, beste Antihaftwirkung, besonders hitzebeständig, einfachste Reinigung

	energiesparend, schnell & geruchsfrei 
besonders schnelle Aufheiz- und Zubereitungszeiten aufgrund innovativer Heißluft-Technologie

	6 Automatik-Programme garantieren perfekte Ergebnisse per Knopfdruck 
für Pommes, Fleisch, Hähnchen, Shrimps, Gemüse und zum Backen

Weitere Vorteile
–– großer 3,2 Liter Frittierkorb – Genuss für die  
ganze Familie

–– intuitives LCD Touch-Display für eine schnelle und einfache Bedienung
–– einstellbare Temperaturregelung von 80 bis 200 °C
–– zusätzlich individuelle Einstellung von Temperatur und Zeit
–– 60 Minuten Timer mit Signalton
–– geringe Geruchsentwicklung

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 1.500 W
Kapazität Frittierkorb: ca. 3,2 Liter
Farbe: Edelstahl-gebürstet-schwarz
Abschaltautomatik mit Signalton beim Herausziehen des Korb-Einsatzes
Überhitzungsschutz
Betriebskontrollleuchte
Bereitschaftsanzeige

Logistikdaten
Buntkarton, VE 2 Stück / EAN 4008146027727

Vielseitiges  
Allround-Talent – 
schnell, gesund &  
energiesparend. 

Knusprig frittiert – 
schnell & einfach. 
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AS 3915 EA 3653RK 2425UZ 3861 EM 3965

steelenamel

Allesschneider

	stufenlose Einstellung der  
Schnittstärke von 0 bis 15 mm 

	Motorgehäuse, Anschlag- sowie 
Grundplatte in robuster Metall
ausführung 

Weitere Vorteile
–– Schrägstellung des Schneidgutes garantiert  
optimale Ergebnisse 

–– herausnehmbare Edelstahlmesser
–– inkl. Schinkenmesser
–– Gleitschlitten mit Edelstahlabdeckung,  
Fingerschutz und Restehalter

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 180 W
Farbe: silber
beleuchteter Ein-Aus-Schalter
Saugfüße

Logistikdaten
Buntkarton, VE 2 Stück / EAN 4008146012518

Reiskocher

	herausnehmbarer, antihaftbeschichteter Topf  
für leichte Reinigung und perfekten Reis –  
ganz ohne Verkleben oder Vertrocknen 

	zusätzlicher Einsatz zum Dämpfen von Gemüse,  
Fleisch, Fisch oder Kartoffeln 

Weitere Vorteile
–– automatische Warmhaltefunktion nach  
Beendigung des Kochvorgangs 

–– hochwertiges Edelstahlgehäuse
–– LED Display
–– Auffangbehälter für überschüssiges Kondenswasser
–– inkl. Messbecher und Reislöffel mit Halterung
–– abnehmbare Zuleitung

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 650 W
Kapazität: ca. 3 Liter 
Farbe: Edelstahl-gebürstet-schwarz
Drucktaste zur Deckelöffnung, Deckel mit Tragegriff
Ein-Aus-Schalter

Logistikdaten
Buntkarton, VE 2 Stück / EAN 4008146019555

Einkochautomat

	Einkochfunktion für 14 Gläser à 1 Liter (Rundrand 100) 
	einsetzbar zum Erwärmen und Warmhalten  
von Getränken und Speisen

	Deutsches Qualitätsprodukt: Made in Germany

Weitere Vorteile
–– emailliertes Gehäuse 
–– mit praktischem Auslaufhahn
–– Temperaturregler und zusätzlicher Überhitzungsschutz
–– wärmeisolierende Griffe
–– inkl. Einlegerost

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 1.800 W
Kapazität / Inhalt: ca. 29 Liter
Farbe: weiß-schwarz
Kunststoffdeckel
Kontrollleuchte

Logistikdaten
Buntkarton, VE 1 Stück / EAN 4008146365300

Universal-Zerkleinerer

	zum Hacken und Zerkleinern  
von Kräutern, Zwiebeln, Nüssen, 
Käse u.v.m.

	beste Schneideergebnisse  
durch Edelstahlmesser

Weitere Vorteile
–– extra sicher: Betrieb dank Sicherheitsschalter 
nur im geschlossenen Zustand möglich 

–– Puls-Schalter, maximale Drehzahl  
ca. 3.900 Umdrehungen/min. 

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 260 W
Kapazität: ca. 250 ml
Farbe: weiß-grau
Gummi-Rutschsicherung

Logistikdaten
Buntkarton, VE 6 Stück / EAN 4008146386107

Elektromesser

	gleitet mühelos durch  
herkömmliches Schneidgut 

	schneidet sauber und präzise – 
ohne Rückstände 

Weitere Vorteile
–– spülmaschinenfeste Messerklingen  
vereinfachen die Reinigung 

–– Sicherheits-Schiebe-Tastschalter
–– Fingerschutz

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 100 W
Farbe: weiß-grau
Messer-Auslösetaste

Logistikdaten
Buntkarton, VE 6 Stück / EAN 4008146396502

Die smarten Helfer 
für jede Küche.

Für extra groSSe 
Portionen – perfekt 
für jede Party.
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KP 1091KP 1092DK 1031 DK 1042DK 1014KP 1071

Doppel-Induktionskochplatte

	2 Glaskeramik-Kochfelder  
mit automatischer Topferkennung 

	schnelles Erhitzen durch gleichmäßige Wärmeverteilung 
und minimalen Energieverlust

	die Hitze entsteht direkt im Topfboden, nicht auf der 
Kochplatte, kein Anbrennen auf dem Kochfeld 

Weitere Vorteile
–– Temperatureinstellung von 60-240 °C  
oder in 10 Leistungsstufen 

–– 180 Min. Timer mit Signalton und  
automatischer Abschaltung 

–– beleuchtetes Display 
–– Touch-Bedienfeld 
–– leicht zu reinigen 

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 3.400 W
Farbe: schwarz
Durchmesser Kochfelder jeweils ca. 22 cm
Überhitzungsschutz 
Kontrollleuchte
Maße: L = 59 cm, T = 35,5 cm, H = 4,8 cm

Logistikdaten
Buntkarton, VE 2 Stück / EAN 4008146017476

Induktionskochplatte

	Glaskeramik-Kochfeld  
mit automatischer Topferkennung 

	schnelles Erhitzen durch gleichmäßige Wärmeverteilung 
und minimalen Energieverlust

	die Hitze entsteht direkt im Topfboden, nicht auf der 
Kochplatte, kein Anbrennen auf dem Kochfeld 

Weitere Vorteile
–– Temperatureinstellung von 60-240 °C  
oder in 10 Leistungsstufen 

–– 180 Min. Timer mit Signalton und  
automatischer Abschaltung 

–– beleuchtetes Display 
–– Touch-Bedienfeld 
–– leicht zu reinigen 

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 2.000 W
Farbe: schwarz
Durchmesser Kochfeld ca. 22 cm
Überhitzungsschutz 
Kontrollleuchte
Maße: L = 28 cm, T = 35 cm, H = 4,2 cm

Logistikdaten
Buntkarton, VE 4 Stück / EAN 4008146015953

Doppelkochplatte

	Doppelkochplatte mit 2 Heizringen
	stufenlose Temperatureinstellung  
über 2 voneinander unabhängige Regler

Weitere Vorteile
–– Gehäuse mit Edelstahl 
–– 2 Kontrollleuchten

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 2.500 W
Farbe: Edelstahl-gebürstet-schwarz
Heizringe: 15 cm Ø, ca. 1.000 W und 18 cm Ø, ca. 1.500 W
stufenlose Temperatureinstellung durch 2 Thermostate
2 Kontrollleuchten
Maße: L = 46 cm, T = 29 cm, H = 7,7 cm

Logistikdaten
Buntkarton, VE 3 Stück / EAN 4008146009488

Farbvarianten
weiß: DK 1042 / EAN 4008146002489 
Heizringe: 15,5 cm Ø, ca. 1.000 W und 18,5 cm Ø, ca. 1.500 W,  
hochhitzebeständige Lackierung, Maße: L = 50 cm, T = 29 cm, H = 8,5 cm

Kochplatte

	Heizring mit 18 cm Durchmesser und  
ca. 1.500 Watt 

	stufenlose Temperatureinstellung 

Weitere Vorteile
–– Gehäuse mit Edelstahl 
–– Kontrollleuchte

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 1.500 W
Farbe: Edelstahl-gebürstet-schwarz
Durchmesser Heizring ca. 18 cm
stufenlose Temperatureinstellung 
Kontrollleuchte
Maße: L = 25 cm, T = 28,5 cm, H = 8 cm

Logistikdaten
Buntkarton, VE 4 Stück / EAN 4008146009501

Farbvarianten
weiß: KP 1091 / EAN 4008146002465  
hochhitzebeständige Lackierung, Maße: L = 25 cm, T = 29 cm, H = 8,5 cm

Mit hochwertiger  
Induktionstechnologie –  
die moderne Art zu kochen.

Die mobile Küche 
fürs Büro,  
beim Camping,  
im Garten u.v.m.

Küch


e



7776

MW 7880 MW 7825

MW 7755

Einbau-Mikrowelle mit Grillfunktion 2-in-1

	5 verschiedene Leistungsstufen,  
eine Grillstufe und 2 Mikrowellen-Kombi-Programme

	8 verschiedene Automatik-Kochprogramme  
zur Zubereitung unterschiedlicher Lebensmittel 

Weitere Vorteile
–– Mikrowelle und Grill getrennt oder kombiniert schaltbar,  
Auftauen und Erhitzen in Kombination möglich 

–– digitale Multifunktionsanzeige, 95 Minuten Timer mit Signalton  
(auch separat als Küchentimer verwendbar)

–– Quick-Taste für Sofortstart bei voller Leistung
–– mit Uhr (24 Std.)
–– inkl. Grillrost

Für Freunde der Technik
Leistung Mikrowelle: ca. 800 W
Leistung Grill: ca. 1.000 W
Kapazität: ca. 20 l*
Farbe: Edelstahl-gebürstet-schwarz
Gehäuse hochhitzebeständig lackiert
Garraum aus Edelstahl
Maße ca. L = 59,5 cm, T = 34,5 cm, H = 39 cm
Höhe Garraum: ca. 17,5 cm
effektiver Nutzinhalt: ca. 8 l**
Durchmesser Drehteller: ca. 24,5 cm (herausnehmbar)
digitale Multifunktionsanzeige
95 Minuten Timer mit Signalton (auch separat als Küchentimer verwendbar)
Kindersicherung

Logistikdaten
Buntkarton, VE 1 Stück / EAN 4008146011030

Mikrowelle mit Grill- und Heißluftfunktion 3-in-1

	5 verschiedene Leistungsstufen,  
inklusive Grillen und Auftaustufe nach Gewicht und Zeit

	10 verschiedene Automatik-Kochprogramme  
zur Zubereitung unterschiedlicher Lebensmittel,  
inklusive Pizzafunktion mit Heißluft

	2 Heizungen zur optimalen Wärmeverteilung 

Weitere Vorteile
–– Mikrowelle, Grill und Heißluft getrennt oder kombiniert schaltbar, 
Vorheizfunktion bis 230 °C für Heißluft

–– 4 Mikrowellen-/ Heißluft-/ Grillkombinationen
–– bis zu 3 Automatik-Programme nacheinander programmierbar
–– digitale Multifunktionsanzeige, digitaler Timer mit Signalton 
–– Quick-Taste für Sofortstart bei voller Leistung
–– mit Uhr (12 und 24 Std.), programmierbare Startzeit
–– 2 Grillroste mit 2 wählbaren Höhen

Für Freunde der Technik
Leistung Mikrowelle: ca. 900 W
Leistung Grill: ca. 1.100 W
Leistung Heißluft: ca. 2.500 W
Kapazität: ca. 30 l*
Farbe: silber-schwarz
Gehäuse hochhitzebeständig lackiert
Garraum Edelstahl
Maße ca. L = 52,3 cm, T = 50,5 cm, H = 32,5 cm
Höhe Garraum: ca. 20 cm
effektiver Nutzinhalt: ca. 16 l**
Durchmesser Drehteller: ca. 31,5 cm (herausnehmbar)
Kindersicherung

Logistikdaten
Buntkarton, VE 1 Stück / EAN 4008146022906

NEU!

SCHONENDER UND 
GLEICHMÄSSIGER GAREN
DURCH INNOVATIVE 
INVERTER-TECHNOLOGIE.

Die Alleskönner 
in der Küche.

INVERTER Mikrowelle mit Grill- und Heißluftfunktion 3-in-1

	innovative INVERTER-Technologie: konstante und exakte Leistungsabgabe für gleichmäßiges und schonendes Garen, 
ermöglicht optimalen Geschmackserhalt auch empfindlicher Speisen (z.B. Fisch)  

	hochwertiges Edelstahl/schwarz-matt Design mit ansprechend verspiegelter Tür
	Easy-Select Drehregler mit umlaufender 360°-LED-Beleuchtung zur einfachen Auswahl der gewünschten  
Leistungsstufen / Programme

	vielseitiges Backen und Zubereiten dank Heißluftfunktion bis zu 200 °C, inklusive Vorheizfunktion
	zusätzlicher antihaft-beschichteter Pizza-Teller (Ø ca. 28 cm), perfekt für selbstgemachte Pizza und Tiefkühl-Pizza

Weitere Vorteile
–– „EasySelect“ Konzept ermöglicht eine einfache und intuitive  
Anwendung mit übersichtlicher Bediengestaltung 

–– Be-Silent Funktion: Signaltöne können auf Wunsch deaktiviert/aktiviert 
werden

–– Favourite-Dish Funktion: Leistung / Programm und Garzeit  
kann gespeichert und abgerufen werden 

–– modernes LED-Touch-Display mit Quick-Select-Funktionen 
–– robuster, leicht zu reinigender Edelstahl-Garraum
–– 10 verschiedene Leistungsstufen inkl. Auftauprogramm  
nach Gewicht und Zeit

–– 8 verschiedene Automatik-Kochprogramme zur Zubereitung  
unterschiedlicher Lebensmittel

Für Freunde der Technik
Leistung Mikrowelle: ca. 900 W
Leistung Grill: ca. 1.000 W
Leistung Heißluft: ca. 1.950 W
Kapazität: ca. 25 l*
Farbe: Edelstahl-gebürstet / schwarz-matt
Mikrowelle, Grill und Heißluft getrennt und kombiniert schaltbar
mit Uhr (12 und 24 Std.) und Kindersicherung
inkl. Grillrost und antihaft-beschichtetem Crispy Teller
Full Power Quick-Start
Maße ca. L = 48,5 x T = 41,5 x H = 29 cm
Höhe Garraum: ca. 17,5 cm
effektiver Nutzinhalt: ca. 10 l**
Durchmesser Drehteller: ca. 27,0 cm (herausnehmbar)

Logistikdaten
Buntkarton, VE 1 Stück / EAN 4008146029295

*laut Herstellerangabe 
**berechnet aus Durchmesser des Drehtellers und Höhe des Garraums

Küch


e



7978

MW 7868 MW 7754

Mikrowelle mit Grill- und Heißluftfunktion 3-in-1

	4 verschiedene Leistungsstufen,  
inklusive Auftaustufe und Grillen 

	10 verschiedene Automatik-Kochprogramme  
zur Zubereitung unterschiedlicher Lebensmittel,  
inklusive Pizzafunktion mit Heißluft

	2 Heizungen zur optimalen Wärmeverteilung 

Weitere Vorteile
–– Mikrowelle, Grill und Heißluft getrennt oder kombiniert schaltbar, 
Vorheizfunktion für Heißluft

–– 4 Mikrowellen-/ Heißluft-/ Grillkombinationen
–– digitale Multifunktionsanzeige, digitaler Timer mit Signalton
–– Quick-Taste für Sofortstart bei voller Leistung
–– mit Uhr (12 und 24 Std.), programmierbare Startzeit
–– Grillrost mit 2 wählbaren Höhen

Für Freunde der Technik
Leistung Mikrowelle: ca. 900 W
Leistung Grill: ca. 1.400 W
Leistung Heißluft: ca. 2.400 W
Kapazität: ca. 25 l*
Farbe: Edelstahl-gebürstet
Gehäuse hochhitzebeständig lackiert
Edelstahl-Garraum
Maße ca. L= 51,5 cm, T = 46 cm, H = 31 cm
Höhe Garraum: ca. 19,4 cm
effektiver Nutzinhalt: ca. 15 l**
Durchmesser Drehteller: ca. 31,5 cm (herausnehmbar)
Kindersicherung

Logistikdaten
Buntkarton, VE 1 Stück / EAN 4008146022944

NEU!

Mikrowelle mit Grill- und Ultra-Heißluftfunktion 3-in-1

	Favourite-Dish Funktion: Leistung / Programm und  
Garzeit kann gespeichert und abgerufen werden

	vielseitiges Backen und Zubereiten dank Heißluftfunktion 
bis zu 230 °C, inklusive Vorheizfunktion

	zusätzlicher antihaft-beschichteter Pizza-Teller (Ø ca.  
28 cm), perfekt für selbstgemachte Pizza und Tiefkühl-Pizza

Weitere Vorteile
–– hochwertiges Edelstahl-Design mit ansprechend verspiegelter Tür 
–– „EasySelect“ Konzept ermöglicht eine einfache und intuitive  
Anwendung mit übersichtlicher Bediengestaltung 

–– Be-Silent Funktion: Signaltöne können auf Wunsch deaktiviert/aktiviert 
werden

–– modernes LED-Touch-Display mit Quick-Select-Funktionen 
–– Easy-Select Drehregler mit umlaufender 360°-LED-Beleuchtung zur 
einfachen Auswahl der gewünschten Leistungsstufen / Programme 

–– 10 verschiedene Leistungsstufen inkl. Auftauprogramm  
nach Gewicht und Zeit

–– 8 verschiedene Automatik-Kochprogramme zur Zubereitung  
unterschiedlicher Lebensmittel

Für Freunde der Technik
Leistung Mikrowelle: ca. 900 W
Leistung Grill: ca. 1.150 W
Leistung Heißluft: ca. 2.150 W
Kapazität: ca. 25 l*
Farbe: Edelstahl-gebürstet / silber
Mikrowelle, Grill und Heißluft getrennt und kombiniert schaltbar
robuster, leicht zu reinigender Edelstahl-Garraum  
mit Uhr (12 und 24 Std.) und Kindersicherung
inkl. Grillrost und antihaft-beschichtetem Crispy Teller 
Full Power Quick-Start
Maße ca. L = 48,5 x T = 50,1 x H = 28 cm
Höhe Garraum: ca. 18 cm
effektiver Nutzinhalt: ca.10 l**
Durchmesser Drehteller: ca. 27,0 cm (herausnehmbar)

Logistikdaten
Buntkarton, VE 1 Stück / EAN 4008146029288

*laut Herstellerangabe 
**berechnet aus Durchmesser des Drehtellers und Höhe des Garraums

Multifunktional 
einsetzbar –  
zum Erwärmen, 
Grillen & Backen.

Für ein Maximum 
an Küchenspaß.

MW 7868    Mikrowelle mit Grill- und Heißluftfunktion 3-in-1

Küch
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8180

MW 7865MW 7753 MW 7752 MW 7869

Mikrowelle mit Grill- und Heißluftfunktion 3-in-1

	10 verschiedene Leistungsstufen,  
inklusive Auftaustufe und Grillen 

	9 verschiedene Automatik-Kochprogramme  
zur Zubereitung unterschiedlicher Lebensmittel,  
inklusive Pizzafunktion mit Heißluft 

Weitere Vorteile
–– Mikrowelle, Grill und Heißluft getrennt oder kombiniert schaltbar
–– modernes LCD-Display, digitaler Timer mit Signalton
–– digitale Multifunktionsanzeige
–– Quick-Taste für Sofortstart bei voller Leistung
–– abstellbarer Tastenton
–– 2 Grillroste

Für Freunde der Technik
Leistung Mikrowelle: ca. 800 W
Leistung Grill: ca. 1.350 W
Leistung Heißluft: ca. 1.350 W
Kapazität: ca. 20 l*
Farbe: schwarz-silber
Gehäuse hochhitzebeständig lackiert
Garraum lackiert
Maße ca. L = 45,8 cm, T = 40 cm, H = 26,5 cm
Höhe Garraum: ca. 17,5 cm
effektiver Nutzinhalt: ca. 8,2 l**
Durchmesser Drehteller: ca. 24,5 cm (herausnehmbar)
Kindersicherung

Logistikdaten
Buntkarton, VE 1 Stück / EAN 4008146022920

Multifunktional 
einsetzbar –  
MIT PIZZA-TELLER.

NEU! NEU!

Mikrowelle mit Grillfunktion 2-in-1

	9 verschiedene Leistungsstufen  
inkl. Auftauprogramm und Grillen 

	hochwertiges Design durch Edelstahl-Gehäuse 

Weitere Vorteile
–– Mikrowelle und Grill getrennt und kombiniert schaltbar
–– 30 Minuten Timer mit Signalton
–– inkl. 2 Grillroste

Für Freunde der Technik
Leistung Mikrowelle: ca. 900 W
Leistung Grill: ca. 1.000 W
Kapazität: ca. 22 l*
Farbe: Edelstahl-gebürstet
Garraum lackiert
Maße ca. L = 48,5, B = 40, H = 28 cm
Höhe Garraum: ca. 19 cm
effektiver Nutzinhalt: ca. 11 l**
Durchmesser Drehteller: ca. 27 cm (herausnehmbar)

Logistikdaten
Buntkarton, VE 1 Stück / EAN 4008146022951

Ideal zum Erwärmen,  
Grillen & Überbacken  
bei einfacher Bedienung.

Mikrowelle mit Grill- und Heißluftfunktion 3-in-1

	Favourite-Dish Funktion: Leistung / Programm und  
Garzeit kann gespeichert und abgerufen werden

	vielseitiges Backen und Zubereiten dank Heißluftfunktion 
bis zu 200 °C, inklusive Vorheizfunktion

	zusätzlicher antihaft-beschichteter Pizza-Teller (Ø ca.  
28 cm), perfekt für selbstgemachte Pizza und Tiefkühl-Pizza

Weitere Vorteile
–– „EasySelect“ Konzept ermöglicht eine einfache und intuitive  
Anwendung mit übersichtlicher Bediengestaltung 

–– Be-Silent Funktion: Signaltöne können auf Wunsch deaktiviert/aktiviert 
werden

–– modernes LED-Touch-Display mit Quick-Select-Funktionen 
–– Easy-Select Drehregler zur einfachen Auswahl der  
gewünschten Leistungsstufen und Programme 

–– 10 verschiedene Leistungsstufen inkl. Auftauprogramm  
nach Gewicht und Zeit

–– 8 verschiedene Automatik-Kochprogramme zur Zubereitung  
unterschiedlicher Lebensmittel

Für Freunde der Technik
Leistung Mikrowelle: ca. 900 W
Leistung Grill: ca. 1.950 W
Leistung Heißluft: ca. 1.950 W
Kapazität: ca. 25 l*
Farbe: schwarz
Mikrowelle, Grill und Heißluft getrennt und kombiniert schaltbar
robuster, leicht zu reinigender Edelstahl-Garraum 
mit Uhr (12 und 24 Std.) und Kindersicherung
inkl. Grillrost und antihaft-beschichtetem Crispy Teller 
Full Power Quick-Start
Maße ca. L = 48,3 x T = 45 x H = 28,1 cm
Höhe Garraum: ca. 17,5 cm
effektiver Nutzinhalt: ca. 12,6 l**
Durchmesser Drehteller: ca. 27,0 cm (herausnehmbar)

Logistikdaten
Buntkarton, VE 1 Stück / EAN 4008146029264

Mikrowelle mit Grill- und Heißluftfunktion 3-in-1

	Favourite-Dish Funktion: Leistung / Programm und  
Garzeit kann gespeichert und abgerufen werden

	vielseitiges Backen und Zubereiten dank Heißluftfunktion 
bis zu 200 °C, inklusive Vorheizfunktion

	zusätzlicher antihaft-beschichteter Pizza-Teller (Ø ca.  
28 cm), perfekt für selbstgemachte Pizza und Tiefkühl-Pizza

Weitere Vorteile
–– hochwertiges Edelstahl-Design mit ansprechend verspiegelter Tür 
–– „EasySelect“ Konzept ermöglicht eine einfache und intuitive  
Anwendung mit übersichtlicher Bediengestaltung 

–– Be-Silent Funktion: Signaltöne können auf Wunsch deaktiviert/aktiviert 
werden

–– modernes LED-Touch-Display mit Quick-Select-Funktionen 
–– Easy-Select Drehregler mit umlaufender 360°-LED-Beleuchtung zur 
einfachen Auswahl der gewünschten Leistungsstufen / Programme 

–– 10 verschiedene Leistungsstufen inkl. Auftauprogramm  
nach Gewicht und Zeit

–– 8 verschiedene Automatik-Kochprogramme zur Zubereitung  
unterschiedlicher Lebensmittel

Für Freunde der Technik
Leistung Mikrowelle: ca. 900 W
Leistung Grill: ca. 1.950 W
Leistung Heißluft: ca. 1.950 W
Kapazität: ca. 25 l*
Farbe: Edelstahl-gebürstet / silber
Mikrowelle, Grill und Heißluft getrennt und kombiniert schaltbar
robuster, leicht zu reinigender Edelstahl-Garraum
mit Uhr (12 und 24 Std.) und Kindersicherung
inkl. Grillrost und antihaft-beschichtetem Crispy Teller 
Full Power Quick-Start
Maße ca. L = 48,3 x T = 43,5 x H = 28,1 cm
Höhe Garraum: ca. 17,5 cm
effektiver Nutzinhalt: ca. 12,6 l**
Durchmesser Drehteller: ca. 27,0 cm (herausnehmbar)

Logistikdaten
Buntkarton, VE 1 Stück / EAN 4008146029271

*laut Herstellerangabe 
**berechnet aus Durchmesser des Drehtellers und Höhe des Garraums

Küch
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8382

MW 7893MW 7892 MW 7861MW 7750MW 7751

NEU!NEU!

Retro-Mikrowelle mit Grillfunktion 2-in-1

	125 Jahre SEVERIN Jubiläums Edition:  
zusätzliche 3 Jahre Extra-Garantie bei Registrierung***

	ansprechende Optik im Retro-Design
	5 verschiedene Leistungsstufen inkl. Auftauprogramm 
nach Gewicht und Zeit

	8 verschiedene Automatik-Kochprogramme  
zur Zubereitung unterschiedlicher Lebensmittel 

Weitere Vorteile
–– digitale Multifunktionsanzeige
–– digitaler Timer mit Signalton
–– Mikrowelle und Grill getrennt und kombiniert schaltbar
–– Quick-Taste für Sofortstart bei voller Leistung
–– mit Uhr (24 Std.)

Für Freunde der Technik
Leistung Mikrowelle: ca. 700 W
Leistung Grill: ca. 1.000 W
Kapazität: ca. 20 l*
Farbe: creme-chrom
Gehäuse hochhitzebeständig lackiert
Garraum lackiert
Maße ca. L = 44,5 x B = 36 x H = 25,5 cm
Höhe Garraum: ca. 18 cm
effektiver Nutzinhalt: ca. 8,3 l**
Durchmesser Drehteller: ca. 25,4 cm (herausnehmbar)
inkl. Grillrost

Logistikdaten
Buntkarton, VE 1 Stück / EAN 4008146024535

Farbvarianten
rot-chrom: MW 7893 / EAN 4008146024542 

Mikrowelle mit Grillfunktion 2-in-1

	„EasySelect“ Konzept ermöglicht eine einfache  
und intuitive Anwendung mit übersichtlicher  
Bediengestaltung 

	Be-Silent Funktion: Signaltöne können auf Wunsch  
deaktiviert/aktiviert werden

	Favourite-Dish Funktion: Leistung / Programm und  
Garzeit kann gespeichert und abgerufen werden

Weitere Vorteile
–– hochwertiges Edelstahl-Design mit ansprechend verspiegelter Tür 
–– modernes LED-Touch-Display mit Quick-Select-Funktionen 
–– Easy-Select Drehregler mit umlaufender 360°-LED-Beleuchtung zur 
einfachen Auswahl der gewünschten Leistungsstufen / Programme 

–– 10 verschiedene Leistungsstufen inkl. Auftauprogramm  
nach Gewicht und Zeit

–– 8 verschiedene Automatik-Kochprogramme zur Zubereitung  
unterschiedlicher Lebensmittel

Für Freunde der Technik
Leistung Mikrowelle: ca. 800 W
Leistung Grill: ca. 1.000 W
Kapazität: ca. 20 l*
Farbe: Edelstahl-gebürstet / silber
Mikrowelle und Grill getrennt und kombiniert schaltbar
robuster, leicht zu reinigender Edelstahl-Garraum
mit Uhr (12 und 24 Std.) und Kindersicherung
inkl. Grillrost
Full Power Quick-Start
Maße ca. L = 45,2 x T = 38,0 x H = 26,2 cm
Höhe Garraum: ca. 17,5 cm
effektiver Nutzinhalt: ca. 9,9 l**
Durchmesser Drehteller: ca. 24,5 cm (herausnehmbar)

Logistikdaten
Buntkarton, VE 1 Stück / EAN 4008146029257

Mikrowelle mit Grillfunktion 2-in-1

	„EasySelect“ Konzept ermöglicht eine einfache  
und intuitive Anwendung mit übersichtlicher  
Bediengestaltung 

	Be-Silent Funktion: Signaltöne können auf Wunsch  
deaktiviert/aktiviert werden

	Favourite-Dish Funktion: Leistung / Programm und  
Garzeit kann gespeichert und abgerufen werden

Weitere Vorteile
–– modernes LED-Touch-Display mit Quick-Select-Funktionen 
–– Easy-Select Drehregler zur einfachen Auswahl der  
gewünschten Leistungsstufen und Programme 

–– 10 verschiedene Leistungsstufen inkl. Auftauprogramm  
nach Gewicht und Zeit

–– 8 verschiedene Automatik-Kochprogramme zur Zubereitung  
unterschiedlicher Lebensmittel

Für Freunde der Technik
Leistung Mikrowelle: ca. 800 W
Leistung Grill: ca. 1.000 W
Kapazität: ca. 20 l*
Farbe: schwarz
Mikrowelle und Grill getrennt und kombiniert schaltbar
lackierter Garraum
mit Uhr (12 und 24 Std.) und Kindersicherung
inkl. Grillrost
Full Power Quick-Start
Maße ca. L = 45,2 x T = 40 x H = 26,2 cm
Höhe Garraum: ca. 17,5 cm
effektiver Nutzinhalt: ca. 9,9 l**
Durchmesser Drehteller: ca. 24,5 cm (herausnehmbar)

Logistikdaten
Buntkarton, VE 1 Stück / EAN 4008146029240

Mikrowelle mit Grillfunktion 2-in-1

	7 verschiedene Leistungsstufen inkl. Auftauprogramm 
nach Gewicht und Zeit

	9 verschiedene Automatik-Kochprogramme  
zur Zubereitung unterschiedlicher Lebensmittel

	Mikrowelle und Grill getrennt und kombiniert schaltbar

Weitere Vorteile
–– digitale Multifunktionsanzeige, digitaler Timer  
mit Signalton

–– Quick-Taste für Sofortstart bei voller Leistung
–– mit Uhr (12 und 24 Std.)
–– inkl. Grillrost

Für Freunde der Technik
Leistung Mikrowelle: ca. 700 W
Leistung Grill: ca. 900 W
Kapazität: ca. 20 l*
Farbe: schwarz
Gehäuse hochhitzebeständig lackiert
Garraum lackiert
Maße ca. L = 45,2 x B = 35,6 x H = 26,2 cm
Höhe Garraum: ca. 18 cm
effektiver Nutzinhalt: ca. 8,2 l**
Durchmesser Drehteller: ca. 24,5 cm (herausnehmbar)

Logistikdaten
Buntkarton, VE 1 Stück / EAN 4008146028953

Erwärmen, Grillen & 
Überbacken – mit  
digitaler Bedienung.

Erwärmen, Grillen & 
Überbacken – SCHICK, 
funktional, einfach 
zu handhaben.

*laut Herstellerangabe 
**berechnet aus Durchmesser des Drehtellers und Höhe des Garraums

***Die Garantie bieten wir Ihnen kostenlos unter www.severin-guarantee.com an.  
Dort finden Sie auch Informationen zu Umfang und Bedingungen der Garantie.

Küch
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8584

MW 7891MW 7896MW 7875MW 7874 MW 7873

Mikrowelle mit Grillfunktion 2-in-1

	9 verschiedene Leistungsstufen  
inkl. Auftauprogramm und Grillen 

	modernes Design mit Edelstahlblende 

Weitere Vorteile
–– Mikrowelle und Grill getrennt und kombiniert schaltbar
–– 30 Minuten Timer mit Signalton
–– inkl. Grillrost

Für Freunde der Technik
Leistung Mikrowelle: ca. 700 W
Leistung Grill: ca. 900 W
Kapazität: ca. 20 l*
Farbe: silber-schwarz / Edelstahl
Garraum lackiert
Maße ca. L = 45,2 cm, T = 35,2 cm, H = 26,2 cm
Höhe Garraum: ca. 17,5 cm
effektiver Nutzinhalt: ca. 8,2 l**
Durchmesser Drehteller: ca. 24,5 cm (herausnehmbar)

Logistikdaten
Buntkarton, VE 1 Stück / EAN 4008146013485

Farbvarianten
silber-schwarz: MW 7875 / EAN 4008146013478  
(ohne Edelstahlblende)

Mikrowelle mit Grillfunktion 2-in-1

	9 verschiedene Leistungsstufen inkl. Grillstufe 
	hochwertiges Edelstahl-Gehäuse 
	Auftauprogramm nach Gewicht und Zeit 

Weitere Vorteile
–– Mikrowelle und Grill getrennt und kombiniert schaltbar
–– 35 Minuten Timer mit Signalton
–– inkl. Grillrost

Für Freunde der Technik
Leistung Mikrowelle: ca. 700 W 
Leistung Grill: ca. 1.000 W
Kapazität: ca. 20 l*
Farbe: Edelstahl-schwarz
Garraum lackiert
Maße ca. L = 43,5 x T = 34,5 x H = 25,4 cm
Höhe Garraum: ca. 16,5 cm
effektiver Nutzinhalt: ca. 8 l**
Durchmesser Drehteller: ca. 25,4 cm (herausnehmbar)

Logistikdaten
Buntkarton, VE 1 Stück / EAN 4008146025259

Mikrowelle mit Grillfunktion 2-in-1

	9 verschiedene Leistungsstufen inkl. Grillstufe 
	Auftauprogramm nach Gewicht und Zeit 

Weitere Vorteile
–– Mikrowelle und Grill getrennt und kombiniert schaltbar
–– 35 Minuten Timer mit Signalton
–– Drehknebel mit Chrom-Elementen

Für Freunde der Technik
Leistung Mikrowelle: ca. 700 W
Leistung Grill: ca. 1.000 W
Kapazität: ca. 20 l*
Farbe: weiß
Gehäuse hochhitzebeständig lackiert
Garraum lackiert
Maße ca. L = 43,5 x T = 34,5 x H = 25,4 cm
Höhe Garraum: ca. 16,5 cm
effektiver Nutzinhalt: ca. 8 l**
Durchmesser Drehteller: ca. 25,4 cm (herausnehmbar)

Logistikdaten
Buntkarton, VE 1 Stück / EAN 4008146022050

Erwärmen, Grillen &  
Überbacken  
im hochwertigen  
Edelstahl-Design. 

Schnell und einfach:  
Ideal zum Erwärmen,  
Garen und Auftauen. 

Mikrowelle

	5 verschiedene Leistungsstufen 
	Auftauprogramm nach Gewicht und Zeit 

Weitere Vorteile
–– 35 Minuten Timer mit Signalton
–– inkl. herausnehmbarem Drehteller

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 900 W 
Kapazität: ca. 28 l*
Farbe: weiß
Gehäuse hochhitzebeständig lackiert
Garraum lackiert
Maße ca. L = 51, T = 43, H = 30,5 cm
Höhe Garraum: ca. 21 cm
effektiver Nutzinhalt: ca. 16,4 l**
Durchmesser Drehteller: ca. 31,5 cm (herausnehmbar)

Logistikdaten
Buntkarton, VE 1 Stück / EAN 4008146013492

*laut Herstellerangabe 
**berechnet aus Durchmesser des Drehtellers und Höhe des Garraums

Küch
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8786

MW 7890-142MW 7862MW 7895MW 7897

Mikrowelle

	5 verschiedene Leistungsstufen 
	hochwertiges Edelstahl-Gehäuse 
	Auftauprogramm nach Gewicht und Zeit 

Weitere Vorteile
–– 35 Minuten Timer mit Signalton

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 700 W 
Kapazität: ca. 20 l*
Farbe: Edelstahl-schwarz
hochwertiges Edelstahl-Gehäuse 
Garraum lackiert
Maße ca. L = 43,5 x T = 34,5 x H = 25,4 cm
Höhe Garraum: ca. 16,5 cm
effektiver Nutzinhalt: ca. 8 l**
Durchmesser Drehteller: ca. 25,4 cm (herausnehmbar)

Logistikdaten
Buntkarton, VE 1 Stück / EAN 4008146025242

Mikrowelle

	Leistung stufenlos nach Gewicht und Zeit einstellbar 
	Drehregler zur schnellen und einfachen Bedienung

Weitere Vorteile
–– 30 Minuten Timer mit Signalton

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 700 W 
Kapazität: ca. 20 l*
Farbe: schwarz-silber
Gehäuse hochhitzebeständig lackiert
Garraum lackiert
Maße ca. L = 45,2 cm, T = 35,2 cm, H = 26,2 cm
Höhe Garraum: ca. 17,5 cm
effektiver Nutzinhalt: ca. 8,2 l**
Durchmesser Drehteller: ca. 25,4 cm (herausnehmbar)

Logistikdaten
Buntkarton, VE 1 Stück / EAN 4008146022913

Mikrowelle

	5 verschiedene Leistungsstufen 
	Auftauprogramm nach Gewicht und Zeit 

Weitere Vorteile
–– 35 Minuten Timer mit Signalton
–– Drehknebel mit Chrom-Elementen

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 700 W 
Kapazität: ca. 20 l*
Farbe: weiß
Gehäuse hochhitzebeständig lackiert
Garraum lackiert
Maße ca. L = 43,5 x T = 34,5 x H = 25,4 cm
Höhe Garraum: ca. 16,5 cm
effektiver Nutzinhalt: ca. 8 l**
Durchmesser Drehteller: ca. 25,4 cm (herausnehmbar)

Logistikdaten
Buntkarton, VE 1 Stück / EAN 4008146022043

Schnell und einfach:  
Ideal zum Erwärmen,  
Garen und Auftauen. 

Schnelles Erwärmen,  
Garen & Auftauen  
mit einfacher Bedienung.

Mikrowelle

	ansprechende mattierte Optik mit Chrom-Elementen 
	5 verschiedene Leistungsstufen
	Auftauprogramm nach Gewicht und Zeit 
	35 Minuten Timer mit Signalton

Weitere Vorteile
–– Drehknebel mit Chrom-Elementen
–– Gehäuse hochhitzebeständig lackiert
–– Garraum lackiert

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 700 W 
Kapazität: ca. 20 l*
Farbe: schwarz-matt / chrom
Maße ca. L = 43,5 x T = 34,5 x H = 25,4 cm
Höhe Garraum: ca. 16,5 cm
effektiver Nutzinhalt: ca. 8 l**
Durchmesser Drehteller: ca. 25,4 cm (herausnehmbar)

Logistikdaten
Buntkarton, VE 1 Stück / EAN 4008146028229

*laut Herstellerangabe 
**berechnet aus Durchmesser des Drehtellers und Höhe des Garraums

Küch
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TO 2060TO 2058 TO 2061TO 2056

Back- und Toastofen

	vielseitig einsetzbar für die Zubereitung von Pizza,  
Pommes, Braten oder Aufläufen, zum Backen von  
Kuchen, Aufbacken von Brötchen u.v.m. 

	inkl. Pizzastein und mit praktischem Drehspieß  
für Fleisch und Geflügel

	optimale und gleichmäßige Gar- und  
Backergebnisse dank Umluftfunktion 

Weitere Vorteile
–– inkl. Pizzastein mit einem Durchmesser von 29 cm
–– auch für große Pizzen und Kuchenformen bestens geeignet
–– Ober- und Unterhitze sind getrennt oder kombiniert schaltbar
–– Temperatureinstellungen zwischen 0 und 230 °C
–– kurze Aufheizzeit 

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 1.800 W
Kapazität Garraum: ca. 42 l
Farbe: schwarz
hochhitzebeständige Lackierung
4-Stufen-Schalter (Oberhitze – Oberhitze mit Drehspieß –  
Unterhitze – Ober- und Unterhitze mit Umluft)
120 Minuten Timer mit Signalton nach Beenden der vorgewählten Zeit 
inkl. Grillrost: L = 38,5 cm, B = 31,5 cm
inkl. Backblech: L = 38,5 cm, B = 31,5 cm
inkl. herausnehmbarem Krümelblech 
inkl. praktischem Entnahmegriff
4 verschiedene Einschubebenen
Kontrollleuchte

Logistikdaten
Buntkarton, VE 1 Stück / EAN 4008146004339

Back- und Toastofen

	vielseitig einsetzbar für die Zubereitung von Pizza,  
Pommes, Braten oder Aufläufen, zum Backen von  
Kuchen, Aufbacken von Brötchen u.v.m. 

	mit praktischem Drehspieß mit separatem Griff  
für Fleisch und Geflügel

	optimale und gleichmäßige Gar- und  
Backergebnisse dank Umluftfunktion 

Weitere Vorteile
–– auch für große Pizzen und Kuchenformen bestens geeignet
–– Ober- und Unterhitze sind getrennt oder kombiniert schaltbar
–– Temperatureinstellungen zwischen 0 und 230 °C
–– kurze Aufheizzeit 

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 1.600 W
Kapazität Garraum: ca. 30 l
Farbe: schwarz
hochhitzebeständige Lackierung
4-Stufen-Schalter (Oberhitze – Oberhitze mit Drehspieß –  
Unterhitze – Ober- und Unterhitze mit Umluft)
120 Minuten Timer mit Signalton nach Beenden der vorgewählten Zeit 
inkl. Grillrost: L = 32,5 cm, B = 28 cm
inkl. Backblech: L = 32,5 cm, B = 28 cm
inkl. herausnehmbarem Krümelblech 
inkl. praktischem Entnahmegriff
3 verschiedene Einschubebenen
Kontrollleuchte

Logistikdaten
Buntkarton, VE 1 Stück / EAN 4008146012464

Back- und Toastofen

	vielseitig einsetzbar für die Zubereitung von Pizza,  
Pommes, Braten oder Aufläufen, zum Backen von  
Kuchen, Aufbacken von Brötchen u.v.m. 

	inkl. Pizzastein, passend für große Pizzen und mit  
praktischem Drehspieß für Fleisch und Geflügel

	optimale und gleichmäßige Gar- und  
Backergebnisse dank Umluftfunktion 

Weitere Vorteile
–– inkl. Pizzastein mit einem Durchmesser von 29 cm
–– auch für große Pizzen und Kuchenformen bestens geeignet
–– Ober- und Unterhitze sind getrennt oder kombiniert schaltbar
–– Temperatureinstellungen zwischen 100 und 230 °C
–– kurze Aufheizzeit 

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 1.500 W
Kapazität Garraum: ca. 20 l
Farbe: schwarz
hochhitzebeständige Lackierung
5-Stufen-Schalter (Aus – Oberhitze – Oberhitze mit Drehspieß –  
Unterhitze – Ober- und Unterhitze)
60 Minuten Timer mit Signalton nach Beenden der vorgewählten Zeit 
inkl. Grillrost: L = 31 cm, B = 30 cm
inkl. Backblech: L = 31 cm, B = 28 cm
inkl. herausnehmbarem Krümelblech 
inkl. praktischem Entnahmegriff
Innenraumbeleuchtung
4 verschiedene Einschubebenen
Kontrollleuchte

Logistikdaten
Buntkarton, VE 1 Stück / EAN 4008146020582

Back- und Toastofen

	vielseitig einsetzbar für die Zubereitung von Pizza,  
Pommes, Braten oder Aufläufen, zum Backen von  
Kuchen, Aufbacken von Brötchen u.v.m. 

	für große Pizzen bestens geeignet
	optimale Ergebnisse: Ober- und Unterhitze sind  
getrennt oder kombiniert schaltbar 

Weitere Vorteile
–– auch für große Pizzen und Kuchenformen mit einem Durchmesser von 
bis zu 30 cm bestens geeignet

–– Temperatureinstellungen zwischen 100 und 230 °C
–– kurze Aufheizzeit 

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 1.500 W
Kapazität Garraum: ca. 20 l
Farbe: schwarz
hochhitzebeständige Lackierung
4-Stufen-Schalter (Aus – Oberhitze – Unterhitze – Ober- und Unterhitze)
60 Minuten Timer mit Signalton nach Beenden der vorgewählten Zeit 
inkl. Grillrost: L = 31 cm, B = 30 cm
inkl. Backblech: L = 31 cm, B = 28 cm
inkl. herausnehmbarem Krümelblech 
inkl. praktischem Entnahmegriff
4 verschiedene Einschubebenen
Kontrollleuchte

Logistikdaten
Buntkarton, VE 1 Stück / EAN 4008146020568

Rotierender GrillspieSS  
für rundherum
knusprige Hähnchen.

Kompakt & energie-
sparend – ideal für 
den kleinen Haushalt.

Küch
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TO 2054TO 2045 TO 2052TO 2064

Back- und Toastofen

	vielseitig einsetzbar für die Zubereitung von Pizza,  
Pommes, Braten oder Aufläufen, zum Backen von  
Kuchen, Aufbacken von Brötchen u.v.m. 

	für große Pizzen bestens geeignet
	optimale Ergebnisse: Ober- und Unterhitze sind  
getrennt oder kombiniert schaltbar 

Weitere Vorteile
–– auch für große Pizzen und Kuchenformen mit einem Durchmesser von 
bis zu 28 cm bestens geeignet

–– Temperatureinstellungen zwischen 100 und 230 °C
–– kurze Aufheizzeit 

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 1.500 W
Kapazität Garraum: ca. 20 Liter
Farbe: silber
hochhitzebeständige Lackierung
4-Stufen-Schalter (Aus – Oberhitze – Unterhitze – Ober- und Unterhitze)
60 Minuten Timer mit Signalton nach Beenden der vorgewählten Zeit 
inklusive Grill- und Backrost, jeweils 28 x 28 cm
herausnehmbares Krümelblech
verschiedene Einschubebenen
Kontrollleuchte

Logistikdaten
Buntkarton, VE 1 Stück / EAN 4008146023002

Back- und Toastofen

	vielseitig einsetzbar für die Zubereitung von Pizza,  
Pommes, Braten oder Aufläufen, zum Backen von  
Kuchen, Aufbacken von Brötchen u.v.m. 

	besonders kompakt – findet Platz in jeder Küche
	optimale Ergebnisse: Ober- und Unterhitze sind  
getrennt oder kombiniert schaltbar 

Weitere Vorteile
–– Temperatureinstellungen zwischen 100 und 230 °C
–– kurze Aufheizzeit 

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 1.200 W
Kapazität Garraum: ca. 14 l
Farbe: schwarz
hochhitzebeständige Lackierung
4-Stufen-Schalter (Aus – Oberhitze – Unterhitze – Ober- und Unterhitze)
60 Minuten Timer mit Signalton nach Beenden der vorgewählten Zeit 
inkl. Grillrost: L = 27 cm, B = 26 cm
inkl. Backblech: L = 24,5 cm, B = 22,2 cm
inkl. herausnehmbarem Krümelblech 
2 verschiedene Einschubebenen
Kontrollleuchte

Logistikdaten
Buntkarton, VE 1 Stück / EAN 4008146022852

Mini Back- und Toastofen

	vielseitig einsetzbar für die Zubereitung von Pommes, 
Mini-Pizzen, Aufbacken von Brötchen u.v.m. 

	besonders kompakt – findet Platz in jeder Küche
	Ober- und Unterhitze sind getrennt oder kombiniert 
schaltbar 

Weitere Vorteile
–– kurze Aufheizzeit 

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 800 W
Kapazität Garraum: ca. 9 l
Farbe: schwarz-silber
hochhitzebeständige Lackierung
4-Stufen-Schalter (Aus – Oberhitze – Unterhitze – Ober- und Unterhitze)
60 Minuten Timer mit Signalton nach Beenden der vorgewählten Zeit 
inkl. Grillrost und Backblech
Maße Backblech: L = 24,5 cm, B = 15 cm
rutschfeste Gummifüße
Kontrollleuchte

Logistikdaten
Buntkarton, VE 2 Stück / EAN 4008146008955

Mini Back- und Toastofen

	vielseitig einsetzbar für die Zubereitung von Pommes, 
Mini-Pizzen, Aufbacken von Brötchen u.v.m. 

	besonders kompakt – findet Platz in jeder Küche
	Ober- und Unterhitze sind getrennt oder kombiniert 
schaltbar 

Weitere Vorteile
–– kurze Aufheizzeit 

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 800 W
Kapazität Garraum: ca. 9 l
Farbe: weiß
hochhitzebeständige Lackierung
4-Stufen-Schalter (Aus – Oberhitze – Unterhitze – Ober- und Unterhitze)
60 Minuten Timer mit Signalton nach Beenden der vorgewählten Zeit 
inkl. Grillrost und Backblech
Maße Backblech: L = 24,5 cm, B = 15 cm
rutschfeste Gummifüße
Kontrollleuchte

Logistikdaten
Buntkarton, VE 2 Stück / EAN 4008146013553

Besonders kompakt 
& energiesparend.

Perfekt für Pizza 
& Kuchen – mit 
bis zu 230 °C.

Küch
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HM 3821HM 3820HM 3822

HM 3830HM 3832

Handmixer

	5 Geschwindigkeitsstufen  
für eine optimale Leistungsregulierung

	Turbo-Stufe sorgt für höchste Geschwindigkeit  
in kürzester Zeit

	inkl. Stabmixer-Aufsatz aus Edelstahl 

Weitere Vorteile
–– inkl. 2 Edelstahl-Rührbesen und -Knethaken

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 300 W
Farbe: weiß-grau
hochwertiges Kunststoffgehäuse
Auslösetaste für leichtes Ein- und Aushaken der Rührwerkzeuge

Logistikdaten
Buntkarton, VE 6 Stück / EAN 4008146010255

Handmixer

	5 Geschwindigkeitsstufen  
für eine optimale Leistungsregulierung

	Turbo-Stufe sorgt für höchste Geschwindigkeit  
in kürzester Zeit

Weitere Vorteile
–– inkl. 2 Edelstahl-Rührbesen und -Knethaken

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 300 W
Farbe: weiß-grau
hochwertiges Kunststoffgehäuse
Auslösetaste für leichtes Ein- und Aushaken der Rührwerkzeuge

Logistikdaten
Buntkarton, VE 6 Stück / EAN 4008146010279

Farbvarianten
rot-weiß: HM 3821 / EAN 4008146010293 

Handmixer

	kraftvoller 400 W Motor für perfekte Ergebnisse
	Soft-Touch-Griff für eine angenehme Handhabung und komfortables Arbeiten
	metallic-lackiertes Gehäuse in moderner Farbgebung mit Edelstahl-Applikation
	flexibles Spiralkabel für freies Arbeiten in der Küche

Weitere Vorteile
–– 5 Geschwindigkeitsstufen für eine optimale  
Leistungsregulierung 

–– Turbo-Stufe sorgt für höchste Geschwindigkeit in kürzester Zeit
–– inkl. 2 Rührbesen und 2 Knethaken aus Edelstahl
–– Rührwerkzeuge lassen sich leicht über Auslösetaste ein- und aushaken

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 400 W
Farbe: grau-metallic-schwarz / Edelstahl 

Logistikdaten
Buntkarton, VE 6 Stück / EAN 4008146028076

Farbvarianten
weiß-schwarz / Edelstahl: HM 3830 / EAN 4008146028052

Kraftvolles Mixen, 
Schlagen & Kneten  
im ansprechenden  
Bicolor-Design. 

Besonders 
schnell mit 
Turbo-Stufe.

Küch
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HM 3810HM 3827 KW 3670KW 3671

Handmixer-Set

	Handmixer mit Tischständer und  
angetriebener Rührschüssel

	5 Geschwindigkeitsstufen für eine optimale  
Leistungsregulierung, zusätzliche Turbo-Taste

	inkl. 2 Edelstahl-Rührbesen und -Knethaken 

Weitere Vorteile
–– Turbo-Stufe sorgt für höchste Geschwindigkeit in kürzester Zeit
–– Handmixer abnehmbar
–– Handmixer zur leichteren Entnahme der Rührschüssel  
in der Halterung kippbar

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 300 W
Farbe: weiß-grau
Kapazität Rührschüssel: ca. 3 Liter
hochwertiges Kunststoffgehäuse
Auslösetaste für leichtes Ein- und Aushaken der Rührwerkzeuge

Logistikdaten
Buntkarton, VE 4 Stück / EAN 4008146010231

Batterielose Küchenwaage

	batterielose Nutzung durch innovative  
No-Battery-Technologie bis zu 3 Minuten Energie  
durch einfaches Drehen des Powerwheels

	umweltfreundlich, jederzeit einsetzbar und  
kinderleicht zu bedienen

	4 Wiegeeinheiten  
in Gramm (g), Ounzen (oz), Pfund (lb) und Milliliter (ml)  
mit Unterscheidung zwischen Milch und Wasser

	kompaktes und flaches Edelstahl-Design

Weitere Vorteile
–– hochwertige Präzisionssensoren für eine hohe Wiegepräzision in  
1g-Schritten, Wägebereich bis max. 5 kg, mit Tara-/ Zuwiegefunktion 

–– LCD-Display für ein einfaches Ablesen
–– automatische Nullstellung nach dem Einschalten
–– automatische Abschaltung nach 3 Minuten
–– Überlastungsanzeige

Für Freunde der Technik
Wägebereich: bis 5 kg
Farbe: Edelstahl-gebürstet-schwarz

Logistikdaten
Buntkarton, VE 6 Stück / EAN 4008146029851

Kompakte Küchenwaage

	passt dank ultra-kompaktem und  
platzsparendem Format in jede Küche  
nur ca. 14 cm breit, nur ca. 280 g schwer

	3 Wiegeeinheiten  
in Gramm (g), Ounzen (oz) und Milliliter (ml)

	hochauflösendes LED-Display für ein einfaches Ablesen

Weitere Vorteile
–– hochwertige Präzisionssensoren für eine hohe Wiegepräzision in  
1g-Schritten, Wägebereich bis max. 3 kg, mit Tara-/ Zuwiegefunktion 

–– inklusive praktischer Wiegeauflage
–– inklusive 2 x 1,5 V AAA Batterien 
–– automatische Nullstellung nach dem Einschalten
–– automatische Abschaltung nach 60 Sekunden
–– Überlastungsanzeige
–– Batteriewechselanzeige

Für Freunde der Technik
Wägebereich: bis 3 kg
Farbe: schwarz-weiß
erforderliche Energiequelle: 2 x 1,5 V AAA 

Logistikdaten
Buntkarton, VE 6 Stück / EAN 4008146029837

Mixen, Schlagen & 
Kneten –  
bequem & einfach.

Handmixer

	5 Geschwindigkeitsstufen  
für eine optimale Leistungsregulierung

Weitere Vorteile
–– inkl. 2 Edelstahl-Rührbesen und -Knethaken
–– kompakt und leicht zu verstauen
–– unkomplizierte Bedienung

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 200 W
Farbe: weiß-grau
Kunststoffgehäuse
Auslösetaste für leichtes Ein- und Aushaken der Rührwerkzeuge

Logistikdaten
Buntkarton, VE 6 Stück / EAN 4008146382703

NEU!NEU!

Die exakteN  
KüchenhilfeN – 
aufs Gramm  
genau.

Küch
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WA 2103WA 2106

Haus & Garten Test

Im Test: Waffeleisen
Ausgabe 2/2015 · www.hausgartentest.de

Gute Funktionsergebnisse,
einfache Handhabung

TESTURTEIL

Severin
WA 2106

gut
Endnote 2,1

HA 2082 PC 3751

Duo-Waffeleisen

	Doppelwaffelplatte backt zwei Waffeln parallel
	einstellbarer Temperaturregler  
zur Auswahl des gewünschten Bräunungsgrades

	Backampel zur genauen Kontrolle der Backzeit 

Weitere Vorteile
–– Antihaftbeschichtung verhindert das Festkleben  
von Teig und erleichtert die Reinigung

–– platzsparende, senkrechte Aufbewahrung

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 1.200 W
Farbe: schwarz
hochhitzebeständiges Kunststoffgehäuse
Kabelaufwicklung

Logistikdaten
Buntkarton, VE 4 Stück / EAN 4008146010156

Waffeleisen

	einstellbarer Temperaturregler  
zur Auswahl des gewünschten Bräunungsgrades

	Backampel zur genauen Kontrolle der Backzeit 

Weitere Vorteile
–– Antihaftbeschichtung verhindert das Festkleben  
von Teig und erleichtert die Reinigung

–– hochhitzebeständiges Gehäuse mit Edelstahl-Blende 
–– platzsparende, senkrechte Aufbewahrung

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 1.300 W
Farbe: Edelstahl-gebürstet-schwarz

Logistikdaten
Buntkarton, VE 4 Stück / EAN 4008146210303

Leckere Waffeln –  
auSSen knusprig,  
innen saftig.

Hörnchenautomat

	inklusive Kegel zum Formen von dünnen und  
knusprigen Hörnchen im Handumdrehen

	einstellbarer Temperaturregler  
zur Auswahl des gewünschten Bräunungsgrades

	Antihaftbeschichtung verhindert das Festkleben  
von Teig und erleichtert die Reinigung 

Weitere Vorteile
–– Backampel zur genauen Kontrolle der Backzeit
–– platzsparende, senkrechte Aufbewahrung

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 850 W
Farbe: silber
hochwertiges Kunststoffgehäuse
Durchmesser Backfläche ca. 17 cm
einfache Bedienung
Kabelaufwicklung
rutschfeste Gummifüße

Logistikdaten
Buntkarton, VE 4 Stück / EAN 4008146002007

Popcornautomat

	frisches und leckeres Popcorn in ca. 2,5 Minuten
	kinderleichte, intuitive Bedienung 

Weitere Vorteile
–– transparenter Deckel mit integriertem Füllbecher

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 1.200 W
Farbe: weiß
Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte
rutschfeste Gummifüße für einen sicheren Stand 

Logistikdaten
Buntkarton, VE 4 Stück / EAN 4008146375101

Funfood für die 
ganze Familie.

Küch
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CM 2198CM 2197 SA 2971SA 2968 SA 2969

VIDEO 

Crêpes-Maker

	Zubereitung von XXL Crêpes und Galettes  
durch XXL-Grillplatte (Ø ca. 37 cm)

	einfache Reinigung durch innovative,  
abnehmbare Grillplatte

	Soft-Touch-Temperaturregler zur gewünschten  
Anpassung des Bräunungsgrades

Weitere Vorteile
–– Multifunktional für süße Crêpes und herzhafte Galettes  
(je ein Basisrezept inklusive) 

–– hochwertiges Edelstahlgehäuse
–– Antihaftbeschichtung verhindert Festkleben  
von Teig und erleichtert die Reinigung

–– inkl. Teigspatel und Crêpeswender aus Holz

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 1.500 W
Durchmesser Grillplatte: ca. 37 cm
Farbe: Edelstahl-gebürstet-schwarz
Kontrollleuchte

Logistikdaten
Buntkarton, VE 2 Stück / EAN 4008146025396

Crêpes-Maker

	große Crêpespfanne mit einem Durchmesser  
von ca. 30 cm

	stufenlose Temperaturregelung zur exakten  
Einstellung des gewünschten Bräunungsgrades

	inkl. Teigspatel und Crêpeswender aus Holz 

Weitere Vorteile
–– Antihaftbeschichtung verhindert Festkleben  
von Teig und erleichtert die Reinigung

–– Backampel zur optischen Kontrolle der Backzeit
–– Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte
–– mit praktischer Kabelaufwicklung

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 1.000 W
Farbe: schwarz
hochhitzebeständiges Kunststoffgehäuse
rutschfeste Gummifüße

Logistikdaten
Buntkarton, VE 4 Stück / EAN 4008146219801

Leckere Crêpes &  
Galettes – süSS  
oder herzhaft.

Sandwich-Toaster

	3-in-1 Funktion durch  
auswechselbare Platten:  
Sandwichplatten, Grillplatten, 
Brüsseler-Waffelplatten

	Antihaftbeschichtung verhindert 
das Festkleben des Garguts und 
erleichtert die Reinigung

	Betriebskontrollleuchte und  
Bereitschaftsanzeige  
zur genauen Kontrolle der Garzeit 

Weitere Vorteile
–– hochhitzebeständiges Gehäuse mit Edelstahl-
blende

–– wärmeisolierende Griffe mit  
Verriegelungsvorrichtung garantieren  
eine sichere Handhabung

–– platzsparende, senkrechte Aufbewahrung

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 1.000 W
Farbe: Edelstahl-gebürstet-schwarz
fest eingestellter Temperaturregler
rutschfeste Gummifüße

Logistikdaten
Buntkarton, VE 4 Stück / EAN 4008146014536

Sandwich-Toaster

	Antihaftbeschichtung verhindert 
das Festkleben  
von Toastscheiben und erleichtert 
die Reinigung

	Betriebskontrollleuchte und  
Bereitschaftsanzeige  
zur genauen Kontrolle der Toastzeit

Weitere Vorteile
–– hochhitzebeständiges Gehäuse mit Edelstahl-
blende

–– wärmeisolierende Griffe mit  
Verriegelungsvorrichtung garantieren  
eine sichere Handhabung

–– platzsparende, senkrechte Aufbewahrung

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 600 W
Farbe: Edelstahl-gebürstet-schwarz
fest eingestellter Temperaturregler
rutschfeste Gummifüße
Kabelaufwicklung

Logistikdaten
Buntkarton, VE 6 Stück / EAN 4008146015144

Sandwich-Toaster

	Antihaftbeschichtung verhindert 
das Festkleben  
von Toastscheiben und erleichtert 
die Reinigung

	Betriebskontrollleuchte und  
Bereitschaftsanzeige  
zur genauen Kontrolle der Toastzeit

Weitere Vorteile
–– hochhitzebeständiges Gehäuse
–– wärmeisolierende Griffe mit  
Verriegelungsvorrichtung garantieren  
eine sichere Handhabung

–– platzsparende, senkrechte Aufbewahrung

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 600 W
Farbe: weiß
fest eingestellter Temperaturregler
rutschfeste Gummifüße
Kabelaufwicklung

Logistikdaten
Buntkarton, VE 6 Stück / EAN 4008146015397

Knusprige  
Sandwich-Toasts  
in Minutenschnelle.

Küch
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BBQ & Funfood

Heiß und  
lecker für echte  
Genießer und 
Stadtgriller.

Flächengrills 
Der Wurster
Barbecue-Grills

Kontaktgrills 
Tischgrills
Raclette Grills

Raclette-Fondue Kombination
Fondue
Elektrische Kühlboxen
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NEU!NEU!

Flächengrill mit Stabthermometer

	jedes Steak auf den Punkt grillen dank des anschließbaren Stabthermometers  
Temperatur ablesbar im Display des Gerätes

	Grillplatte gerippt und glatt  
für perfekte Brandings und/oder schonendes Garen

	für einfachste Reinigung sind Grillplatte und Fettauffangschale spülmaschinengeeignet

Weitere Vorteile
–– Display zur Temperaturanzeige von Grillplatte oder Stabthermometer 
–– gesundes Grillen garantiert dank integriertem Fettablauf und entnehmbarer Auffangschale
–– Thermostatregler zur Einstellung der Temperatur
–– 2 m langes Anschlusskabel für freie Platzwahl
–– Kontrollleuchte als Leuchtring um den Thermostatregler
–– Grillplatte mit kratzfester und langlebiger Keramikbeschichtung 

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 2.400 W
Maße der Grillfläche: ca. 46 cm x 28 cm (ca. 1.288 cm²)
Farbe: schwarz – Edelstahl-gebürstet
Grillplatte aus Aluminium-Druckguss
Gehäuse aus hitzbeständigem Kunststoff

Logistikdaten
Buntkarton, VE 2 Stück / EAN 4008146029929

Flächengrill

	Grillplatte gerippt und glatt  
für perfekte Brandings und/oder schonendes Garen

	gesundes Grillen garantiert dank integriertem Fettablauf 
und entnehmbarer Auffangschale

	XL-Komfortzuleitung für mehr Flexibilität

Weitere Vorteile
–– Thermostatregler zur Einstellung der Temperatur
–– Grillplatte zur leichten Reinigung einfach entnehmbar
–– Fettauffangschale spülmaschinengeeignet
–– 2 m langes Anschlusskabel für freie Platzwahl
–– Kontrollleuchte als Leuchtring um den Thermostatregler 

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 2.300 W
Maße der Grillfläche: ca. 40 cm x 28 cm (ca. 1.120 cm²)
Farbe: schwarz – Edelstahl-gebürstet
antihaftbeschichtete Grillplatte aus Aluminium-Druckguss
Gehäuse aus hitzbeständigem Kunststoff

Logistikdaten
Buntkarton, VE 2 Stück / EAN 4008146029882

Flächengrill

	Grillplatte gerippt und glatt  
für perfekte Brandings und/oder schonendes Garen

	gesundes Grillen garantiert dank integriertem Fettablauf 
und entnehmbarer Auffangschale

Weitere Vorteile
–– Thermostatregler zur Einstellung der Temperatur
–– für einfachste Reinigung sind Grillplatte und  
Fettauffangschale spülmaschinengeeignet 

–– 2 m langes Anschlusskabel für freie Platzwahl 
–– Kontrollleuchte als Leuchtring um den Thermostatregler
–– Grillplatte mit kratzfester und langlebiger Keramikbeschichtung 

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 2.400 W
Maße der Grillfläche: ca. 46 cm x 28 cm (ca. 1.288 cm²)
Farbe: schwarz – Edelstahl-gebürstet
Grillplatte aus Aluminium-Druckguss
Gehäuse aus hitzbeständigem Kunststoff

Logistikdaten
Buntkarton, VE 2 Stück / EAN 4008146029905

gesundes  
Grillen Mit Dem 
Flächengrill.
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Der Flächengrill 
für leckere Steaks 
und Gemüse.
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Barbecue-Grill inkl. Haube »SMART-LINE«

	perfekte Wärmespeicherung  
durch antihaftbeschichtete Gussplatte

	integrierte Haube zur optimalen Nutzung der  
Temperaturentwicklung und Abdeckung des Grillgutes

Weitere Vorteile
–– geringe Rauch- und Geruchsentwicklung, da  
kein Fett auf die Heizelemente tropfen kann

–– Haube und Gussplatte zur leichten Reinigung entnehmbar

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 2.200 W
Farbe: schwarz – Edelstahl-gebürstet
Maße der Grillfläche: ca. 41,5 x 23,5 cm (ca. 975 cm²)
antihaftbeschichtete Gussplatte
kombinierte Grillfläche mit praktischen Griffen
Temperaturregler
Basis aus hochwertig gebürstetem Edelstahl
Temperaturregler
Kontrollleuchte

Logistikdaten
Buntkarton, VE 2 Stück / EAN 4008146012082

NEU!

Die perfekte 
Bratwurst in  
nur 5 Minuten.

Der WURSTER#2

	schnelle und einfache Zubereitung von zwei rundherum goldbraun gegrillten Würsten in nur fünf Minuten
	optimales Grillergebnis durch die Programme „dicke Wurst“, „dünne Wurst“ und individuelle Zeiteinstellung
	hochwertiges LED-Display zur Anzeige der verbleibenden Grilldauer
	einfache Reinigung – alle Edelstahleinsätze sind leicht entnehmbar und spülmaschinengeeignet 

Weitere Vorteile
–– Grillen ohne Zugabe von Fremdfett
–– inkl. Grillzange
–– inkl. Liftfunktion zur einfachen Entnahme des Grillguts
–– herausnehmbare Fettauffangschale

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 2.000 W
Farbe: schwarz-grau
hochwertig lackiertes Gehäuse
Auto-Stopp-Funktion nach Ablauf der Zubereitungszeit
Stopp-Taste zur Unterbrechung des Grillvorgangs

Logistikdaten
Buntkarton, VE 1 Stück / EAN 4008146028328

Barbecue-Grill

	Deutsches Qualitätsprodukt: Made in Germany
	keramikbeschichteter Gussrost  
für ein perfektes und gesundes Grillerlebnis

	besonders große Grillfläche

Weitere Vorteile
–– geringe Rauch- und Geruchsentwicklung durch  
mit Wasser gefüllte Grillwanne

–– Gussrost und Heizelement zur leichteren Reinigung abnehmbar
–– hoher, effektiver Windschutz
–– hocheffizientes Heizelement für maximale Power auf der Grillfläche 

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 2.500 W
Farbe: schwarz-weiß
langes Anschlusskabel (ca. 1,40 m) für mehr Freiheit bei der Platzwahl
Maße der Grillfläche: ca. 44,5 x 26,5 cm (ca. 1.179 cm2)
Thermostat mit großem Drehregler und klarer Skalierung  
für optimale Bedienbarkeit 
Sicherheits-Mikroschalter, Heizelement schaltet bei Entnahme  
automatisch ab
emailliertes Stahlgehäuse
Temperaturregler

Logistikdaten
Buntkarton, VE 1 Stück / EAN 4008146024849

Bestellbares Zubehör
SU 9004   � Standuntergestell mit Ablagerost

Extra groSSe 
Grillfläche für 
noch mehr SpaSS.
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Barbecue-Grill »Citygrill Edition« 

	Deutsches Qualitätsprodukt: Made in Germany
	rostfreies Edelstahlgrillrost für perfektes Grillen und  
kinderleichte Reinigung, auch in der Spülmaschine

	hoher, effektiver Windschutz
	besonders große Grillfläche 

Weitere Vorteile
–– geringe Rauch- und Geruchsentwicklung durch  
mit Wasser gefüllte Grillwanne

–– Edelstahlgrillrost, Windschutz und Heizelement abnehmbar für  
leichte Reinigung

–– hocheffizientes Heizelement für maximale Power auf der Grillfläche 
–– inklusive Klettkabelbinder zur optimalen Verstauung

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 2.500 W
Farbe: mattschwarz / silber
XL-Komfortzuleitung (ca. 2 m) für absolute Fexibilität bei der Platzwahl
besonders große Grillfläche: ca. 41 x 26 cm (ca. 1.066 cm2)
Edelstahlgrillrost, 2-fach höhenverstellbar
abnehmbarer Windschutz
Thermostat mit großem Drehregler und klarer Skalierung  
für optimale Bedienbarkeit 
Sicherheits-Mikroschalter, Heizelement schaltet bei Entnahme  
automatisch ab
emailliertes Stahlgehäuse
Temperaturregler

Logistikdaten
Buntkarton, VE 1 Stück / EAN 4008146031014

Bestellbares Zubehör
SU 9004   � Standuntergestell mit Ablagerost

Barbecue-Grill 

	Deutsches Qualitätsprodukt: Made in Germany
	Gussrost aus massivem Metall für optimale  
Wärmespeicherung und tolle Grillbrandings

	mit großem Windschutz für optimales Grillen im Freien

Weitere Vorteile
–– maximal beheizte Grillfläche und hohe Temperaturen durch  
thermostatgesteuertes Heizelement mit 2.300 Watt

–– geringe Rauch- und Geruchsentwicklung  
durch mit Wasser gefüllte Grillwanne

–– Thermostat mit großem Drehregler und  
klarer Skalierung für optimale Bedienbarkeit 

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 2.300 W
Länge Anschlusskabel: ca. 1,40 m
Maße der Grillfläche: ca. 38 x 22,6 cm (etwa 859 cm2)
abnehmbarer Windschutz
Gussrost aus massivem Metall mit Antihaft-Beschichtung,  
spülmaschinengeeignet
Gussrost und Heizelement zur leichteren Reinigung abnehmbar
Sicherheits-Mikroschalter, Heizelement schaltet bei Entnahme  
automatisch ab
emailliertes Stahlgehäuse für kratzfeste Oberflächen und  
leichte Reinigung
Temperaturregler mit Kontrollleuchte

Logistikdaten
Buntkarton, VE 1 Stück / EAN 4008146027956

Bestellbares Zubehör
SU 9005   � Standuntergestell

Barbecue-Grill »Citygrill Edition« 

	Deutsches Qualitätsprodukt: Made in Germany
	rostfreies Edelstahlgrillrost für perfektes Grillen und  
kinderleichte Reinigung, auch in der Spülmaschine

	mit großem Windschutz für optimales Grillen im Freien

Weitere Vorteile
–– geringe Rauch- und Geruchsentwicklung durch  
mit Wasser gefüllte Grillwanne

–– Edelstahlgrillrost, Windschutz und Heizelement abnehmbar für  
leichte Reinigung

–– inklusive Klettkabelbinder zur optimalen Verstauung

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 2.300 W
Farbe: mattschwarz / silber
XL-Komfortzuleitung (ca. 2 m) für absolute Fexibilität bei der Platzwahl
Maße der Grillfläche: ca. 37 x 23 cm (ca. 851 cm²)
abnehmbarer Windschutz
Edelstahlgrillrost
Thermostat mit großem Drehregler und klarer Skalierung  
für optimale Bedienbarkeit 
Sicherheits-Mikroschalter, Heizelement schaltet bei Entnahme  
automatisch ab
emailliertes Stahlgehäuse
Temperaturregler mit Kontrollleuchte

Logistikdaten
Buntkarton, VE 1 Stück / EAN 4008146031021

Bestellbares Zubehör
SU 9005   � Standuntergestell

Barbecue-Grill »Citygrill Edition« 

	Deutsches Qualitätsprodukt: Made in Germany
	rostfreies Edelstahlgrillrost für perfektes Grillen und  
kinderleichte Reinigung, auch in der Spülmaschine

	besonders große Grillfläche

Weitere Vorteile
–– geringe Rauch- und Geruchsentwicklung durch  
mit Wasser gefüllte Grillwanne

–– Edelstahlgrillrost und Heizelement zur leichteren Reinigung abnehmbar
–– hocheffizientes Heizelement für maximale Power auf der Grillfläche 
–– inklusive Klettkabelbinder zur optimalen Verstauung

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 2.500 W
Farbe: mattschwarz / silber
XL-Komfortzuleitung (ca. 2 m) für absolute Fexibilität bei der Platzwahl
besonders große Grillfläche: ca. 41 x 26 cm (ca. 1.066 cm2)
Edelstahlgrillrost, 2-fach höhenverstellbar
Thermostat mit großem Drehregler und klarer Skalierung  
für optimale Bedienbarkeit 
Sicherheits-Mikroschalter, Heizelement schaltet bei Entnahme  
automatisch ab
emailliertes Stahlgehäuse
Temperaturregler mit Kontrollleuchte

Logistikdaten
Buntkarton, VE 1 Stück / EAN 4008146031038

Bestellbares Zubehör
SU 9004   � Standuntergestell mit Ablagerost

Entspanntes Grillen  
im Garten oder auf  
dem Balkon.

Leistungsstarke  
Geräte aus  
deutscher Produktion.

NEU! NEU! NEU!
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Standgrill mit Haube

	Haube mit integriertem Thermometer zum Grillen von  
Würstchen, Steaks, Gemüse, Pulled Pork – alles ist möglich

	Grillplatte mit keramischer Beschichtung: langlebig, kratzfest und einfach zu reinigen 
	hohe Kapazität durch große Grillfläche mit 41 cm Durchmesser (ca. 1.320 cm2)

Weitere Vorteile
–– 2,8 m Zuleitung für die freie Platzwahl
–– rauch- und geruchsarmes Grillen dank Grillplatte  
mit integriertem Fettablauf

–– ideal auch zum Grillen auf dem Balkon
–– auch als Tischgrill nutzbar
–– Grillfläche mit glatter und gerippter Oberfläche für Fleisch, Gemüse 
und die beliebten Grillbrandings

–– stabiler Standfuß mit integrierter Ablage
–– leicht herausnehmbare Fettpfanne
–– Haube aus Metall, leicht abnehmbar und  
als Windschutz seitlich anzuhängen

–– angenehme Arbeitshöhe mit ca. 83 cm

Für Freunde der Technik
Leistung: max. 2.000 W
Hohe Heizleistung und Hitzespeicherung durch Grillplatte  
aus Metalldruckguss mit integriertem Heizelement
Als Tischgrill verwendbar
Keramische Antihaft-Beschichtung der Grillplatte für Langlebigkeit  
und einfache Reinigung
Zuleitung 2,8 m
Farbe: matt schwarz
Kapazität Grillfläche: Durchmesser 41 cm, etwa 1.320 cm2

Grillplatte mit integriertem Fettablauf, Oberfläche glatt (ca. 1/3)  
und geriffelt (ca. 2/3)
herausnehmbare Fettauffangschale
Metallhaube leicht abnehmbar und seitlich als Windschutz anzuhängen
integriertes Haubenthermometer für die leichte Temperaturkontrolle
mehrstufiger Thermostatregler für die leichte Temperatureinstellung
Maße (BxHxT): ca. 42 x 83 x 58 cm (ohne Haube) und  
42 x 96 x 58 cm (mit Haube) 
hochhitzebeständige Lackierung
Kontrollleuchte

Logistikdaten
Buntkarton, VE 1 Stück / EAN 4008146027604

Barbecue-Grill 

	Deutsches Qualitätsprodukt: Made in Germany
	hohe Temperaturen durch thermostatgesteuertes  
Heizelement mit 2.300 Watt

	innen und außen nutzbar

Weitere Vorteile
–– geringe Rauch- und Geruchsentwicklung durch  
mit Wasser gefüllte Grillwanne

–– Grillrost und Heizelement zur leichteren Reinigung abnehmbar

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 2.300 W
Farbe: schwarz
langes Anschlusskabel (ca. 1,40 m) für mehr Freiheit bei der Platzwahl
Maße der Grillfläche: ca. 37 x 23 cm (ca. 851 cm²)
verchromter Grillrost
Thermostat mit großem Drehregler und klarer Skalierung  
für optimale Bedienbarkeit 
Sicherheits-Mikroschalter, Heizelement schaltet bei Entnahme  
automatisch ab
Grillwanne zur leichteren Reinigung herausnehmbar
Kunststoffgehäuse
Temperaturregler mit Kontrollleuchte

Logistikdaten
Buntkarton, VE 2 Stück / EAN 4008146026423

Bestellbares Zubehör
SU 9065   � Standuntergestell

Barbecue-Grill 

	Deutsches Qualitätsprodukt: Made in Germany
	hohe Temperaturen durch Heizelement mit 2.300 Watt
	innen und außen nutzbar

Weitere Vorteile
–– geringe Rauch- und Geruchsentwicklung durch  
mit Wasser gefüllte Grillwanne

–– Grillrost und Heizelement zur leichteren Reinigung abnehmbar

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 2.300 W
Farbe: schwarz
langes Anschlusskabel (ca. 1,40 m) für mehr Freiheit bei der Platzwahl
Maße der Grillfläche: ca. 37 x 23 cm (ca. 851 cm²)
verchromter Grillrost
Sicherheits-Mikroschalter, Heizelement schaltet bei Entnahme  
automatisch ab
Grillwanne zur leichteren Reinigung herausnehmbar
Kunststoffgehäuse

Logistikdaten
Buntkarton, VE 2 Stück / EAN 4008146026409

Bestellbares Zubehör
SU 9065   � Standuntergestell

Grillvergnügen  
mit Haube &  
Thermometer.

Der schnelle Grill  
für Zwischendurch.  
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Barbecue-Grill »Citygrill Edition«

	Deutsches Qualitätsprodukt: Made in Germany
	rostfreies Edelstahlgrillrost für perfektes Grillen und  
kinderleichte Reinigung, auch in der Spülmaschine

	Standuntergestell mit Ablagerost 

Weitere Vorteile
–– auch als Tischgrill nutzbar
–– geringe Rauch- und Geruchsentwicklung durch  
mit Wasser gefüllte Grillwanne

–– Edelstahlgrillrost, Windschutz und Heizelement abnehmbar für  
leichte Reinigung

–– hoher, effektiver Windschutz
–– hocheffizientes Heizelement für maximale Power auf der Grillfläche 
–– inklusive Klettkabelbinder zur optimalen Verstauung

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 2.500 W
Farbe: mattschwarz / silber
XL-Komfortzuleitung (ca. 2 m) für absolute Fexibilität bei der Platzwahl
besonders große Grillfläche: ca. 41 x 26 cm (ca. 1.066 cm2)
Edelstahlgrillrost, 2-fach höhenverstellbar
Thermostat mit großem Drehregler und klarer Skalierung  
für optimale Bedienbarkeit 
Sicherheits-Mikroschalter, Heizelement schaltet bei Entnahme  
automatisch ab
emailliertes Stahlgehäuse
Temperaturregler
Kontrollleuchte
Grillhöhe 76 cm

Logistikdaten
Buntkarton, VE 1 Stück / EAN 4008146031045

Der praktische 
Standgrill  
für die spontane 
Grillparty. 

Kontaktgrill

	vielseitig einsetzbar zum Grillen von Fleisch  
und Gemüse, zum Backen von knusprigen Paninis  
und Toasts mit typischem Grillmuster und zum  
Überbacken von Speisen 

Weitere Vorteile
–– aufklappbar für eine extra große Grillfläche (ca. 27 x 24 cm)  
und mit Arretiereinrichtung zum Überbacken 

–– antihaftbeschichtete Grillplatten ermöglichen  
fettfreies Grillen und erleichtern die Reinigung

–– hochhitzebeständige Lackierung
–– auswechselbare, glatte Zusatzplatten
–– Grillplatten zur leichten Reinigung herausnehmbar
–– Temperaturregler
–– inkl. integrierter Fettauffangschale

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 1.800 W
Farbe: Edelstahl gebürstet-silber
wärmeisolierter Griff
Antihaftbeschichtung 
Temperaturregler
Kontrollleuchte
Ein-Aus-Schalter

Logistikdaten
Buntkarton, VE 2 Stück / EAN 4008146003530

Barbecue-Grill »Citygrill Edition«

	Deutsches Qualitätsprodukt: Made in Germany
	rostfreies Edelstahlgrillrost für perfektes Grillen und  
kinderleichte Reinigung, auch in der Spülmaschine

	stabiles Standuntergestell mit Ablagerost

Weitere Vorteile
–– auch als Tischgrill nutzbar
–– geringe Rauch- und Geruchsentwicklung durch  
mit Wasser gefüllte Grillwanne

–– Edelstahlgrillrost, Windschutz und Heizelement abnehmbar für  
leichte Reinigung

–– abnehmbarer Windschutz
–– inklusive Klettkabelbinder zur optimalen Verstauung

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 2.300 W
Farbe: mattschwarz / silber
XL-Komfortzuleitung (ca. 2 m) für absolute Fexibilität bei der Platzwahl
Maße der Grillfläche: ca. 37 x 23 cm (ca. 851 cm²)
Edelstahlgrillrost
Thermostat mit großem Drehregler und klarer Skalierung  
für optimale Bedienbarkeit 
Sicherheits-Mikroschalter, Heizelement schaltet bei Entnahme  
automatisch ab
emailliertes Stahlgehäuse
Temperaturregler mit Kontrollleuchte
Standuntergestell mit Ablagerost
Grillhöhe 73 cm

Logistikdaten
Buntkarton, VE 1 Stück / EAN 4008146031052

Barbecue-Grill »Citygrill Edition«

	Deutsches Qualitätsprodukt: Made in Germany
	rostfreies Edelstahlgrillrost für perfektes Grillen und  
kinderleichte Reinigung, auch in der Spülmaschine

	stabiles Standuntergestell 

Weitere Vorteile
–– auch als Tischgrill nutzbar
–– geringe Rauch- und Geruchsentwicklung durch  
mit Wasser gefüllte Grillwanne

–– Edelstahlgrillrost, Windschutz und Heizelement abnehmbar für  
leichte Reinigung

–– abnehmbarer Windschutz
–– inklusive Klettkabelbinder zur optimalen Verstauung

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 2.300 W
Farbe: mattschwarz / silber
XL-Komfortzuleitung (ca. 2 m) für absolute Fexibilität bei der Platzwahl
Maße der Grillfläche: ca. 37 x 23 cm (ca. 851 cm²)
Edelstahlgrillrost
Thermostat mit großem Drehregler und klarer Skalierung  
für optimale Bedienbarkeit 
Sicherheits-Mikroschalter, Heizelement schaltet bei Entnahme  
automatisch ab
abnehmbarer Windschutz
emailliertes Stahlgehäuse
Temperaturregler mit Kontrollleuchte
Standuntergestell
Grillhöhe 73 cm

Logistikdaten
Buntkarton, VE 1 Stück / EAN 4008146031069

Fettfreies Grillen – 
lecker und gesund.

NEU! NEU! NEU!
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Kontaktgrill

	vielseitig einsetzbar zum Grillen von Fleisch  
und Gemüse, zum Backen von knusprigen Paninis  
und Toasts mit typischem Grillmuster und zum  
Überbacken von Speisen 

Weitere Vorteile
–– aufklappbar für eine extra große Grillfläche (ca. 30 x 45 cm)  
und mit Arretiereinrichtung zum Überbacken 

–– antihaftbeschichtete Grillplatten ermöglichen  
fettfreies Grillen und erleichtern die Reinigung

–– hochhitzebeständige Lackierung
–– Grillplatten zur leichten Reinigung herausnehmbar
–– Temperaturregler
–– inkl. 2 Fettauffangschalen

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 1.800 W
Farbe: silber-schwarz
hitzebeständige Lackierung
Kunststoffgriff
Antihaftbeschichtung 
Temperaturregler
Kontrollleuchte

Logistikdaten
Buntkarton, VE 3 Stück / EAN 4008146003622

Kompakt-Multigrill

	Multifunktional und für jeden Geschmack: vielseitig 
einsetzbar zur Zubereitung von Fleisch, Paninis, Geflügel, 
Gemüse, usw.

	platzsparendes Slim-Design, ideal für kleine Haushalte: 
schnell einsatzbereit und platzsparend zu verstauen 

Weitere Vorteile
–– hochwertiges, hitzebeständiges und lackiertes Gehäuse  
in moderner Farbgebung

–– kompakter Hingucker in jeder Küche 
–– antihaftbeschichtete Grillplatten
–– hochwertiger Edelstahlgriff für eine sichere  
und einfache Bedienung

–– entnehmbare Fettauffangschale

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 800 W
Maße der Grillfläche: ca. 23 x 14,5 cm
Farbe: grau-metallic-schwarz
Kontrollleuchte

Logistikdaten
Buntkarton, VE 6 Stück / EAN 4008146024405

Vielseitiges Grillen 
gleichzeitig von  
beiden Seiten.

Tischgrill

	vielseitig einsetzbar zum Grillen von Fleisch, Fisch und 
Gemüse, bestens für japanisches „Teppan Yaki“ geeignet

	hochwertige, antihaftbeschichtete XXL Gussplatte  
(ca. 1.933 cm2)

Weitere Vorteile
–– Front mit Edelstahlblende
–– abnehmbare Fettauffangschale

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 2.200 W
Farbe: schwarz
antihaftbeschichtete XXL Gussplatte mit einer Fläche ca. 1.933 cm²
Temperaturregler
abnehmbare Zuleitung 
Kontrollleuchte
Maße der Grillfläche: ca. 59,5 x 32,5 cm

Logistikdaten
Buntkarton, VE 2 Stück / EAN 4008146012495

Tischgrill

	vielseitig einsetzbar zum Grillen von Fleisch, Fisch und 
Gemüse, bestens für japanisches „Teppan Yaki“ geeignet

	hochwertige, antihaftbeschichtete Gussplatte 
	zusätzliche „Hotzone“ mit höherer Temperatur,  
ideal zum Braten von Steaks 

Weitere Vorteile
–– abnehmbare Fettauffangschale

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 2.200 W
Farbe: schwarz
antihaftbeschichtete Gussplatte mit einer Fläche ca. 1.160 cm²
Temperaturregler
abnehmbare Zuleitung 
Kontrollleuchte
Maße der Grillfläche: ca. 25,4 x 45,7 cm

Logistikdaten
Buntkarton, VE 2 Stück / EAN 4008146238802

Zusammen feiern 
und genieSSen.
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RG 2687 RG 2346 RG 2344

Raclette mit 
Wende-Grill-
platte und  
Pizzafunktion.

Pizza-Raclette Grill

	vielseitige Zubereitungsmöglichkeiten: klassische Raclette-Pfännchen, Wendeplatte für vielfältigen  
Grillgenuss und knusprige Mini-Pizzen dank Pizzateigausstecher und zusätzlicher Heizung 

	2 unabhängig voneinander schaltbare Heizspiralen  
für die Grillplatte oben und die Pfännchen unten: oben ca. 925 W, unten ca. 225 W

Weitere Vorteile
–– antihaftbeschichtete Wendegrillplatte mit geriffelter  
und glatter Oberfläche für gesundes Grillen ohne  
die Zugabe von Fremdfett 

–– inkl. 8 Raclette-Pfännchen mit Antihaftbeschichtung  
für eine leichte Reinigung

–– inkl. 8 Holzspachtel zur einfachen Entnahme
–– inkl. Pizzateigausstecher, Größe genau passend für die Pfännchen

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 1.150 W
Farbe: schwarz
hochwertiges Kunststoffgehäuse
Pizzafunktion dank Pizzateigausstecher und zusätzlicher Heizung 
regelbarer Thermostat
2 Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchten
Maße der gesamten Grillfläche: ca. 35 x 21,5 cm

Logistikdaten
Buntkarton, VE 2 Stück / EAN 4008146018855

NEU!

Raclette Grill mit Naturgrillstein 

	Naturgrillstein für besonders lange Wärmespeicherung 
und schonendes Garen

	antihaftbeschichtete Wendegrillplatte für gesundes 
Grillen ohne die Zugabe von Fremdfett und für 4 kleine 
Crêpes 

	hochwertiges Design mit Edelstahl-Applikationen
	XXL-Komfortzuleitung mit ca. 200 cm Länge

Weitere Vorteile
–– Maße der gesamten Grillfläche: ca. 46 x 23 cm
–– regelbarer Thermostat und Kontrollleuchte
–– inkl. 8 Raclette-Pfännchen mit Antihaftbeschichtung zur einfachen 
Entnahme der Zutaten und für eine leichte Reinigung

–– inkl. 8 Holzschaber zur einfachen Entnahme oder  
Wenden des Grillgutes

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 1.400 W
Farbe: Edelstahl-gebürstet-schwarz

Logistikdaten
Buntkarton, VE 2 Stück / EAN 4008146025976

Raclette Grill mit Naturgrillstein 

	großer Naturgrillstein für besonders lange  
Wärmespeicherung und schonendes Garen

	hochwertiges Design mit Edelstahl-Applikationen
	XXL-Komfortzuleitung mit ca. 200 cm Länge

Weitere Vorteile
–– Maße der gesamten Grillfläche: ca. 46 x 23 cm
–– regelbarer Thermostat und Kontrollleuchte
–– inkl. 8 Raclette-Pfännchen mit Antihaftbeschichtung zur einfachen 
Entnahme der Zutaten und für eine leichte Reinigung

–– inkl. 8 Holzschaber zur einfachen Entnahme oder  
Wenden des Grillgutes

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 1.400 W
Farbe: Edelstahl-gebürstet-schwarz

Logistikdaten
Buntkarton, VE 2 Stück / EAN 4008146028410

Kombinierter 
Grillgenuss 
und komfortable 
XXL-Zuleitung.
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RG 2681 RG 2686RG 2674RG 2676

Raclette Grill 

	antihaftbeschichtete Grillplatte  
mit einer Fläche von ca. 815 cm2

	Grillen ohne die Zugabe von Fremdfett 

Weitere Vorteile
–– inkl. 8 Raclette-Pfännchen, Antihaftbeschichtung erleichtert  
die Entnahme der gratinierten Zutaten und garantiert eine  
leichte Reinigung

–– regelbarer Thermostat

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 1.100 W
Farbe: schwarz
hochwertiges Kunststoffgehäuse
Kontrollleuchte
Maße der gesamten Grillfläche: ca. 815 cm²

Logistikdaten
Buntkarton, VE 3 Stück / EAN 4008146268106

Mini Raclette Grill 

	antihaftbeschichtete Grillplatte,  
Grillfläche: ca. 21 x 21 cm 

	kompakt und leicht zu verstauen,  
findet Platz in jedem Haushalt 

Weitere Vorteile
–– gesundes Grillen ohne die Zugabe von Fremdfett
–– Antihaftbeschichtung ermöglicht eine einfache Entnahme der Zutaten 
und garantiert eine leichte Reinigung

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 600 W
Farbe: schwarz
hochwertiges Kunststoffgehäuse
antihaftbeschichtete Grillplatte 
inkl. 4 Raclette-Pfännchen mit Antihaftbeschichtung
Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte
Maße der Grillfläche: ca. 21 x 21 cm

Logistikdaten
Buntkarton, VE 6 Stück / EAN 4008146009686

Extra groSSer 
Raclette-SpaSS.

Kompakter Raclette-
SpaSS – ideal für den 
kleinen Haushalt.

Raclette Grill 

	kompakter Raclette-Grill in hochwertigem  
Edelstahl-Design

	hochwertige antihaftbeschichtete Aluguss-Wendegrill-
platte (geriffelt / glatt) für gesundes Grillen ohne Zugabe 
von Fremdfett 

	inkl. 6 Raclette-Pfännchen mit Antihaftbeschichtung  
erleichtert die Entnahme der gratinierten Zutaten und 
garantiert eine leichte Reinigung

Weitere Vorteile
–– inkl. 6 Holzschaber zur einfachen Entnahme  
oder Wenden des Grillgutes

–– regelbarer Thermostat und Kontrollleuchte

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 850 W
Farbe: Edelstahl-gebürstet-schwarz
Maße der gesamten Grillfläche: ca. 29,5 x 17,5 cm

Logistikdaten
Buntkarton, VE 4 Stück / EAN 4008146027543

Raclette Grill 

	kompakter, platzsparender Raclette-Grill in  
hochwertigem Edelstahl-Design

	hochwertige antihaftbeschichtete Aluguss-Wendegrill-
platte (geriffelt / glatt) für gesundes Grillen ohne Zugabe 
von Fremdfett 

	inkl. 4 Raclette-Pfännchen mit Antihaftbeschichtung  
erleichtert die Entnahme der gratinierten Zutaten und 
garantiert eine leichte Reinigung

Weitere Vorteile
–– inkl. 4 Holzschaber zur einfachen Entnahme  
oder Wenden des Grillgutes

–– regelbarer Thermostat und Kontrollleuchte

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 600 W
Farbe: Edelstahl-gebürstet-schwarz
Maße der gesamten Grillfläche: ca. 20 x 17,5 cm

Logistikdaten
Buntkarton, VE 4 Stück / EAN 4008146027529
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XXLPowercord 2TempControl

2HeatingElements EasyClean
Meet  
and 
eat.

2HeatingElements

2TempControlXXLPowercord

2

1 2

3 4

3

1

4

Die praktische 2 Meter lange  
Zuleitung sorgt für einen  
flexiblen Einsatzort 

2-in-1 Funktion: 2 separate 
Heizelemente für den Raclette- 
und/oder Fondue-Einsatz

2 separat voneinander 
regelbare Heizelemente 
für individuelle Einsatz-
möglichkeiten

Der vielseitig einsetzbare  
Fondue-Topf aus hochwertigem 
Edelstahl ist spülmaschinen- 
geeignet

RG 2348    Raclette-Fondue-Kombination 
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FO 2400

RG 2348

2HeatingElements

Fondue

	abnehmbarer, spülmaschinengeeigneter  
Edelstahltopf mit großer Kapazität

	Deutsches Qualitätsprodukt: Made in Germany
	8 farbig markierte Fondue-Gabeln  
zur optimalen Unterscheidung 

Weitere Vorteile
–– Topf (ohne Spritzschutz) auch individuell auf  
unterschiedlichen Herdplatten nutzbar 

–– Spritzschutz mit Arretiereinrichtung für Fondue-Gabeln
–– einstellbarer Temperaturregler mit Überhitzungsschutz

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 800 W
Kapazität: ca. 1.250 ml 
Farbe: Edelstahl-schwarz
hochhitzebeständiges Kunststoffunterteil
inkl. 8 Fondue-Gabeln

Logistikdaten
Buntkarton, VE 4 Stück / EAN 4008146240003

Fondue-SpaSS für 8 –
Made in Germany.

NEU!

Raclette und 
Fondue in Einem 
für GenuSS ohne 
Kompromisse.

Raclette-Fondue Kombination

	praktische 2-in-1-Kombination aus Raclette und Fondue  
vielfältiges Grillvergnügen für 8 Personen mit nur einem Gerät 

	hochwertiges Edelstahl-Design und XXL-Komfortzuleitung mit ca. 200 cm Länge 
	zwei separat regelbare Heizelemente für Raclette- und Fondue-Funktion  
perfekt geeignet auch für Schokoladen-Fondue und Käse-Fondue

	spülmaschinengeeigneter Fondue-Topf aus Edelstahl 
für eine kinderleichte und unkomplizierte Reinigung 

Weitere Vorteile
–– 8 Raclette-Pfännchen inklusive Antihaftbeschichtung  
erleichtert die Entnahme der gratinierten Zutaten und  
garantiert eine leichte Reinigung

–– inklusive Grillstein (Ø ca. 13 cm) zum Warmhalten von Speisen  
und zur schonenden Zubereitung von Fisch und Gemüse

–– inklusive 8 Fondue-Gabeln und 8 Holzspatel 
–– Kontrollleuchten für Fondue / Raclette-Funktion

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 1.900 W
Farbe: Edelstahl-gebürstet-schwarz

Logistikdaten
Buntkarton, VE 2 Stück / EAN 4008146028519
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KB 2923

KB 2918

ECO
8 W

A++
ENERGY
CLASS

ECO
8 W

A++
ENERGY
CLASS

USBcable

Elektrische Kühlbox mit USB-Anschluss

	zum Kühlen und Warmhalten bestens geeignet:  
kühlt bis zu 20 °C unter Umgebungstemperatur und hält Speisen bei ca. 50 °C warm

	mit innovativem USB-Anschlusskabel für den externen Strombetrieb:  
für bis zu 4,5 Std. Leistung bei Betrieb mit Powerbank* (10.000 mAh)

	inkl. Netzanschluss und zusätzlicher 12 V-Anschlussleitung für Zigarettenanzünder
	inkl. praktischem Autobatterie-Entladeschutz:  
automatische Abschaltung bei Unterschreiten einer zu niedrigen Batteriespannung

	inkl. umweltfreundlicher ECO-Funktion (8 W)

Weitere Vorteile
–– inkl. selbsthaftendem Silikon-Pad zur rutschsicheren Ablage der 
Powerbank* auf dem geschlossenen Gerätedeckel – rückstandslos und 
einfach zu entfernen

–– praktischer Tragegriff zugleich als Deckelhalterung verwendbar
–– inkl. Trenngitter für individuelles Befüllen
–– integriertes Kabelfach im Deckel

Für Freunde der Technik
Leistung: 58 W (ECO-Funktion: 8 W)
Kapazität/Inhalt: ca. 28 Liter
Farbe: grün-grau
Maße (H x B x T): 44,0 x 44,0 x 32,0 cm
Energieeffizienzklasse: A++
langlebiger, bürstenloser Lüftermotor
abnehmbarer Deckel
Kontrollleuchte

Logistikdaten
Buntkarton, VE 1 Stück / EAN 4008146028533

Die perfekte  
2-in-1 Lösung  
zum Kühlen und 
Warmhalten.

Elektrische Kühlbox

	Kühlen und Warmhalten bestens geeignet:  
kühlt bis zu 20 °C unter Umgebungstemperatur und hält Speisen bei ca. 50-60 °C warm.

	inkl. Netzanschluss und zusätzlicher 12 V-Anschlussleitung für Zigarettenanzünder
	inkl. umweltfreundlicher ECO-Funktion (8 W) 

Weitere Vorteile
–– praktischer Tragegriff
–– integriertes Kabelfach im Deckel

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 58 W
Kapazität/Inhalt: ca. 20 Liter
Farbe: grün-grau
Energieeffizienzklasse: A++
langlebiger, bürstenloser Lüftermotor
abnehmbarer Deckel
Kontrollleuchte

Logistikdaten
Buntkarton, VE 1 Stück / EAN 4008146028939

Grenzenlose Flexibilität – 
mit USB-Anschluss  
für den externen  
Strombetrieb.

*Powerbank im Lieferumfang nicht enthalten
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Haushalt Dampfbügeleisen Bügeleisen Fusselentferner

Zusammen
ist alles in bester  
Ordnung.
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BA 3243BA 3210 BA 3242BA 9657

CERAMICCERAMICCERAMIC

Dampfbügeleisen

	keramikbeschichtete Bügelsohle  
mit Antihaft-Effekt: besonders gleitfähig,  
kratzfest und leicht zu reinigen

	leistungsstarker Dampfstoß bis zu 70 g/min  
glättet sogar hartnäckige Falten

	variable Dampfleistung bis zu 30 g/min  
für effizientes Glätten 

Weitere Vorteile
–– zum Dampf- und Trockenbügeln
–– Antikalk-System beugt Kalkablagerungen vor
–– Anti-Tropf-Funktion verhindert Fleckenbildung durch Wassertropfen
–– Selbstreinigungssystem
–– transparenter Wassertank mit Wasserstandsanzeige
–– gummierte Abstellfläche für sichere Handhabung

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 2.500 W
Kapazität: ca. 330 ml
Farbe: weiß-lila
stufenlose Temperaturregelung
Doppelsprayeinrichtung
automatische Endabschaltung
Übertemperatursicherung
Kontrollleuchte mit Bereitschaftsanzeige
schwenkbarer Kabelknickschutz
Einfüllbecher

Logistikdaten
Buntkarton, VE 6 Stück / EAN 4008146321009

Dampfbügeleisen

	keramikbeschichtete Bügelsohle  
mit Antihaft-Effekt: besonders gleitfähig,  
kratzfest und leicht zu reinigen

	leistungsstarker Dampfstoß bis zu 80 g/min  
glättet sogar hartnäckige Falten

	variable Dampfleistung bis zu 40 g/min  
für effizientes Glätten 

Weitere Vorteile
–– zum Dampf- und Trockenbügeln
–– Antikalk-System beugt Kalkablagerungen vor
–– Anti-Tropf-Funktion verhindert Fleckenbildung durch Wassertropfen
–– Selbstreinigungssystem
–– transparenter Wassertank
–– gummierter Griff

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 2.200 W
Kapazität: ca. 400 ml
Farbe: türkis-weiß
stufenlose Temperaturregelung
automatische Endabschaltung
Übertemperatursicherung
Kontrollleuchte 
schwenkbarer Kabelknickschutz
inkl. Einfüllbecher

Logistikdaten
Buntkarton, VE 6 Stück / EAN 4008146022982

Dampfbügeleisen

	keramikbeschichtete Bügelsohle  
mit Antihaft-Effekt: besonders gleitfähig,  
kratzfest und leicht zu reinigen

	leistungsstarker Dampfstoß bis zu 70 g/min  
glättet sogar hartnäckige Falten

	Anti-Tropf-Funktion verhindert Fleckenbildung  
durch Wassertropfen 

Weitere Vorteile
–– zum Dampf- und Trockenbügeln
–– variable Dampfleistung bis zu 30 g/min
–– Antikalk-System
–– Selbstreinigungssystem
–– transparenter Wassertank mit Wasserstandsanzeige
–– gummierter Griff und Abstellfläche für sichere Handhabung

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 2.400 W
Kapazität: ca. 200 ml
Farbe: weiß-violett
stufenlose Temperaturregelung
Sprayeinrichtung
Übertemperatursicherung
Kontrollleuchte mit Bereitschaftsanzeige
schwenkbarer Kabelknickschutz
Einfüllbecher
Kabelaufwicklung

Logistikdaten
Buntkarton, VE 6 Stück / EAN 4008146324307

Müheloses Bügeln 
dank keramik
beschichteter  
Sohle.

Mühelos  
gegen  
hartnäckige 
Falten.

Dampfbügeleisen

	robuste Edelstahlsohle mit besonders effizienter  
Wärmespeicherung 

	leistungsstarker Dampfstoß bis zu 70 g/min  
glättet sogar hartnäckige Falten

	variable Dampfleistung bis zu 30 g/min  
für effizientes Glätten 

Weitere Vorteile
–– zum Dampf- und Trockenbügeln
–– Selbstreinigungssystem 
–– transparenter Wassertank mit Wasserstandsanzeige
–– gummierter Griff und Abstellfläche für sichere Handhabung

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 2.200 W
Kapazität: ca. 200 ml
Farbe: weiß-grün
stufenlose Temperaturregelung
Übertemperatursicherung
schwenkbarer Kabelknickschutz
Kontrollleuchte mit Bereitschaftsanzeige
Einfüllbecher

Logistikdaten
Buntkarton, VE 6 Stück / EAN 4008146324208

H
aushalt








129128

BA 3234BA 3274BA 3256 BA 3211 CS 7976

Dampfbügeleisen

	robuste Edelstahlsohle mit besonders effizienter  
Wärmespeicherung 

	leistungsstarker Dampfstoß bis zu 85 g/min  
glättet sogar hartnäckige Falten

	variable Dampfleistung bis zu 30 g/min  
für effizientes Glätten 

Weitere Vorteile
–– zum Dampf- und Trockenbügeln
–– Selbstreinigungssystem
–– transparenter Wassertank mit Wasserstandsanzeige

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 2.400 W
Kapazität: ca. 190 ml
Farbe: weiß-blau
stufenlose Temperaturregelung
Sprayeinrichtung
Übertemperatursicherung
schwenkbarer Kabelknickschutz
Kontrollleuchte mit Bereitschaftsanzeige

Logistikdaten
Buntkarton, VE 6 Stück / EAN 4008146325601

Dampfbügeleisen

	robuste Edelstahlsohle mit besonders effizienter  
Wärmespeicherung 

	leistungsstarker Dampfstoß bis zu 60 g/min  
glättet sogar hartnäckige Falten

	zum Dampf- und Trockenbügeln bestens geeignet

Weitere Vorteile
–– variable Dampfmenge bis zu 12 g/min
–– Selbstreinigungssystem
–– transparenter Wassertank mit Wasserstandsanzeige

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 1.750 W
Kapazität: ca. 170 ml
Farbe: weiß-blau-grau
stufenlose Temperaturregelung
Sprayeinrichtung
Übertemperatursicherung
schwenkbarer Kabelknickschutz
Kontrollleuchte
Einfüllbecher

Logistikdaten
Buntkarton, VE 4 Stück / EAN 4008146010132

Reise-Dampfbügeleisen

	robuste Edelstahlsohle mit besonders 
effizienter Wärmespeicherung 

	dank umschaltbarer Mehrfach-
Spannung von 115/230 V in  
zahlreichen Ländern einsetzbar

	der Griff lässt sich auf Wunsch  
einklappen und vereinfacht  
den Transport 

Weitere Vorteile
–– vertikaler Dampfstoß bis zu 40 g/min
–– zum Dampf- und Trockenbügeln
–– zuschaltbarer Dampf
–– transparenter Wassertank mit  
Wasserstandsanzeige

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 1.000 W
Kapazität: ca. 50 ml
Farbe: silber-blau
stufenlose Temperaturregelung
Übertemperatursicherung
Kontrollleuchte

Logistikdaten
Buntkarton, VE 6 Stück / EAN 4008146000447

Schnell, einfach &  
mühelos losbügeln.

Bügeleisen

	Alu-Feinschliffsohle gleitet ohne 
großen Aufwand – selbst in enge 
Zwischenräume

	stufenlose Temperaturregelung  
inkl. Pflegekennzeichen-Symbole 

Weitere Vorteile
–– Leichtgewicht mit nur ca. 600 g

Für Freunde der Technik
Leistung: ca. 1.200 W
Farbe: weiß
schwenkbarer Kabelknickschutz
Abstellfläche
Übertemperatursicherung
Kontrollleuchte

Logistikdaten
Buntkarton, VE 6 Stück / EAN 4008146004223

Fusselentferner

	ideal zum einfachen Entfernen  
von Fusseln oder Noppen 

	inkl. Abstandshalter für gröbere 
Wolloberflächen

	kabelloser Batteriebetrieb,  
2 Babyzellen C bereits enthalten 

Weitere Vorteile
–– Metall-Flusengitter
–– transparenter, abnehmbarer Flusenbehälter

Für Freunde der Technik
Farbe: weiß-grau
Ein-Aus-Schalter

Logistikdaten
Buntkarton, VE 12 Stück / EAN 4008146797606

Glätten und Pflegen – 
für langes Vergnügen 
mit der Kleidung.

H
aushalt
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Übersicht  
FilterKaffeemaschinen

Art.-Nr. 

Farbe

EAN-Nr.

Art.-Nr. 

Farbe

EAN-Nr.

Kapazität

Leistung ca.

Timer

Mahlwerk

Wasserstandsanzeige

Aromafunktion

Seite

Art.-Nr. 

Farbe

EAN-Nr.

Art.-Nr. 

Farbe

EAN-Nr.

Kapazität

Leistung ca.

Timer

Mahlwerk

Wasserstandsanzeige

Aromafunktion

Seite

KA 5743

EDS-geb.-schwarz

4008146022081

–

–

–

8 Tassen

1.400 W

nein

nein

ja

nein

16

KA 5828

schwarz

4008146017537

KA 5827

weiß

4008146017377

2x 8 Tassen

2x 800 W

nein

nein

ja

nein

26

KA 4115

schwarz

4008146017438

KA 4114

weiß-grau

4008146017414

8 Tassen

800 W

nein

nein

ja

nein

23

KA 5802

schwarz

4008146017599

–

–

–

2x 8 Tassen

2x 750 W

nein

nein

ja

nein

26

Thermo-Kaffeemaschine 
»Café Caprice« Thermo-Kaffeemaschine 

Duo-Kaffee
maschineKaffeemaschine

Kaffeemaschine 
»Select«

Kaffeemaschine
Thermo-Kaffeemaschine  
»Type« 

Kaffeemaschine  
»Type«

Kaffeemaschine  
»TypeSwitch«

KA 4811

EDS-geb.-schwarz

4008146025907

–

–

–

6 Tassen

820 W

nein

ja

ja

ja

15

KA 4810

EDS-geb.-schwarz

4008146022098

–

–

–

10 Tassen

1.000 W

ja

ja

ja

ja

15

KA 4812

EDS-geb.-schwarz

4008146026126

–

–

–

8 Tassen

1.000 W

ja

ja

ja

ja

13

KA 5703

EDS-geb.-schwarz

4008146022067

–

–

–

8 Tassen

1.450 W

nein

nein

ja

nein

16

KA 4825

EDS-geb.-schwarz

4008146028830

–

–

–

10 Tassen

1.000 W

nein

nein

ja (beidseitig)

ja (AromaSwitch)

20

KA 4822

EDS-geb.-schwarz

4008146028816

KA 4817

schwarz-rot-metallic

4008146030734

10 Tassen

1.000 W

nein

nein

ja (beidseitig)

nein

21

KA 4191

schwarz

4008146015991

–

–

–

10 Tassen

1.000 W

ja

nein

ja

ja

22

KA 4192

EDS-geb.-schwarz

4008146023095

–

–

–

10 Tassen

1.000 W

ja

nein

ja

ja

20

KA 4815

schwarz

4008146029011

–

–

–

10 Tassen

1.000 W

nein

nein

ja (beidseitig)

nein

22

KA 4845

EDS-geb.-schwarz

4008146028854

–

–

–

8 Tassen

1.000 W

nein

nein

ja (beidseitig)

ja (AromaSwitch)

17

KA 4835

EDS-geb.-schwarz

4008146029035

–

–

–

8 Tassen

1.000 W

nein

nein

ja (beidseitig)

nein

21

KA 4491

schwarz

4008146012785

–

–

–

10 Tassen

1.000 W

nein

nein

ja

ja

23

KA 4479

schwarz

4008146017674

KA 4478

weiß

4008146017698

10 Tassen

800 W

nein

nein

ja

nein

24

KA 4497

weiß-schwarz

4008146023132

–

–

–

10 Tassen

1.000 W

nein

nein

ja

ja

23

KA 4805

EDS-geb.-schwarz

4008146018893

KA 4807

weiß-schwarz

4008146022678

4 Tassen

650 W

nein

nein

ja

nein

24

Kaffeemaschine
Kaffeemaschine 
»Select«

Kaffeemaschine  
»Type«

Thermo-Kaffeemaschine 
»TypeSwitch«

Mahlwerk-Kaffeemaschine Mahlwerk-Kaffeemaschine Mahlwerk-Thermo-Kaffeemaschine 
Kaffeemaschine 
»Café Caprice«

Kaffeemaschine 
»Select«

Duo-Thermo- 
Kaffeemaschine

Produktüb
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Übersicht  
Mikrowellen

Art.-Nr. 

Farbe

EAN-Nr.

Art.-Nr. 

Farbe

EAN-Nr.

Pizza-Teller

Heizungen

Grillfunktion

Heißluftfunktion

Leistung  
Mikrowelle ca.

Leistung  
Grill ca.

Leistung  
Heißluft ca.

Automatik- 
Kochprogramme

Kapzität* ca.

effektiver  
Nutzinhalt** ca.

Höhe des  
Garraums ca.

Durchmesser 
Drehteller ca.

Höhe ca. 

Breite ca. 

Tiefe ca. 

Gewicht ca. 

Seite

Mikrowelle  
2-in-1

MW 7825

silber-schwarz

4008146022906

–

–

–

nein

2

ja

ja

900 W

1.100 W

2.500 W

10

30 l

16 l

20 cm

31,5 cm

32,5 cm

52,3 cm

50,5 cm

18 kg

76

Mikrowelle  
3-in-1

Mikrowelle  
3-in-1

Mikrowelle  
3-in-1

Mikrowelle  
3-in-1

Mikrowelle  
3-in-1

Mikrowelle  
2-in-1

Mikrowelle  
2-in-1

Mikrowelle  
2-in-1

Mikrowelle  
2-in-1

Retro-Mikro-
welle 2-in-1

MW 7755

EDS-geb. / schwarz-matt

4008146029295

–

–

–

ja

1

ja

ja

900 W

1.000 W

1.950 W

8

25 l

10 l

17,5 cm

27 cm

29 cm

48,5 cm

41,5 cm

–

77

MW 7868

Edelstahl-gebürstet

4008146022944

–

–

–

nein

2

ja

ja

900 W

1.400 W

2.400 W

10

25 l

15 l

19,4 cm

31,5 cm

31 cm

51,5 cm

46 cm

16,4 kg

79

MW 7874

silber-schwarz / EDS

4008146013485

MW 7875

silber-schwarz

4008146013478

nein

1

ja

nein

700 W

900 W

–

–

20 l

8,2 l

17,5 cm

24,5 cm

26,2 cm

45,2 cm

35,2 cm

11,3 kg

84

MW 7751

EDS-gebürstet / silber

4008146029257

–

–

–

nein

1

ja

nein

800 W

1.000 W

–

–

20 l

9,9 l

17,5 cm

24,5 cm

26,2 cm

45,2 cm

38 cm

–

82

MW 7750

schwarz

4008146028953

–

–

–

nein

1

ja

nein

800 W

1.000 W

–

–

20 l

9,9 l

17,5 cm

24,5 cm

26,2 cm

45,2 cm

40 cm

–

82

MW 7861

schwarz

4008146028953

–

–

–

nein

1

ja

nein

700 W

900 W

–

–

20 l

8,2 l

18 cm

24,5 cm

26,2 cm

45,2 cm

35,6 cm

10,9 kg

83

MW 7891

weiß

4008146022050

–

–

–

nein

1

ja

nein

700 W

1.000 W

–

–

20 l

8 l

16,5 cm

25,4 cm

25,4 cm

43,5 cm

34,5 cm

10,7 kg

85

MW 7892

creme / chrom

4008146024535

MW 7893

rot / chrom

4008146024542

nein

1

ja

nein

700 W

1.000 W

–

8

20 l

8,3 l

18 cm

25,4 cm

25,5 cm

44,5 cm

36 cm

10,6 kg

83

MW 7896

Edelstahl-schwarz

4008146025259

–

–

–

nein

1

ja

nein

700 W

1.000 W

–

–

20 l

8 l

16,5 cm

25,4 cm

25,4 cm

43,5 cm

34,5 cm

11,1 kg

84

MW 7754

EDS-gebürstet / silber

4008146029288

–

–

–

ja

2

ja

ja

900 W

1.150 W

2.150 W

8

25 l

10 l

18 cm

27 cm

28 cm

48,5 cm

50,1 cm

–

79

MW 7752

schwarz

4008146029264

–

–

–

ja

1

ja

ja

900 W

1.950 W

1.950 W

8

25 l

12,6 l

17,5 cm

27 cm

28,1 cm

48,3 cm

45 cm

–

80

MW 7753

EDS-gebürstet / silber

4008146029271

–

–

–

ja

1

ja

ja

900 W

1.950 W

1.950 W

8

25 l

12,6 l

17,5 cm

27 cm

28,1 cm

48,3 cm

43,5 cm

–

80

MW 7865

schwarz-silber

4008146022920

–

–

–

nein

1

ja

ja

800 W

1.350 W

1.350 W

9

20 l

8,2 l

17,5 cm

24,5 cm

26,5 cm

45,8 cm

40 cm

14,3 kg

81

MW 7869

Edelstahl-gebürstet

4008146022951

–

–

–

nein

1

ja

nein

900 W

1.000 W

–

–

22 l

11 l

19 cm

27 cm

28 cm

48,5 cm

40 cm

13,8 kg

81

INVERTER  
Mikrowelle  
3-in-1

Mikrowelle  
3-in-1

Mikrowelle  
2-in-1

Mikrowelle  
2-in-1

*laut Herstellerangabe 
**berechnet aus Durchmesser des Drehtellers und Höhe des Garraums

Produktüb
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Art.-Nr. 

Farbe

EAN-Nr.

Art.-Nr. 

Farbe

EAN-Nr.

Pizza-Teller

Heizungen

Grillfunktion

Heißluftfunktion

Leistung  
Mikrowelle ca.

Leistung  
Grill ca.

Leistung  
Heißluft ca.

Automatik- 
Kochprogramme

Kapzität* ca.

effektiver  
Nutzinhalt** ca.

Höhe des  
Garraums ca.

Durchmesser 
Drehteller ca.

Höhe ca. 

Breite ca. 

Tiefe ca. 

Gewicht ca. 

Seite

Mikrowelle  
1-in-1

MW 7862

schwarz-silber

4008146022913

–

–

–

nein

1

nein

nein

700 W

–

–

–

20 l

8,2 l

17,5 cm

25,4 cm

26,2 cm

45,2 cm

35,2 cm

10,8 kg

87

MW 7895

Edelstahl-schwarz

4008146025242

–

–

–

nein

1

nein

nein

700 W

–

–

–

20 l

8 l

16,5 cm

25,4 cm

25,4 cm

43,5 cm

34,5 cm

10,7 kg

86

MW 7897

schwarz-matt / chrom

4008146028229

–

–

–

nein

1

nein

nein

700 W

–

–

–

20 l

8 l

16,5 cm

25,4 cm

25,4 cm

43,5 cm

34,5 cm

10,2 kg

86

MW 7873

weiß

4008146013492

–

–

–

nein

1

nein

nein

900 W

–

–

–

28 l

16,4 l

21 cm

31,5 cm

30,5 cm

51 cm

43 cm

14,7 kg

85

MW 7890-142

weiß

4008146022043

–

–

–

nein

1

nein

nein

700 W

–

–

–

20 l

8 l

16,5 cm

25,4 cm

25,4 cm

43,5 cm

34,5 cm

10,6 kg

87

Mikrowelle  
1-in-1

Mikrowelle  
1-in-1

Mikrowelle  
1-in-1

Mikrowelle  
1-in-1

*laut Herstellerangabe 
**berechnet aus Durchmesser des Drehtellers und Höhe des Garraums

Auf der Welle 
des guten 
Geschmacks. Produktüb
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Übersicht 
Tischgrills 

Übersicht 
Standgrills

Art.-Nr. 

EAN-Nr.

Grillflächentyp

Nutzung

Windschutz

Temperaturregler

Leistung

Grillfläche 

Standuntergestell

Grillhöhe ca. 

Breite ca.

Tiefe ca. 

Gewicht ca.

Seite

Art.-Nr. 

EAN-Nr.

Grillflächentyp

Nutzung

Windschutz

Temperaturregler

Leistung

Grillfläche

Standuntergestell

Grillhöhe ca. 

Breite ca.

Tiefe ca. 

Gewicht ca.

Seite

PG 8548

4008146031045

Grillrost

Outdoor

ja

ja

2.500 W

1.066 cm2 (41 x 26 cm)

ja

76 cm

50,5 cm

40 cm

2,8 kg

110

PG 8541

4008146027604

Gussplatte

Outdoor

Haube

ja

2.000 W

1.320 cm2 (Ø 41 cm)

ja

83 cm

42 cm

58 cm

6,8 kg

109

PG 8551

4008146031052

Grillrost

Outdoor

ja

ja

2.300 W

851 cm2 (37 x 23 cm)

ja

73 cm

50 cm

36,5 cm

2,3 kg

110

PG 8550

4008146031069

Grillrost

Outdoor

ja

ja

2.300 W

851 cm2 (37 x 23 cm)

ja

73 cm

50 cm

36,5 cm

2,5 kg

111

Barbecue-Grill inkl. 
Haube »SMART-LINE«

Barbecue-Grill  
mit KeramikgussrostFlächengrillFlächengrill

Flächengrill  
mit Stabthermometer

Barbecue-Grill
Barbecue-Grill  
»Citygrill Edition«Barbecue-Grill mit Haube

Barbecue-Grill  
»Citygrill Edition«

Barbecue-Grill  
»Citygrill Edition«

Barbecue-Grill  
»Citygrill Edition«

Barbecue-Grill  
»Citygrill Edition«

Barbecue-Grill  
»Citygrill Edition« Barbecue-Grill Barbecue-Grill

PG 2368

4008146012082

Gussplatte

Indoor

Haube

ja

2.200 W

975 cm2 (41,5 x 23,5 cm)

nein

–

43 cm

28 cm

8 kg

105

PG 8610

4008146029882

Gussplatte

Indoor + Outdoor

nein

ja

2.300 W

1.120 cm2 (40 x 28 cm)

nein

–

51,5 cm

31,5 cm

3,7 kg

103

PG 8615

4008146029905

Gussplatte

Indoor + Outdoor

nein

ja

2.400 W

1.288 cm2 (46 x 28 cm)

nein

–

57,5 cm

31,5 cm

4,3 kg

103

PG 8620

4008146029929

Gussplatte

Indoor + Outdoor

nein

ja

2.400 W

1.288 cm2 (46 x 28 cm)

nein

–

57,5 cm

31,5 cm

4,4 kg

102

PG 8539

4008146027956

Gussrost

Outdoor

ja

ja

2.300 W

859 cm2 (38 x 22,6 cm)

optional

–

50,5 cm

40 cm

2,85 kg

106

PG 8530

4008146024849

Gussrost

Outdoor

ja

ja

2.500 W

1.179 cm2 (44,5 x 26,5 cm)

optional

–

50,5 cm

40 cm

2,5 kg

105

PG 8547

4008146031014

Grillrost

Outdoor

ja

ja

2.500 W

1.066 cm2 (41 x 26 cm)

optional

–

50,5 cm

40 cm

3 kg

106

PG 8549

4008146031021

Grillrost

Outdoor

ja

ja

2.300 W

851 cm2 (37 x 23 cm)

optional

–

48 cm

43,5 cm

2,5 kg

107

PG 8511

4008146026423

Grillrost

Indoor + Outdoor

nein

ja

2.300 W

851 cm2 (37 x 23 cm)

optional

–

48 cm

43,5 cm

2 kg

108

PG 8546

4008146031038

Grillrost

Outdoor

nein

ja

2.500 W

1.066 cm2 (41 x 26 cm)

optional

–

50,5 cm

40 cm

3 kg

107

PG 8510

4008146026409

Grillrost

Indoor + Outdoor

nein

nein

2.300 W

851 cm2 (37 x 23 cm)

optional

–

48 cm

43,5 cm

2 kg

108

Produktüb
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DK 1014 75

DK 1031 74

DK 1042 75

KP 1071 74

KP 1091 75

KP 1092 75

TO 2045 90

TO 2052 91

TO 2054 91

TO 2056 88

TO 2058 88

TO 2060 89

TO 2061 89

TO 2064 90

HA 2082 97

WA 2103 96

WA 2106 96

CM 2197 98

CM 2198 98

AT 2217 43

AT 2232 46

AT 2234 46

AT 2286 47

AT 2287 47

AT 2292 47

RG 2344 115

RG 2346 115

RG 2348 120

PG 2368 105

KG 2388 113

KG 2389 112

KG 2392 111

KG 2394 112

KG 2397 113

FO 2400 121

FR 2408 71

RK 2425 73

FR 2430 70

FR 2431 71

FR 2445 69

SV 2447 67

SV 2450 66

AT 2509 44

AT 2514 45

AT 2515 44

AT 2516 45

AT 2589 43

AT 2590 43

RG 2674 117

RG 2676 116

RG 2681 116

RG 2686 117

RG 2687 114

KB 2918 123

KB 2923 122

OD 2940 65

SA 2968 99

SA 2969 99

SA 2971 99

EK 3050 49

EK 3051 49

EK 3056 49

EK 3134 48

EK 3156 48

EK 3161 49

BA 3210 126

BA 3211 129

BA 3234 129

BA 3242 127

BA 3243 127

BA 3256 128

BA 3274 128

WK 3342 37

WK 3364 39

WK 3369 39

WK 3392 40

WK 3410 41

WK 3411 41

WK 3417 37

WK 3468 36

WK 3469 37

WK 3473 33

WK 3475 36

WK 3477 33

WK 3479 32

WK 3482 41

WK 3485 41

WK 3494 40

WK 3496 38

WK 3497 38

WK 3498 40

JG 3516 65

JG 3519 64

JG 3525 64

CP 3534 53

CP 3536 53

CP 3537 52

ES 3566 56

ES 3569 55

ES 3570 56

ES 3571 54

SM 3582 29

SM 3583 29

SM 3590 30

FS 3601 68

FS 3604 68

FS 3609 67

WK 3640 42

WK 3644 42

WK 3646 42

EA 3653 73

KW 3670 95

KW 3671 95

SM 3707 60

SM 3710 58

SM 3718 59

SM 3734 59

SM 3735 57

SM 3736 61

SM 3737 58

SM 3739 57

PC 3751 97

SM 3792 61

SM 3795 61

SM 3798 60

HM 3810 94

HM 3820 93

HM 3821 93

HM 3822 93

HM 3827 94

HM 3830 92

HM 3832 92

UZ 3861 72

KM 3873 31

KM 3874 31

KM 3879 31

AS 3915 72

KM 3922 63

KM 3923 62

EM 3965 72

KA 4114 23

KA 4115 23

KA 4191 22

KA 4192 20

KA 4478 24

KA 4479 24

KA 4491 23

KA 4497 23

KA 4805 24

KA 4807 24

KA 4810 15

KA 4811 15

KA 4812 13

KA 4815 22

KA 4817 21

KA 4822 21

KA 4825 20

KA 4835 21

KA 4845 17

WT 5005 104

KA 5703 16

KA 5743 16

KA 5802 26

KA 5827 26

KA 5828 26

MW 7750 82

MW 7751 82

MW 7752 80

MW 7753 80

MW 7754 79

MW 7755 77

MW 7825 76

MW 7861 83

MW 7862 87

MW 7865 81

MW 7868 79

MW 7869 81

MW 7873 85

MW 7874 84

MW 7875 84

MW 7880 76

MW 7890 87

MW 7891 85

MW 7892 83

MW 7893 83

MW 7895 86

MW 7896 84

MW 7897 86

CS 7976 129

KV 8090 12

PG 8510 108

PG 8511 108

PG 8530 105

PG 8539 106

PG 8541 109

PG 8546 107

PG 8547 106

PG 8548 110

PG 8549 107

PG 8550 111

PG 8551 110

PG 8610 103

PG 8615 103

PG 8620 102

KA 9233 25

KA 9234 25

KA 9482 25

SM 9495 30

BA 9657 126

SM 9685 29

SM 9688 27

ZB 9925 24

-142

-142

GK 5464 Glaskanne, 0,46 Liter 4008146546402 KA 4805, KA 4807 

GK 5418 Glaskanne, 0,75 Liter 4008146026713 KA 4811 

GK 5401 Glaskanne, 1,1 Liter 4008146540103 KA 5802 

GK 5400 Glaskanne, 1,2 Liter 4008146540004 KA 5703 

GK 5410 Glaskanne, 1,4 Liter 4008146023156 KA 4810

GK 5492 Glaskanne, 1,4 Liter 4008146011603 KA 4479

GK 5493 Glaskanne, 1,4 Liter 4008146011627 KA 4478

GK 5495 Glaskanne, 1,4 Liter 4008146012013 KA 4191, KA 4192, KA 4491, KA 4497

GK 5501 Glaskanne, 1,4 Liter 4008146030659 KA 4815, KA 4817, KA 4822, KA 4825

TK 5437 Thermokanne, 1,0 Liter 4008146543708 KA 5828

TK 5533 Thermokanne, 1,0 Liter 4008146553301 KA 4114, KA 9233

TK 5536 Thermokanne, 1,0 Liter 4008146553608 KA 4115, KA 9234

TK 9546 Thermokanne, 1,0 Liter 4008146954603 KA 5827

TK 9580 Thermokanne, 1,0 Liter 4008146958007 KA 9482

TK 5421 Edelstahl-Thermokanne, 1,0 Liter 4008146026737 KA 4812

TK 5422 Edelstahl-Thermokanne, 1,0 Liter 4008146030635 KA 4835, KA 4845

TK 9567 Edelstahl-Thermokanne, 1,0 Liter 4008146956706 KA 5743

EG 3517 Ersatzgläser 4008146351709 JG 3516

EG 3526 Ersatzgläser 4008146020858 JG 3525

EG 3529 Ersatzgläser 4008146352904 JG 3519

ZU 3608 Ersatzfolie 4008146010378 FS 3604

ZU 3607 Ersatzbeutel, 20 x 30 cm 4008146013157 FS 3601, FS 3609

ZU 3612 Ersatzbeutel, 30 x 40 cm 4008146015113 FS 3601, FS 3609

ZB 8688 Kaffeemischung, 500 g 4008146009792 KV 8090

ZB 8695 Wasserfilter 4008146022319 KV 8090

ZB 8697 Entkalkungstabletten 4008146869709 KV 8090

SU 9004 Standuntergestell mit Ablagerost 4008146900402 PG 8518, PG 8528, PG 8530, PG 8546, PG 8547

SU 9005 Standuntergestell 4008146900501 PG 8538, PG 8539, PG 8549

SU 9065 Standuntergestell 4008146906503 PG 8510, PG 8511

KT 9034 Fonduegabeln 4008146903403 FO 2400

ET 9043 Ersatzklingen 4008146904301 EM 3965

ZB 9056 2 x Trinkbecher, 600 ml 4008146014901 SM 3735, SM 3737, SM 3739

ZB 9059 Mixbehälter, 1,0 l 4008146018176 SM 3734, SM 3737

ZT 9064 Permanentfilter 4008146024801 KA 4810, KA 4812

ZT 9067 Permanentfilter 4008146027222 KA 4811

Zubehör &  
Ersatzteile
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